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Sinds 1945 is Derksen veilingbedrijf gespecialiseerd in het veilen en taxeren van kunst, antiek en 

inboedelgoederen en het ontruimen van inboedels. Het kopen op een veiling is voor menigeen een 

spannende ervaring met vaak verrassende opbrengsten.

Derksen veilingbedrijf



VEILINGINFORMATIE                      FEBRUARI 2016                           
Deze veiling uit particuliere inbreng, wordt gehouden t.o.v. 

Gerechtsdeurwaarder de heer  L H L M Vloet te Arnhem

KIJKDAGEN:
Donderdag	 04 februari		  11.00 - 17.00 uur

Vrijdag		  05 februari		  11.00 - 17.00 uur

Zaterdag		  06 februari		  11.00 - 17.00 uur

Zondag		  07 februari	  	 11.00 - 17.00 uur

VOLGORDE VAN VERKOOP:
Maandag	 08 febr	 19.00 uur:		 kavel 1  -    374		  Kunst en antiek

Dinsdag	 09 febr	 19.00 uur:		 kavel   375  -    670		  Kunst en antiek

				    kavel 1000  -  1099		  Antiek / inboedel

Woensdag	10 febr	 09.30 uur:		 kavel 9000  -  9320		  Kleingoed		

		  14.00 uur:		 kavel 7000  -  7470		  Goud, zilver

		  19.00 uur:		 kavel 1100  -  1575		  Antiek / inboedel 

				  

Donderdag  11 febr	 14.00 uur:		 kavel 2000  -  2184		  2e Verdieping

		  19.00 uur:		 kavel 5000  -  5300		  Vitrinegoederen 

		

AFHAALTIJDEN VEILINGGOEDEREN:

Vrijdag	 12 februari	 	 08.30 - 16.00 uur

Maandag	 15 februari     	 08.30 - 16.00 uur

VEILINGKOSTEN:	 28% 
AGENDA:	 Dinsdag 02 februari Vastgoedveiling Zwolle
		  Woensdag 03 februari Vastgoedveiling Hengelo
		  Dinsdag 16 februari Vastgoedveiling Arnhem
		  Zaterdag 27 februari Houtveiling Arnhem
		  Dinsdag 08 maart Vastgoedveiling Zwolle
	 `	 Woensdag 09 maart Vastgoedveiling Hengelo
		  Dinsdag 15 maart Vastgoedveiling Arnhem
		  Dinsdag 05 april Vastgoedveiling Zwolle
	 `	 Woensdag 06 april Vastgoedveiling Hengelo
		  Dinsdag 19 april Vastgoedveiling Arnhem
		  Maandag 18 april Kunst- Antiek en Inboedelveiling

Volgrecht wordt toegepast.
Het volgrecht is het recht van de maker van een origineel van een kunstwerk om bij iedere latere doorverkoop van dat werk een percentage te ont-
vangen van de verkoopprijs. Als een kunstenaar overlijdt, kan het volgrecht overgaan op zijn nabestaanden of andere erfgenamen. Het volgrecht 
eindigt 70 jaar na het overlijden van de kunstenaar.

Volgrecht is niet verschuldigd bij iedere verkoop van kunstwerken. De belangrijkste vereisten zijn:
•	 Het moet gaan om de verkoop
•	 Van originelen van werken van grafische of beeldende kunst (of exemplaren daarvan in beperkte oplage)
•	 Waarbij een professionele kunsthandelaar is betrokken als koper, verkoper of tussenpersoon
•	 Waarbij de verkoopprijs € 3.000 of meer bedraagt (inclusief veilingkosten), en
•	 Waarvan de kunstenaar niet langer dan 70 jaar daarvoor is overleden.

Vergoedingspercentages 
De hoogte van de vergoeding wordt als volgt berekend:
•	 4% van het deel van de verkoopprijs tot en met € 50.000
•	 3% van het deel van de verkoopprijs van € 50.000,01 tot en met € 200.000
•	 1% van het deel van de verkoopprijs van € 200.000,01 tot en met € 350.000
•	 0,5% van het deel van de verkoopprijs van €350.000,01 tot en met € 500.000
•	 0,25% van het deel van de verkoopprijs hoger dan € 500.000

De gehele tekst die is opgesteld door het Minist erie van Veiligheid en Justitie vindt u op onze website onder “Volgrecht”

Derksen veilingbedrijf

Amsterdamseweg 23

6814 GA   ARNHEM

tel: 026-4421498   

www.derksen-veilingbedrijf.nl

info@derksen-veilingbedrijf.nl

Rabobank NL63RABO0148407854    

H.R. 09189969    
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Hans Goderis

Charles Louis Philippe Zilcken 
werd geboren op 20 april 1857 
in Den Haag. Philippe volgde na 
zijn middelbare schoolopleiding 
aan het Gymnasium Haganum, 
lessen aan de Tekenacademie te 
Den Haag bij Karel Klinkenberg en 
Anton Mauve. 

Deze uitgave is gemaakt in opdracht 
van DERKSEN veilingbedrijf, met een 
beperkte oplage van 300 stuks.

Aan deze uitgave hebben 
meegewerkt:
DERKSEN veilingbedrijf
Zolderkamer 72
RO-WI printing 

Redactie adres:
Amsterdamseweg 23
6814 GA   ARNHEM
tel: 026-4421498   

www.derksen-veilingbedrijf.nl
info@derksen-veilingbedrijf.nl

Vragen voor adverteren naar:
info@derksen-veilingbedrijf.nl

Philip Zilcken

Colofon

Hans GoderisIn deze uitgave

Evert Moll

Erasmus van Dulmen 
Krumpelman

Als veilingmeester heb ik niet vaak 
een uitgesproken voorkeur voor 
een object dat in de veiling is. 
Deze veiling heb ik dat wel. 

In Voorburg werd op 15 december 
1878 Evert Moll geboren. Evert 
ontwikkelde zich tot een echte 
kunstschilder. 

Op 25 augustus 1897 werd in Bad 
Kreuznach Erasmus Bernhard van 
Dulmen Krumpelman geboren. 
Van Dulmen was zoon van 
wiskundeleraar Erasmus Bernardus 
van Dulmen Krumpelman en 
Elisabeth Adam

Philip Zilcken

Evert Moll

Erasmus van Dulmen Krumpelman



   Object in the picture

Elke veiling hebben wij een 
bepaald stuk dat in de picture 
staat. 
Dit is niet zonder reden namelijk 
omdat wij vinden dat dit object in 
het zonnetje mag staan. Het zijn 
deze keer dan ook weer prachtige 
stukken.

Objecten in de picture

column

Ook in deze uitgave

Vorige veiling

Alkema | Vloet | Kuijpers

Albert Keddeman laat zijn scherpe 
geest en schrijfstijl ook dit keer 
weer los op bepaalde stukken in 
de collectie of de kunstenaars die 
ze gemaakt hebben.

De vorige veiling was net als 
daarvoor weer een succes. Hier 
laten we een korte impressie zien 
met wat mooie foto’s van de vorige 
veiling!

Gerechtsdeurwaarders is een 
modern en volledig onafhankelijk 
gerechtsdeurwaarderskantoor.

     column A. Keddeman

    Vorige veiling

Alkema | Vloet | Kuijpers

• 	 Prijsvraag
• 	 Antiek
• 	 Juwelen
• 	 enz. enz.



     column A. Keddeman

De eerst maand van het nieuwe jaar ligt inmiddels weer achter ons en het is een bewogen jaar geweest. Naast code oranje, geel en groen hebben 
we ook vaak code rood gekregen. In de eerste week van dit jaar gleden we naar plaatsen waar we helemaal niet heen moesten. IJzel domineerde 
het nieuws, Nederland was weer helemaal ontregeld. Omaka Woei, Peter Friemelteef en Gerrit Hiemstra lieten ons via satellietkaarten in november 
al zien dat we een strenge winter gingen krijgen, alle tekenen duidden op sneeuw en strenge vorst. Medio oktober heb ik de winterbanden onder 
de auto laten leggen, die zijn inmiddels gesmolten van het warme asfalt. Goed voorbereid was het toch een onaangename verrassing voor velen. 
In Assen werd zelfs een schaatswedstrijd geannuleerd in verband met de gladheid…. In Noord Friesland kwamen de rayonhoofden weer bij elkaar 
met het plan om de Elfstedentocht dit keer op de openbare weg te houden. Ook code rood vanwege harde wind, die kwam zelfs boven windkracht 
4. Ook code rood was er in Den Haag toen Nederland het nieuws over zich heen kreeg dat Anouk haar 6de kindje verwacht. Code donker oranje 
kwam er vanuit Engeland in verband met het nieuws van het overlijden van Bowie. Wedden dat wij met z’n allen dit jaar Space Oddity op nummer 
1 van de Top 2000 plaatsen? Code rood ook in U.S.A. toen de Super Ball viel. Een Jackpot van 1,6 miljard. Voor de mensen met “dislekzie..” dat 
is 1.600.000.000 euro en voor de rokers onder ons, dat zijn 2.666.666 pakjes Marlboro van 19 stuks. (was eerst 20 stuks maar op advies van de 
overheid werden dat er 19…) De winnaar zal op onze februariveiling komen kopen. Mijn verzoek aan u is dan wel om minimaal één armlengte 
afstand te houden….

Toch ook weer een nieuwtje. Dit is mijn laatste veiling. Ja, u leest het goed, ik ga wat anders doen. Met ingang van 1 maart aanstaande ga ik de 
politiek in. Ik ga een nieuwe partij oprichten en wordt daar de lijsttrekker van. De naam van de partij wordt: PVHPT. (Partij Van Het Plastic Tasje). 
Zoals u weet is de wet gewijzigd ten aanzien van het gratis verstrekken van plastic draagtasjes. U moet vanaf 1 januari betalen voor een plastic 
tasje. Ik vind dat dit een waanzinnig goede actie is en vind dat deze nieuwe wet goed moet worden nageleefd en moet worden gecontroleerd. 
Gesprekken hebben inmiddels plaatsgevonden met diverse politieke partijen en organisaties en afspraken zijn in het torentje gemaakt: PVV: geen 
vreemde tasjes meer de grens over. VVD: Middenstand wordt vrijgehouden van deze wet. Groen Links: Mensen met een inkomen onder de 32.000 
blijven gratis tasjes houden. PVDA: Mensen die geen lid zijn van een vakbond, betalen dubbel voor een tasje. Partij voor de Dieren: Slangenlederen 
tasjes vallen buiten deze wet. Politiebond: Aanhoudingen mogen uitsluitend worden gedaan als men in het bezit is van een ander tasje dan een 
Derksen-tasje. Thuiszorg: Iedere thuiszorgmedewerker krijgt 2 tasjes per dag voor het douchen van bejaarden. Dienst Nationale Veiligheid: Tasje 
moeten opblaasbaar worden. ARBO dienst: Met een tasje mag een werknemer maximaal 2 kilo dragen met een rechte rug. Fred Teeven: Tasjes 
mogen geen bonnetjes bevatten. Koos Spee: Hij zal de misbruikers opsporen en op TV laten zien met een verborgen camera. Apothekers: Lastig 
gesprek, zij vinden de nieuwe wet een zware pil. Ik heb met Mark Rutte goede gesprekken gehad en hij zou het fijn vinden als ik plaats zou 
willen nemen in één van de blauwe zetels in de Tweede Kamer. Goed plan, staat leuk bij de rode Derksen tasjes, deze vallen overigens buiten alle 
wetgeving……

Partij van het plastic tasje

Column Albert Keddeman



Alkema | Vloet | Kuijpers Gerechtsdeurwaarders 

is een modern en volledig onafhankelijk 

gerechtsdeurwaarderskantoor. Ons team 

bestaat uit gerechtsdeurwaarders, juristen en 

incassomedewerkers.

Voor advocaten, gerechtsdeurwaarders, notarissen, 

incassobureaus, rechtsbijstandverzekeraars en andere 

rechtshulpverleners staan wij klaar om de nodige 

ambtshandelingen te verrichten. Wij doen dit snel en 

accuraat. Voor spoedopdrachten maken wij tijd!

Voor ondernemers bieden wij een compleet 

pakket aan diensten op het gebied van incasso en 

debiteurenbeheer, van herinnering en aanmaning 

tot dagvaarding en beslaglegging. Wij hebben voor 

iedere onderneming, van zzp-er tot multinational, een 

passende oplossing.

AMBTELIJKE WERKZAAMHEDEN / 
TENUITVOERLEGGING
Alkema | Vloet | Kuijpers Gerechtsdeurwaarders staat 

voor advocaten, gerechtsdeurwaarders, notarissen, 

incassobureaus, rechtsbijstandverzekeraars en 

andere rechtshulpverleners altijd klaar om de nodige 

ambtshandelingen te verrichten. 

DEBITEURENBEHEER
Alkema | Vloet | Kuijpers Gerechtsdeurwaarders kan 

uw complete debiteurenbeheer verzorgen, van eerste 

herinnering tot laatste aanmaning. 

INCASSO
Blijft uw rekening onbetaald, wordt de door u verstrekte 

lening niet terugbetaald of betaalt uw huurder zijn 

huur niet meer? Dan komt Alkema | Vloet | Kuijpers 

Gerechtsdeurwaarders graag voor u in actie!

HUURZAKEN
Van oudsher zijn huurzaken en ontruimingen een 

bijzonder specialisme van Alkema | Vloet | Kuijpers 

Gerechtsdeurwaarders. 

JURIDISCH ADVIES
Alkema | Vloet | Kuijpers Gerechtsdeurwaarders staat u 

graag terzijde met juridisch advies op onder meer het 

gebied van het executie- en beslagrecht, procesrecht, 

incasso, huurrecht en contractenrecht. 

DIENSTEN

Zijpendaalseweg 47
6814 CC  Arnhem
026 - 355 21 11
info@avk-arnhem.nl  
www.avk-arnhem.nl

Klein bureau, 
grote resultaten.



Veiling / Kijkdagen november 2015

Iedere keer blikken we terug op de afgelopen veiling en dat was dit keer de laatste veiling van 2015. Met een kleine 3000 kavels was dit onze 
grootste veiling tot nu toe. De oorzaak lag zeker in de 2 verzamelingen die we rijk waren, de vingerhoedjes en de collectie Jazz-boeken. Voor 
de vingerhoedjes was veel belangstelling, zowel van handelaren als van verzamelaars. De belangstelling voor de Jazz-boeken viel tegen op 
enkele kavels na die wel een mooi bedrag bereikten. Naast dat het financieel tegenviel, ben ik wel blij dat de collectie toch een weg wist te 
vinden naar enkele kopers. Het levenswerk van de heer Han Schulte kreeg dan toch een goede bestemming.  De kijkdagen waren nog nooit 
zo druk bezocht. Zelfs ’s nachts hadden we bezoek. Voor de jongste veilingbezoekers had Sint en zijn zwarte Pieten wat spullen gebracht. 
Prachtig die verbaasde en blijde gezichten de volgende dag. 

Tijdens de veiling werden er weer mooie resultaten behaald. Het beeld van Niki de Saint Phalle is door een verzamelaar uit Tsjechië gekocht 
en het schilderij met de Ponto de Rialto uit Venetië is terug gegaan naar Italië. Ook deze veiling merkte we op dat de prijzen van antiek nog 
steeds licht aan het stijgen zijn. Zowel de meubelen als de klokken gingen voor goede prijzen de deur uit. Het schilderij van Prinses Beatrix 

Vorige veiling / Kijkdagen

Potvrrr, mijn contactlens kwijt!Zie! ik zei toch datie leeg was!



gemaakt door Ans Markus bleef op de veiling onverkocht maar in de naverkoop kon het toch nog van eigenaar wisselen. Om het antieke 
kruispootkabinetje werd door 2 bieders “gevochten”, de richtprijs van 250-500 euro werd 1800 hamerbedrag. 2 Lederen fauteuils gingen voor 
700 euro naar een koper uit Oostenrijk en het schilderij van Charles Dankmeijer bracht 1.100 euro op. Het kleine werk van Vaarzon Morel 
werd door een verzamelaar gekocht met de hulp van een kunstmakelaar voor 2.100 euro waardoor en nog net geen volgrecht betaald moest 
worden. 

Kortom, november was een goede, mooie en gezellige veiling met veel tevreden, zowel inbrengers als kopers. Het slagingspercentage van deze 
veiling lag op 86% en dat was een pracht resultaat van veel voorbereiding door het hele team van Derksen.

Ja?... moeilijke keuze: de website of het magazine.

Kado’s van sinterklaas voor de ..uhhDus, je moest hier ook zitten van je vrouw



De fijnschilder

Hans Goderis

Als veilingmeester heb ik niet vaak een uitgesproken voorkeur 
voor een object dat in de veiling is. Deze veiling heb ik dat wel. 
Toen het schilderijtje van Hans Goderis ingebracht werd, werd 
ik direct door afmeting, staat en voorstelling enorm enthousiast. 
17e Eeuw heeft veel grote schilders voortgebracht waar veel over 
geschreven is. Toch is er niet heel veel bekend over het werk en 
het leven van Hans Goderis. Wat we wel weten over Goderis 
is dat hij omstreeks het jaar 1600 geboren is in Haarlem, de 
stad waar grote welvaart was en schilderen zeker tot hoge kunst 
behoorde. 

Hans Goderis was de zoon van Joris Goderis en Maritgen 
Lybaerts. Tussen 1622 en 1638 was hij werkzaam in Haarlem. 
In 1623 werd hij lid van het plaatselijke Sint-Lucasgilde. 
Hans ontwikkelde zich als een fijnschilder van o.a. maritieme 
voorstellingen, meestal op paneel geschilderd. Schepen op volle 
zee of voor een havenhoofd om zo diepte in het werk te krijgen. 
Het schilderen was een liefhebberij voor de vermogende Goderis. 

Les kreeg Hans van Jan Porcellis (Gent 1583/1585 - Zoeterwoude 
29-01-1632). Over Jan Porcellis weten we wel iets meer, Jan was 
geïnspireerd door o.a. Jan van Cappelle, Jan van Goyen, Jacob 
en Salomon van Ruijsdael en Simon de Vlieger, was leerling 
van Hendrik Vroom en les aan Hans Goderis, Hendrick van 
Anthonissen en Juluis Porcellis, zijn zoon. In veel werken van Jan 
Porcellis zie je de invloeden van Jacob van Ruisdael. Porcellis 
woonde in 1622 in Haarlem, maar vertrok naar Amsterdam. In 
1629 kocht hij een huis van Jan van Goyen. 

Zijn zoon Jan trouwde met een dochter van Jan Steen. In de 
boeken wordt nog melding gemaakt van Hans Goderis op 25-
03-1656, toch is hij waarschijnlijk in 1659 overleden. In 1632 
werden een aantal schilderijen van Goderis geveild. Na 384 jaar 
gaat Derksen weer een werk van deze Haarlemse schilder veilen 
en u kunt eigenaar worden van dit museumwerk.



1	 Gesigneerd Ende, Hendricus Johannes van den 1908-1978, Vrouw met schaal aardappels op schoot bij venster met kijkende 

	 dochter, doek 50x40 cm. Opbrengst komt geheel ten goede aan Stichting Geldersch Landschap en Kasteelen.	 75-125

2	 Gesigneerd Ham, Toon van 1905-1988, Hollandsche Boerderij, doek verso gedateerd 19945, 47,5x62,5 cm	 100-200

3	 Anoniem, Schepen op volle zee naar oude Hollandse meester, olieverf op koper, 50x69 cm	 100-200

4	 Noten met wortelnoten 2-delige porseleinkast met kuif, 210 cm hoog, 136 cm breed	 150-250

5	 De Metalen Pot Delft, aardewerken schotel met blauw decor ca. 1700, 29,5 cm diam  (restauratie), De Dissel, 2 zoutvaatjes 

	 met Chinoiserie decor 6 cm hoog (1 voet gelijmd), en De 3 Vergulde Astonnekens, scheerbekken 26 cm diam	 100-200

6	 De Drye Clocken, ca. 1700, Delfts aardewerken klepkan met tinnen montuur met Chinoiserie polychroom decor 23,5 cm 

	 (gerestaureerd), en 2 schotels met polychroom decor 23 cm diam	 100-150

7	 4 18e Eeuwse Delftsblauw aardewerken schotels met Chinees decor 20, 22 en 23,5 cm diam	 40-80

8	 V Duijn De Porceleyne Schotel Delft, 6 aardewerken 18e eeuwse schotels met blauw decor 19,5 cm diam ( restauraties)	 150-250

9	 De Grieksche A, Delfts aardewerken vierkante schaal met afbeelding van Vianen 21,5x21,5 cm, 3 schotels met Chinoiserie 

	 Imari-stijl decor 21,5 en 26 cm diam, en schotel met blauw Chinoiserie decor 22 cm diam, vroeg 18e eeuws	 100-200

10	 Noten met wortelnoten klepbureau met laadjes in het interieur en dubbel gebogen onderkant, staand op klauwpoten, 

	 106 cm hoog, 116 cm breed	 100-150

11	 Marmeren siercoupe met metalen bronspatinee montuur 39 cm hoog	 70-100

12	 Klassieke 19e eeuwse tafelpendule met moeder met kind op top, 43 cm hoog (barst glas)	 100-150

13	 Gesigneerd Bouret, Eutrope 1833-1906, Histoire, Vrouw met boek en pen, brons 41 cm hoog	 200-400

14	 Gesigneerd Klerk, W de, 20e eeuw, Landschap naar oude Hollandse meester, doek 50x60 cm	 100-200

15	 Anoniem, Figuren in interieur aan tafel, board 46x55 cm	 100-200

16	 Gesigneerd Laceur, Nicole geb. 1967, Vrouw met kind in bloementuin in impressionistische stijl, doek 60x50 cm	 80-120

17	 Mahonie kaarttafel met gestoken front en rood vilt ingelegd blad	 60-100

18	 Antiek kistje op pootjes, 16,5 cm hoog, 30x15 cm (incompleet)	 -

19	 Anoniem, bronzen beeld van een schrijver, op houten sokkel, totaal 29 cm hoog	 100-150

20	 Gesigneerd Arps, Bernardus 1865-1935, Stilleven met bloemen in koperen vaas, paneel 43,5x25,5 cm	 150-200

21	 Gesigneerd Markus, Antoon 1870-1955, Frans landschap met berg, doek gerestaureerd, 70x100 cm	 100-200

22	 Antiek eiken 4-deurs buffet met 4 paneeldeuren en gepende verbindingen 112 cm hoog, 191 cm breed	 200-400

23	 3 Aardewerken schotels 18e eeuws met blauw decor in Oosterse stijl en 1 met tekst 34,5 cm diam	 200-300

24	 Antiek houten kistje met fraai kerfsnee steekwerk 29 cm hoog, 39,5 cm breed, en kerfsnee griffeldoos met inktpotjeshouder 

	 28,5 cm	 70-100

25	 Gesigneerd Moreau, Mathurin 1822-1912, Poserende dame met bloemen, brons, 47 cm hoog, 8020 gram	 200-400

26	 Gesigneerd Zwart, Adrianus Johannes (Arie) 1903-1981, Landschap met arbeider met bootje, doek 40x80 cm	 750-1000

27	 Gesigneerd Zwart, Adrianus Johannes (Arie) 1903-1981, Stilleven met narcissen, paneel 50x40 cm	 750-900

28	 Gesigneerd Zwart, Adrianus Johannes (Arie) 1903-1981, verso notitie Roggeveldje bij Havelte Drente, doek 50x60 cm	 500-750

29	 Onduidelijk monogram, Stilleven met 2 taken rozen in een glazen vaas, doek 41x30 cm	 200-400

30	 Onduidelijk gesigneerd, Schepen in de haven, aquarel 66x88 cm	 50-150

31	 Onduidelijk gesigneerd, Bronzen buste van een man met baard en opstaande kraag, 52 cm hoog, 18,7 kilo	 500-750

32	 Handgeknoopt wollen kleed met Oosters decor, Dorax India 312x193 cm	 75-125

33	 Noten armstoel in Louis Seize stijl met fraai steekwerk	 50-100

34	 Palissander bijzettafeltje met rond travertin blad 60 cm diameter	 40-80

35	 Antiek sierkastje met lade, ingelegd decor rond een porseleinen beschilderde tegel, 11 cm hoog, 37,5 x 37,5 cm	 75-125

36	 19e Eeuws eiken rolluikkastje met 2 laadjes 70 cm hoog, 72 cm breed	 70-100

37	 Eikenhouten gestoken Madonna met kind, met monogram van maker JW in voet, 52 cm hoog	 30-60

38	 Antiek eiken bestoken beeld van Sint Hubertus 51 cm hoog	 100-200

39	 Houtsnijwerk uit 1 stuk, vermoedelijk olijfhout, Madonna met Kind, 62 cm hoog	 100-200

40	 Mahonie 19e eeuwse ovale kolompoottafel met gecontourneerd blad, bladmaat 120x90 cm	 40-80

Maandag	 8 februari	 19.00 uur	 Kunst en antiek



PLASTIC TASJES

Met ingang van 1 januari 2016 mogen bedrijven geen gratis plastic tasjes meer 
verstrekken bij de verkoop van goederen. Hiervoor moeten zij een bedrag in 
rekening brengen. Dit is geen regel die door de winkeliers bedacht is maar 
wordt vanuit de overheid opgelegd. Het doel is om de afvalberg van plastic 
kleiner te maken, op zich een goed doel. 

U bent van ons gewend dat u bij het ophalen van uw veilinggoederen gratis 
tasjes kunt pakken. Dit mag niet meer. Wel kunt u op de afhaaldagen onze 
tasjes kopen a 10 cent. Het uitdelen van tasjes voor reclame is wel toegestaan 
op andere dagen. Tijdens de kijkdagen zullen wij een punt hebben waar u 
alvast gratis tasjes mee kunt nemen, maak hier gebruik van. 

Op de afhaaldagen zullen wij nog wel gratis gebruikte dozen beschikbaar 
stellen zolang deze voorradig zijn. U kunt natuurlijk ook uw eigen kratjes of 
tassen meenemen om kleine goederen in te vervoeren. 



41	 4 Mahonie Biedermeier stoelen met roze stoffering	 40-80

42	 Oosters handgeknoopt kleedje 90x54 cm	 20-40

43	 Miniatuur staand horloge in wortelnoten kast, John Smith London, 50 cm hoog	 125-175

44	 Zeer fraaie porseleinen schotel met fraai decor van schildpadden, gemerkt met tekens Chenghua, Ming Dynastie 1465-1488, 

	 later datum gemaakt, 56 cm diameter	 1000-2000

45	 Koloniaal palissanderhouten stoel met getorst frame en webbing zitting	 100-200

46	 Neo Renaissance eiken  boekenkast 100 cm hoog, 148 cm breed	 150-250

47	 Bronzen olifant, 54 cm hoog	 75-125

48	 Gesigneerd Kreitz, Willy 1903-1982, Borstbeeld van een man, brons 31 cm hoog op hardstenen sokkel, totaal 49,5 cm hoog	 200-400

49	 Bronzen beeld van putto met een spiegel in zijn handen, zittende op een steen 32 cm hoog	 50-100

50	 Neo Renaissance rijkbewerkte eiken kast met vierkante zuilen, deur in bovenkast, en deur in onderkast 188 cm hoog, 97 cm breed	 200-400

51	 Sierglazen vaas 27 cm hoog	 40-60

52	 Eiken 1-deurs wandkastje met fraai steekwerk, beschilderde binnenkant deurtje en jaartal 1742,  61,5 cm hoog, 62,5 cm breed	 100-200

53	 Gesigneerd Jansen, Willem G.F. 1871-1949, Winterlandschap met vrachtvaarder, board op paneel 15,5x21,5 cm	 500-1000

54	 Gesigneerd Soer, Christiaan 1882-1961, Markt te Gent, paneel 22,5x29 cm	 800-1000

55	 Toegeschreven aan Tholen, Willem Bastiaan 1860-1931, Dubbelzijdige studietekening, Moen in landschap met figuur, 13x21 cm 

	 en verso Molen in landschap 13x21 cm	 100-200

56	 Antieke doofpot, 46 cm hoog	 -

57	 Antieke koloniale fraai bestoken houten stoel met getorst frame en webbing zitting 86,5 cm hoog, 56 cm breed	 100-200

58	 Noten tafeltje met kerfsnede, 77 cm hoog 40x40 bladmaat	 40-80

59	 Antieke lederen emmer 28 cm hoog, met draagriem	 50-100

60	 Antiek eiken buffet met 2 openslaande paneeldeuren, 3 laden, en gepende verbindingen 89 cm hoog, 167,5 cm breed	 200-400

61	 Aziatische aardewerken olifant, 58 cm hoog	 50-100

62	 Koper Tribal beeld van een zittende man met fraai hoofdtooi, 49 cm hoog	 50-100

63	 Bronzen beeld van een India God, ca. 1900, 60 cm hoog	 100-200

64	 Zittende Boeddha met kleur bezet, Birma ca. 1900, 63 cm hoog	 200-400

65	 Oosters handgeknoopt wollen kleed 370x312 cm	 100-150

66	 VOC teakhouten kist met koper beslag, 53 cm hoog, 75 cm breed, 50 cm diep	 200-400

67	 Antieke eiken tafel op bolpoten in Neo Renaissance stijl, 116x85,5 cm	 100-150

68	 2 Antieke stoelen met lederen bekleding (slechte staat)	 -

69	 Halfzijden handgeknoopt Oosters kleed 140x85 cm	 50-100

70	 Vurenhouten geldkist,18e eeuws of vroeger, 19 cm hoog, 31x21,5 cm	 50-100

71	 19e Eeuws eiken schrijfkistje met leder bekleed met decor met o.a. familiewapen en man en vrouwportret, in het interieur 

	 5 laadjes, 22,5 cm hoog, 35,5 cm breed, 22,5 cm hoog	 100-200

72	 18e Eeuws eikenkistje met steekwerk en monogram EB, 18,5 cm hoog, 31 cm breed, 20 cm diep	 75-125

73	 Aardewerken Oosterse vaas, 46 cm hoog	 -

74	 19e Eeuws koper kruis van een processiestaf, 67 cm hoog	 100-150

75	 Massief eiken 18e eeuwse tafel met ovaal blad 74 cm hoog, bladmaat 155x82 cm	 300-500

76	 2 Eiken rijkgestoken stoofjes met messing hengsels waaronder 1 met jaartal 1792	 70-120

77	 2 Eiken ovale rijkbewerkte stoofjes met messing hengsels en waarvan 1 stoofje beschilderd	 70-120

78	 3 Eiken mangelplanken naar antiek model	 -

79	 2 Antieke houten speculaasplanken dubbelzijdig te gebruiken 33,5 cm en 59,5 cm, en houten gestoken bordenrekje 35 cm 

	 hoog, 50 cm breed	 40-80

80	 Kroonluchter met geslepen pegels, ca. 80 cm hoog	 50-100

81	 Zeer fraaie notenfineer boekenkast met 6 laden 6 deuren met glas, rijk steekwerk in de zuilen en de fries en staand op kruispoot 

	 onderstel, 323 cm breed, 213 cm hoog, 53 cm diep	 750-1250

82	 Franklin Porcelain Flowers of the year collection, The Royal Horticultural Society, serie van 12 porseleinen schotels plm. 27,5 cm 

	 diam (met originele bijbehorende dozen)	 50-100



83	 Gesigneerd Markus, Antoon 1870-1955, Landschap met boerderijtje en figuren op zandpad, doek gedateerd 1936 en genummerd 

	 met rood Markusnummer 2938, 50x70 cm	 -

84	 Gesigneerd Nefkens, Martinus Josephus 1866-1941, Herder met kudde bij schaapskooi, doek 50x70 cm	 75-125

85	 Onduidelijk gesigneerd, De bruiloft, doek 75x100 cm	 50-100

86	 Gesigneerd Kelderman, Jan 1914-1990, Straatbeeld met wandelende vrouwen langs winkels, doek 50x40 cm	 75-125

87	 Ges. C C van den Bosch 20e eeuw, Landschap met koeien en riviertje, doek 40x50 cm	 125-175

88	 Gesigneerd Dekker, Henk 1897-1974, Boten met slepers in de haven van Rotterdam, doek 27x43 cm	 400-600

89	 Gesigneerd Haaren, Dirk Johannes van 1878-1953, Oud Sloterdijk, paneel 30x46 cm	 250-350

90	 Rozenhouten plantentafeltje met fraai steekwerk en marmer ingelegd, 45,5 cm hoog, 42x42 cm	 50-100

91	 Brons beeld van een fluitende jongen, 52cm hoog	 150-300

92	 Piano / vleugel, Petrof model III, 192 cm, zwart hoogglans kast, serienummer 519858, bouwjaar 1993/1994, huidige nieuwprijs 

	 31.000 euro, compleet met Anexinger kruk en elektrische livesaver (geen sleutel)	 5000-7500

93	 Bestoken Hollands weerstation 66cm lang	 40-60

94	 19e Eeuwse secretaire met noten fineer en voorzien van een zeer fraai interieur met vele laadjes achter de klep, 167 cm hoog 

	 101 cm breed	 100-200

95	 Monogram Bauer, Marius 1867-1932, Karavaan ets, no 4, 12,5x44,5 cm	 100-150

96	 Buste van een kop van een adelaar, gemerkt C J Verhoeff, 34 cm hoog	 150-200

97	 Gesigneerd Brolsma, Johannes Hessel 1909-1990, Romantisch ijsgezicht met schaatsende figuren, paneel 28x40 cm	 100-200

98	 Gesigneerd Weegewijs, Hendrik 1875-1964, Arbeider met paard en wagen, doek 24x40	 600-800

99	 Biedermeier mahonie chiffonnière 158 cm hoog, 107 cm breed	 100-150

100	 Sierglazen vaas 28 cm hoog	 40-60



439         Louis Schrikkel



101	 EXECUTIEVEILING Personenauto Mercedes ML 63 AMG zwart, 4-deurs, afgifte deel I 07-04-2009, geïmporteerd in 2011, 6209 cc 

	 benzinemotor, 375 kW (510 PK), 2210 kilogram, APK geldig tot 07 april 2017. Kilometerstand 86103, lederen bekleding, sunroof 

	 en voorzien van vele opties. Nieuwprijs ca. 155.000 euro. Bijgeleverd 1 contactsleutel, kenteken Deel 1A, 1B, Deel II 

	 (overschrijvingsbewijs), APK rapport en instructieboekjes. Veiling maandag 08 februari ca. 20.00 uur	 20000-25000

102	 Mahonie 19e eeuws pottenkastje	 40-80

103	 2 Engelse koperen tafelkandelaren 25 cm hoog	 20-40

104	 Bronzen sculptuur van een vogel met signature M da Costa, 33 cm hoog	 100-150

105	 Kapitale eiken boekenkast met fraai steekwerk in de kap en staanders, Nederland ca. 1900, 274 cm hoog, 368 cm breed, 

	 kap 54 cm diep	 750-1250

106	 Gesigneerd Koppenol-Lehmann, Anna 1876-1956, Vrouw op boerenerf aan het werk, doek 40x60 cm	 225-325

107	 Gesigneerd Janssen, Bob 20e eeuw, Dorpsgezicht met paard en wagen, verso notitie Hatertse kerk van achter gezien, kerkpad 

	 iets verder toen een kerkhof, paneel 40,5x50 cm	 -

108	 Ges. Richter, A, ovaal bloemstilleven, paneel 49x69,5 cm, in goudkleurige lijst	 25-50

109	 Toegeschreven aan Knijff, Wouter 1607-1693, Landschap met gebouw met poort aan rivier, herkomst Douwes Amsterdam, 

	 paneel 35,5x57,5 cm	 2500-5000

110	 Mahonie halfronde meubel met laadjes, spiegelopstand en onderschap 145 cm hoog, 93 cm breed	 80-120

111	 Sierglazen fruitschaal 21 cm hoog, 30 cm diam	 40-60

112	 Mahoniefineer wandtafel, uit te klappen tot een ronde bijzettafel 92 cm diameter	 -

113	 Bronzen sculptuur van een gezicht met hand, Ontsteltenis, met monogram WMSvH, 42 cm hoog	 150-200

114	 2 Bronzen kandelaren 24,5 cm hoog	 40-60

115	 Antieke facetgeslepen spiegel in houten beschilderde en bewerkte lijst 175 cm hoog, 83 cm breed	 50-100

116	 Antiek mahonie pottenkastje, 53 cm breed	 100-200

117	 Gemerkt Germonde, Art Deco dienblad met gedecoreerde glazen blad gevat in smeedijzer, 36 cm diameter	 40-80

118	 Hollandse eiken chiffonnière met halve zuilen, 152 cm hoog, 104 cm breed	 100-150

119	 Met signature Ghaberti, torso van een vrouw, totaal 32 cm hoog	 100-150

120	 Gesigneerd Tankeren, Hermanus van 1900-1980, Haan met hennen in schuur bij waterpomp en mand eieren, paneel 22x16 cm	 50-100

121	 Gesigneerd Savry, Hendrick 1823-1907, Rustende koeien in landschap aan waterpartij met dorp in de verte, doek 31,5x45,5 cm 

	 (bedoekt)	 500-750

122	 Eiken archiefkastje met rolluik, ca. 1900, 126 cm hoog, 47,5 cm breed, 43 cm diep	 75-125

123	 Albasten borstbeeld van een man met grote kraag, 32 cm hoog	 150-300

124	 Gesigneerd, Leeuwen, H van, 1890-1972, Handwerkende vrouw voor boerderij, doek 60x50	 500-700

125	 Gesigneerd Sirks, Jan 1885-1938, Steiger Rotterdam, ets gemaakt 1913/1914, 50,5x39 cm	 75-125

126	 Gesigneerd Bauer, Marius 1867-1932, Oriëntaals tafereel met figuren met kamelen bij stadspoort, ets nummer 38, verso Moskee 

	 al Azkar, 45x33 cm	 75-125

127	 Gesigneerd Leurs, Hendrik Johannes 1890-1956, Stadsgezicht, doek 40x50 cm	 300-400

128	 Neo Renaissance eiken linnenpers met fraai steekwerk, Holland 19e eeuw, 225 cm hoog, 84 cm breed	 200-400

129	 Handgeknoopt wollen kleed met Oosters decor Mihr, 236x164 cm	 -

130	 Mahonie 19e eeuwse tafel op kolompoot, bladmaat 85 cm diam	 30-60

131	 Enkel handgeknoopt Oosters kussen, 80x73 cm	 -

132	 Anoniem, koe met kalf, brons 21e eeuw, 25 cm hoog	 200-300

133	 Klassiek klepbureautje met inlegwerk, ca. 1900 (restauratieobject) 96 cm hoog, 54 cm breed	 -

134	 6 Goudaardewerken / Lusterware kommen met blauw decor	 40-80

135	 Gesigneerd Zilcken, Philip (Charles Louis) 1857-1930, Molen in winters landschap, doek 15,5x25 cm (bedoekt)	 1000-1500

136	 Gesigneerd Soeterik, Th 1811-1883, Landschap met figuren, paneel 30x38 cm	 350-450

137	 19e Eeuws mahonie 2-delige klerkdesk met glas in de deuren, en verstelbaar schrijfblad met groen vilt, 178 cm hoog, 136,5 cm 

	 breed, 89 cm diep	 150-250

138	 Bronzen sculptuur van een knielende vrouw met signature A J Dalou, 31 cm hoog	 125-175

139	 2 Metalen siervazen met gedreven decor en strikken, 20e eeuw, 36 cm hoog	 50-100

140	 Antieke eiken secretaire met volle zuilen, 151 cm hoog, 100 cm breed	 100-150

141	 3 Delftsblauwe dekselvazen 18e eeuws, en 1 vaas zonder deksel	 -



Object in de picture

Kangxi

Als object van de veiling hebben we dit keer gekozen voor 

2 vaasjes uit de Kangxi periode. De vazen lijken op elkaar 

maar zijn toch verschillend. Dit is de reden dat wij er 2 kavels 

van gemaakt hebben. Kangxi werd op 4 mei 1654 in Peking 

geboren. Zijn vader was keizer Shunzhi, zijn moeder, Xiao Kang 

Zhang, was een concubine. Zij overleed in 1663 in het tweede 

regeringsjaar van Kangxi. Toen Shunzhi in een klooster ging of 

aan waterpokken overleed, was zijn zoon Kangxi nog maar zeven 

jaar oud. Op 17 februari 1661 werd Kangxi tot keizer benoemd. 

De plechtigheden vonden in het daaropvolgende jaar plaats. 

Zijn grootmoeder die hem opvoedde wees vier regenten aan die 

Kangxi zouden ondersteunen in het regeren: Sonin, Suksaha, 

Oboi en Ebulin. Sonin overleed vlak nadat zijn kleindochter, Xiao 

Cheng Ren, in 1665 trouwde met Kangxi. Suksaha werd wegens 

corruptie geëxecuteerd. Oboi nam de touwtjes in handen, want 

Ebulin was zijn ondergeschikte of bondgenoot. In augustus 1667 

nam Kangxi zelf het roer over. De Jezuïeten kregen vervolgens 

huisarrest opgelegd. Kangxi was de eerste Mantsjoe keizer die op 

Chinees grondgebied werd geboren, dat wil zeggen ten zuiden 

van de Grote Muur en was de langst regerende keizer uit de 

Qing-dynastie. Hij was de hoogste drager van het wereldlijke 

en geestelijke gezag, een soort paus van het confucianisme. 

Kangxi had grote belangstelling voor westerse wetenschappen, 

zoals astronomie en anatomie. Kangxi wordt beschouwd als 

één van de meest succesvolle van alle Chinese keizers. In 1667 

kreeg Kangxi bezoek van een nieuwe delegatie uit Batavia onder 

leiding van Pieter van Hoorn. Het gezelschap was beladen 

met geschenken om de keizer tribuut te betalen en een ruimer 

handelsverdrag af te smeken. Er ontstond, onder bijzondere 

omstandigheden, een bijzondere band tussen de keizer en de 

bestuurders van de VOC. In die tijd is er veel porselein naar 

Europa verscheept voor de rijke handelaren in onze hoofdstad, 

een rijke geschiedenis in onze Late Gouden Eeuw. In 1718 werd 

het de Nederlanders verboden langer handel te drijven, omdat 

ze hadden geprobeerd de theeprijzen te drukken. Porselein uit 

de uit Kangxi’s regeringsperiode is tot op de dag van vandaag een 

zeer gewild verzamelgebied. Het porselein kenmerkt zich door 

heldere kleuren op een lichte ondergrond, super kwaliteit. Kangxi 

overleed in Peking op 20 december 1722



142	 4 Mahoniekleur stoelen met gebloemde stoffering	 50-100

143	 Gesigneerd Pietersen, Johannes Antonius 1893-1970, Herder met kudde schapen bij kooi in winters landschap, marouflé 24x18 cm	 200-300

144	 Gesigneerd Post Greve, Gerard 1913-1990, Molen, board 25x20 cm	 100-150

145	 Antiek eiken kastje, 151 cm hoog, 96,5 cm breed	 100-150

146	 De Metalen Pot Delft ca. 1700, 2 aardewerken dekselvazen, 1 vaas zonder deksel, en 1 vaas met Chinoiserie polychroom decor 

	 33, 37 en 49 cm hoog (diverse schade)	 200-300

147	 Hollands eiken theemeubel met opstandje, 110 cm hoog, 94 cm breed, 57 cm diep	 50-100

148	 Frans wit porseleinen servies met goudkleurige beschildering omstreeks 1850	 150-200

149	 Houten sculptuur van een Boeddha, gemaakt van een wortel, op losse sokkel totaal 68 cm hoog	 -

150	 Anoniem, Landschap naar oude Hollandse meester, 20e eeuw, paneel 19,5x25,5 cm	 -

151	 Antieke Groninger staartklok met dubbele kap in eiken kast	 150-250

152	 Gesigneerd Hage, Hendrik Anton 1879-1961, Gezicht op Prins Henrik kade te Amsterdam, board 21x28 cm	 100-150

153	 Winterlandschap met molens op doek, 20x28 cm	 30-60

154	 Art Deco dressoir met fraai wortelnoten fineer op de deuren en voorzien van 3 marmeren bladen, 103 cm hoog, 201 cm breed	 200-400

155	 Klassieke pendule naar antiek model, 58 cm hoog	 75-125

156	 2 Klassieke 5-lichts kandelaren met dovers, 55 cm hoog	 75-125

157	 Gesigneerd Marioton, Eugene 1854-1933, Brons beeld van een lantaarn dragende man, 54cm hoog	 400-600

158	 2 Bronzen beelden van sportieve man op houten sokkel 33 cm hoog, en vrouw met ketting 38,5 cm hoog	 50-100

159	 Gesigneerd Leeuwen, H van 1890-1972, Boerderijtje in voorjaarszonnetje, doek 18x24 cm	 200-300

160	 Gesigneerd Mastenbroek, Johan Hendrik van 1875-1945, Grachtgezicht met schepen en brug, mogelijk Rotterdam, krijttekening 

	 13x20,5 cm	 600-900

161	 Gesigneerd Knikker, Aris 1887-1962, Hollands landschap met boerderij aan meer met visser in bootje aan rietkraag, paneel 

	 23,5x33,5 cm	 450-550

162	 Gesigneerd Schrijnder, Jo 1894-1968, Vogels bij de voerbak, pastel 22,5x28,5 cm	 50-100

163	 19e Eeuwse regulateur in notenkleur kast	 -

164	 Gesigneerd Thijs, C, lezende man voor venster, board 20x25 cm	 50-100

165	 Antiek aardewerken schenkkan in de vorm van een voorname dame, vermoedelijk vroeg 19e eeuws, monogram AP 40,5 cm hoog	 150-200

166	 Antieke aardewerken orenvaas, vermoedelijk Frans 19e eeuws in Delftsblauw-stijl, met blauw decor van verliefd paar en 

	 landschap aan rivier met boten 28,5 cm hoog	 150-200

167	 Antiek aardewerken theepot, Delft VE (van Eenhoorn) 18e eeuw, fraai uitgevoerd met baardman als pot, aap als oor en eend als 

	 tuit, decor van verliefd paar en meer met boten, met merk VE 233, 18,5 cm hoog (schade dekselknopje)	 200-250

168	 Antiek aardewerken schenkkan, Delft 18e eeuw, met blauwe voorstellingen van verliefd paar en landschap aan water met boten, 

	 met merk HL 281- 40, 25,5 cm hoog (tuitje gelijmd)	 100-150

169	 Antiek aardewerken knobbelvaas, vermoedelijk Frans 19e eeuws, met blauw decor van landschappen en figuren, met merk 

	 JV  34 cm hoog	 100-200

170	 Kangxi porseleinen kom met blauw decor ca. 10 cm hoog en 25 cm diam ( randchipjes, stukje gelijmd en haarlijn)	 -

171	 Chinees porseleinen 8-kantige schaal met blauw decor omstreeks 1800, 34,5x27 cm (chip en haarlijn)	 50-100

172	 Porseleinen schaal met decor tuin, 19e eeuw, 37x28 cm	 -

173	 Antiek Chinees porseleinen knobbelvaas met rijk geschilderd decor van figuren met paard in tuin, Quianlong, laat 18e eeuw, 

	 34 cm hoog	 500-750

174	 Chinees porseleinen ovale schaal omstreeks 1800 met blauw decor,  39,5x33,5 cm (gaaf)	 150-200

175	 Chinees porseleinen 8-kantige schotel met blauw decor omstreeks 1800, 36 cm diam (enkele randschilfertjes)	 100-200

176	 Delftsblauw aardewerken 18e eeuwse vierkante schaal met voorstelling landschap met molens, huizen en meer met boten, 

	 met merk P,  21x21 cm	 100-150

177	 Delftsblauw 18e eeuwse aardewerken tegel met voorstelling van het dorpsleven 39x30,5 cm (gerestaureerd)	 200-400

178	 Glas in lood raamdecoratie met voorstelling van Maria 66,5 x 54 cm	 -

179	 Oude tafelolielamp, 50 cm hoog	 25-50

180	 Willem III lampentafeltje op bewerkte kolompoot, 73 cm hoog, 76x56 cm	 30-60

181	 Brons beeld met monogram, vrouw op stoel, 27 cm hoog	 50-100
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Charles Louis Philippe Zilcken werd geboren op 20 april 
1857 in Den Haag. Philippe volgde na zijn middelbare 
schoolopleiding aan het Gymnasium Haganum, lessen 
aan de Tekenacademie te Den Haag bij Karel Klinkenberg 
en Anton Mauve. Hij werd op zijn 16de jaar gevraagd om 
als ‘secrétaire intime officieux’ van koningin Sophie der 
Nederlanden in functie te treden.  

Behalve van Nederlandse kunstenaarsverenigingen als Arti 
et Amicitiae, de Haagse Kunstkring en Pulchri Studio was 
Zilcken lid van de Franse Société des Peintres Orientalistes. 
In februari 1883 vertrok Zilcken voor de eerste maal naar 
Algiers. Voor zijn werk als schilder vormde Noord-Afrika 
een grote inspiratiebron en hij wordt, samen met Marius 
Bauer en Hendrik Haverman, gerekend tot de belangrijkste 
Nederlandse oriëntalisten van zijn tijd. Zeldzaam is het 
boek Reisindrukken van Zilcken, verschenen in 1920 in een 
beperkte oplage van 150 exemplaren. Het bevat twaalf etsen 
van de schrijver, waaronder vier uit Egypte, als illustratie bij 

zijn verhaal In en om Caïro, geschreven in november 1914. 
Philippe Zilcken heeft in 1928 zijn memoires geschreven 
onder de titel Herinneringen van een Hollandsche Schilder 
der negentiende eeuw. Hierin haalde hij onder meer 
herinneringen op aan zijn oriëntaalse periode. 

Zijn belangstelling voor Noord Afrika ontstond naar eigen 
zeggen onder invloed van de beschrijvingen, die Jules en 
Edmond de Goncourt van hun verblijf in Algiers hadden 
gegeven. Hij behaalde op diverse tentoonstellingen 
onderscheidingen en werd begiftigd met meerdere 
ridderorden. Tijdens zijn leven had Zilcken al veel succes met 
zijn werk. In april 1892 exposeerde hij etsen met ‘Algierse’ 
thema’s in New York en in 1911 werd hij belast met de 
samenstelling van een speciaal Oriëntnummer van de La 
Gazette de Hollande. Philip Zilcken overleed op 3 oktober 
1930 in het Franse Villefranche sur Mer op 73-jarige leeftijd.

Philip Zilcken



182	 Gesigneerd Bosch, Gerda van den (Ravenswaay) geb. 1929, Staande hond, Borderterriër, brons, gedateerd 1980, 48 cm hoog, 

	 66 cm lang, 33,5 kilo	 250-500

183	 Handgeknoopt wollen kleed met Oosters decor Mihr, 240x170 cm	 25-75

184	 2 Klassieke bijzetstoelen met noten frame	 40-80

185	 Ovale eetkamertafel, wortelnoten blad  en staand op een bewerkte kolompoot, 147x106 cm	 100-200

186	 2 Noten rijkgestoken ornamenten voor diverse doeleinden w.o. schouw, 97 cm	 100-200

187	 Tafelolielamp 65 cm hoog	 30-60

188	 Oude kunststof toiletstel met schildpaddecor en monogram, in originele doos 58x43 cm	 40-80

189	 Pastaglazen hanglamp met smeedijzer, verlichting onder de schaal en in de 5 kapjes, ca. 110 cm hoog, naar Art Deco stijl	 150-200

190	 Mahonie 19e eeuwse armstoel met blauwe stoffering	 50-100

191	 Mahonie 19e eeuwse armstoel met gestoken kuif en blauwe stoffering	 50-100

192	 Noten plantentafeltje op getordeerde voet, 91 cm hoog, 30 cm diameter	 -

193	 Ronde wortelnoten salontafel met fraai steekwerk, 86 cm breed	 50-100

194	 Aardewerken plooischotel met beschilderde voorstelling van papegaaien in boom en florale omgeving 50 cm diam	 60-100

195	 Mahonie Biedermeier pijpstandaard 53 cm hoog met enkele kleipijpen	 25-50

196	 Repro antieke icoon van een Heilige 26x19,5 cm	 -

197	 Mahonie Biedermeier fauteuil met rijkgestoken kuif	 100-150

198	 Zeer fraaie klassieke kroonluchter met pegels en vele armen met 25 armaturen, verdeeld over 3 lagen, ca. 125 cm hoog	 300-500

199	 Chinees verte 18e eeuws porseleinen tafelschemerlamp op houten voet en stoffen kap, totaal 52 cm hoog	 200-400

200	 Ivoren snijwerk in de vorm van een boot met enkele roeiende figuren, ca. 1900, 85 cm breed	 75-125

201	 Netsuke van een Oosterse man met mand met daarin een aapje, Japan, Buxushout (boxwood) ca. 1900, 5 cm	 100-150

202	 Netsuke van een sumoworstelaar, Japan, palissander, 4 cm	 50-100

203	 Netsuke van een os, Zodiacteken februari, Japan, palissander, 6,2 cm	 100-150

204	 Netsuke van een zittende Boeddha op een zak en in zijn hand een stuk fruit, Japan, buxushout, 5 cm	 30-60

205	 Netsuke van een aap, Zodiacteken september, zittend op het schild van een schildpad, Japan, palissander, 3,3 cm	 50-100

206	 Netsuke van een schildpad op een lotusblad, Japan, palissander, 6 cm	 40-80

207	 Netsuke van een hert, Japan, onbekend houtsoort, 5,2 cm	 30-60

208	 Netsuke van een aap op de rug van een paard, Zodiacteken maand juli, Japan palissander, 4,2 cm	 50-100

209	 Okimono van 2 aapjes, Zodiacteken september, Japan, palissander, 4,8 cm	 -

210	 Netsuke van een zwaan, Japan, palissander, 4,7 cm	 50-100

211	 Netsuke van 2 ganzen op een lotusblad, palissander, 5 cm	 75-125

212	 Netsuke in de vorm van een paard, Zodiacteken van de maand juli, Japan, palissander 5,5 cm	 50-100

213	 Netsuke van 2 padden op een lotusblad, Japan palissander, 5,9 cm	 75-125

214	 Netsuke van een beer met bal, Japan, hout, 4,5 cm	 40-80

215	 Netsuke van 3 ratten, Zodiacteken januari, Japan, palissander, 4,5 cm	 50-100

216	 Netsuke, jonge slang die uit een ei komt, Zodiacteken maand juni, Japan palissander, 4 cm	 50-100

217	 Netsuke van een mand met daarin een waakhond die in en uit kan komen met op de mand een rat, Japan, palissander ca. 5 cm	 100-150

218	 Netsuke van een vrucht met slang, Zodiacteken van juni, Japan, hout, 7,2 cm	 75-125

219	 Netsuke van een opgerolde poes met halsband, Japan laat 19e eeuw, materiaal onbekend, 5 cm	 100-150

220	 Netsuke van een man met zwaarden in een schede, mammoetivoor, Japan ca. 1925, 5,2 cm	 50-100

221	 Netsuke van een man met geldbuidel en een zak op zijn rug, Japan, materiaal onbekend, ca. 1925, 5 cm	 40-80

222	 Okimono van een man met staf bij een mand met vruchten, Japan Meiji period (1868-1912), 5,2 cm	 100-150

223	 Netsuke, man met baard en rol in zijn hand, Japan, materiaal onbekend, 5 cm	 40-80

224	 Netsuke van een aap, Zodiacteken september, Japan, Meiji period (1868-1912), ivoor, 4,2 cm	 75-125

225	 Netsuke van een man met zijn baard in pot water, Japan period Meiji (1868-1912), ivoor, 4 cm	 100-150

226	 Netsuke van een man met een vis boven een mand, Japan, Meiji period (1868-1912), 4,3 cm	 100-200

227	 Netsuke, van een danser met wapen en verwisselbaar gezicht / masker, Japan, ivoor, ca. 1900, 5,1 cm	 50-100

228	 Netsuke van een gordeldier, Japan, kunststof, 6 cm	 -

229	 Netsuke van een mand textiel met daarom 2 rustende ratten, Zodiacteken januari, Japan, materiaal onbekend, 4 cm	 50-100
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230	 Netsuke van 2 mannen met waaiers, Japan period Meiji (1868-1912), ivoor, 4 cm	 100-150

231	 Netsuke van een zittende man met pijp en scepter, Japan period Meiji (1868-1912), ivoor, 2,5 cm	 100-150

232	 Netsuke van een eend, Japan Meiji period (1868-1912), 4 cm	 75-125

233	 Netsuke van een figuur met vlag, zittend op een buffel, Japan period Meiji (1868-1912), ivoor, 8,5 cm	 200-300

234	 Netsuke van een staande man met baard en waaier, Japan ca. 1925, 7,2 cm	 50-100

235	 Netsuke van een rustende man drinkend uit een waterzak aan staf, Japan period Meiji (1868-1912), ivoor, 4,7 cm	 150-200

236	 Netsuke van een man met baad met theepot en kom bij tafeltje, Japan period Meiji (1868-1912), ivoor, 4,6 cm	 100-150

237	 Netsuke van een achterover gebogen man met baard, Japan period Meiji (1868-1912), ivoor, 3,7 cm	 100-150

238	 Netsuke van een man met zwaard onzer zijn ene arm en over zijn schouder een doek, Japan period Meiji (1868-1912) ivoor, 4 cm	 100-150

239	 Netsuke van een man staf en mand vruchten, Japan Meiji period (1868-1912), 3,5 cm	 100-150

240	 Netsuke van een liggende rijke man vermomd als bedelaar uit een Japans sprookje, met kom en op zijn rug een schild van 

	 een schildpad, Japan period Meiji (1868-1912), ivoor, 5 cm	 100-150

241	 Netsuke van een zittende man met hamer en beitel, Japan period Meiji (1868-1912), ivoor, 2,7 cm	 75-125

242	 Minuscuul gesneden ivoren muisje, 7 mm groot	 -

243	 Okimono van Japanse god Hotei, Japan Meiji period (1868-1912), 4,1 cm	 50-100

244	 Gesneden Japanse ivoren Okimono van een varken met poot op bal, ca. 1925, 4,2 cm	 50-100

245	 Netsuke van een ram met horens, Japan Meiji period (1868-1912), 4,3 cm	 100-150

246	 Netsuke van een liggende aap op een schildpad, Japan Meiji period (1868-1912), 4,3 cm	 75-125

247	 Okimono van een paard, mammoetivoor ca. 1950, 5,5 cm	 50-100

248	 Okimono van een ezel, ivoor, Japan ca. 1925, 5 cm	 50-100

249	 Ivoren gesneden tondeldoosje in de vorm van een baal omwonden met touw, Japan Meiji period (1868-1912), 6,5 cm	 100-200

250	 Rijk gestoken ivoren doosje met schroefdeksel met decor van personen onder een boom bij huis, Japan Meiji period (1868-1912) 

	 4 cm diameter	 100-200

251	 Ivoren miniatuur Boeddha, 3,7 cm op houten voetje, ca. 1900	 25-50

252	 Inro, 2-delig in de vorm van een mand met 5 muizen, mammoetivoor, 6,4 cm met een Ojime in de vorm van een muis en een 

	 netsuke met gestoken decor en wederom een muis	 200-400

253	 Inro in 3 lagen met decor van een Geisha aan de ene kant en aan de andere kant een verhaal, mammoetivoor ca. 1950, 3,8 cm	 75-125

254	 Inro, 2-delig met een decor van een mand, 5 cm met een Ojime in de vorm van een bloem, Japan, mammoetivoor ca. 1950	 100-150

255	 Inro in 4 lagen met deksel met decor van konijnen, mammoetivoor, 9 cm met een Ojime van steen in de vorm van een konijn	 150-250

256	 Inro, 2-delig met decor van konijnen, mammoetivoor 5,7 cm, ca. 1950	 100-150

257	 Ivoren gesneden buste van een Afrikaanse vrouw, ca. 19125, 9 cm hoog	 75-125

258	 Ivoren armband ca. 1925, 8 cm diameter buitenmaat	 40-80

259	 Ovaal doosje met gesneden decor van een leeuw die een olifant aanvalt, mammoetivoor 20e eeuw, 6,7 cm	 -

260	 Ivoren doctors lady, 28 cm, 358 gram, liggend op een houten bed, Japan Meiji period (1868-1912)	 250-450

261	 Aziatisch textiel, geweven en geborduurd met figuren, ca. 1900, 46x8 cm	 -

262	 Netsuke by Edwin C Symmes, jr. , Collectors Netsuke by Raymond Bushell en Ojime Magical Jewels of Japan by Robert O Kinsey	 -

263	 2 Antieke Chinese beschildering van dames op zijde 18x11 cm	 100-200

264	 Kinuko, De Geest van de Nobele Jacht, koperen ets, belegd met sterling zilver en goud, en verfraaid met blauw email, uitgegeven 

	 door Franklin Mint in 1983	 -

265	 4 Antieke Arabische beschilderde voorstellingen met tekst op papier ca. 23x13 cm	 100-200

266	 Onduidelijk gesigneerd, Figuren die ballonnen oplaten ter ere van het grote feest van de leider, litho 17,5x25 cm	 100-150

267	 Porseleinen beeld, Happy Boeddha, 20e eeuw, 25 cm hoog staand op een houten sokkel	 25-50

268	 Handgeknoopt wollen kleed met Oosters decor, Mihr, 400x268 cm (diverse kale plekken)	 -

269	 Chinese houten bestoken tafel 95 cm hoog, bladmaat 107,5x53 cm	 100-200

270	 Aziatisch beeld, Chakrasamvara op losse voet, 58 cm hoog	 400-600

271	 Chinese houten gestoken deel van een tempelstaander met draakdecor en Chinese tekens (vertaling: Geluk als Oosterse zee) , 

	 87 cm hoog	 50-100

272	 Eiken klepbureau met 3 laden en tandlijst, 110 cm hoog, 130 cm breed	 100-150

273	 Oosterse porseleinen dekselvaas met draakdecor, 20e eeuw, 38 cm hoog, staand op een houten sokkel	 40-80

274	 2 Klassieke beelden van een herder en een herderinnetje, Samac legering 44,5 cm hoog	 75-125
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275	 Eiken 18e eeuws rijkgestoken tafeltje 41 cm hoog, 69 cm breed	 50-100

276	 Klassiek bankstel met bewerkt noten frame en gebloemde stoffering, 2-1-1-zits	 250-500

277	 Noten armstoel met gestoken frame en gebloemde stoffering	 75-125

278	 Ronde noten salontafel met gestoken decor op de poten en voorzien van een glasplaat, 78 cm diameter	 -

279	 Gesigneerd Carrilho, Nelson geb. 1953, Door het doel geraakt, 2004, genummerd XIV/XX, 24 cm hoog staand op losse 

	 natuurstenen sokkel van 8 cm hoog	 200-300

280	 Sierglazen stier 21 cm hoog, 38 cm lang	 50-80

281	 Koperen 5-lichts hanglamp met glazen kapjes omstreeks 1930, 80 cm hoog	 40-80

282	 Hanglamp met gekleurd glas, ca. 70 cm hoog	 -

283	 Notenhouten bak met webbing en steekwerk, staand op bokkenpootjes, 38 cm hoog	 25-50

284	 Kroonluchter met geslepen pegels, ca.85 cm hoog	 75-125

285	 Handgeknoopt Oosters kleed, Hamadan, 210x132 cm	 40-80

286	 Mahonie 19e eeuwse ronde tafel op kolompoot 111 cm diameter	 50-100

287	 4 mahonie stoelen met rood velours bekleding, 19e eeuws.	 40-80

288	 Belouch handgeknoopt kleedje 115x84 cm	 -

289	 19e Eeuws kristallen olie- azijnstel in noten standaard	 50-100

290	 Zeer fraaie tafelolielamp op 2-delige opaline voet met fijne decoratie en een geëtste kap, ca. 70 cm hoog	 100-150

291	 Chinese lakwerk doos 19e eeuws, met fraai parelmoer inlegwerk, 5 doosjes met 105 parelmoer fiches (ca. 1780) ingegraveerd 

	 met tortelduiven en versieringen, en 1 doosje met 28 ivoren fiches, grote doos 10 cm hoog, 34x28 cm	 200-250

292	 Oosters zwart lakwerk dekseldoos met glazen afdekkap binnenin en vakverdeling, met opgelegde en bewerkte benen versiering 

	 van vrouwfiguren, en goudkleurige beschildering 8 cm hoog, 28x28 cm	 50-100

293	 Antieke wandelstok met ivoren greep in de vorm van een paardenhoef 92 cm hoog	 25-50

294	 3-delige Oosterse wandelstok met handgreep in de vorm van een draak met daaronder een steekwapen, 94 cm	 100-200

295	 Oude wandelstok met verzilverde greep met decor en cartouche met monogram, 85 cm	 20-40

296	 Oude wandelstok met ivoren greep met gestoken decor van figuren, ca. 1900, 80 cm	 25-50

297	 Oosters handgeknoopte Belouch 195x132 cm	 40-60

298	 Zeer fraaie centretable met wortelnoten fineer, fraai steekwerk en regelverbinding. Voorzien van een glasplaat, 67 cm hoog, 

	 92 cm diameter	 150-250

299	 Handgestoken Oosters houten masker van een vrouw, 25,5 cm hoog	 40-80

300	 Handgestoken Oosters houten masker van een man, 31 cm hoog	 50-100

301	 Antieke hanglamp met 6 armen, ca. 100 cm hoog	 100-200

302	 Toegeschreven aan Kleingrothe, Carl J 1864-1925, Vrouw op plantage, foto 43x28 cm	 20-40

303		  -

304		  -

305	 Noten zuil, 112 cm hoog	 20-40

306	 Bronzen buste van een vrouw met signature P Calvados, 26 cm hoog	 100-150

307	 Gesigneerd Terhell, Adriaan Christiaan Willem 1863-1949, Landschap met molen en man bij bootje, paneel 18,5x22 cm	 50-100

308	 Antieke Friese staartklok in eiken kast, kortstaart met datum en maanaanduiding	 200-300

309	 Gesigneerd Akkeringa, Johannes Evert jr. 1894-1983, Fietsers op een pad aan water, aquarel gedateerd 1963, 24,5x32 cm	 300-400

310	 Gesigneerd Veenendaal, Hendricus, 1889-1972, Giethoorns aangezicht met bootje bij huis, doek 24x31 cm	 40-80

311	 Klassiek schrijfbureautje met opstand met uittrekbaar blad, bronzen ornamenten en Boulle techniek inlegwerk, ca. 1900, 

	 134 cm hoog, 90 cm breed en 68 cm diep (restauratieobject)	 500-1000

312	 Oosterse porseleinen vaas met rood glazuur, 20e eeuw, 39 cm hoog, staand op een houten sokkel	 25-50

313	 2 Chinees porseleinen vazen 18e eeuws met 6 karaktermerk, met lak versierde buitenzijde en decor van kalkoenen en bomen 

	 26,5 cm hoog (beschadigingen)	 200-400

314	 Gesigneerd Andree, Cornelis Johannes (Kees) 1908-1988, Boeket bloemen in vaas op tafel, doek 47x58,5 cm	 75-125

315	 2 Satsuma Japanse keramieken tuinzetels 48 cm hoog (1 gelijmd)	 60-100

316	 Hollandse noten met wortelnotenfineer op eiken vitrinekast met gestoken decor, kuif en glazen schappen, 200 cm hoog, 

	 125 cm breed	 200-400
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317	 2 Delfts aardewerken groene vaasjes vroeg 18e eeuws, met Chinoiserie decor 21 cm hoog, en aardewerken staande houder 

	 voor een horloge 18e eeuws, 19 cm hoog	 200-300

318	 Porceleyne Claeuw Delft, 18e eeuwse aardewerken dekselvaas met polychroom decor 35,5 cm hoog	 100-150

319	 Delftsblauw aardewerken 18e eeuwse dekselvaas met afbeelding van prominente man en onderschrift PWD5, 37 cm hoog	 100-150

320	 Delfts wit aardewerken plooischotel ca. 1700, 33,5 cm diam	 200-400

321	 Porceleyne Bijl Delft, 18e eeuwse aardewerken dekselvaas met blauw decor van vrouw in tuin 36,5 cm hoog	 100-150

322	 Delftsblauw aardewerken fopkan ca. 1700, 20 cm hoog	 100-200

323	 Delftsblauw aardewerken wijnkannetje ca. 1700, 15,5 cm hoog, en Delfts polychroom beschilderd wijnkannetje ca. 1700, 

	 17 cm hoog	 200-300

324	 De Porceleyne Bijl Delft, 2 18e eeuwse aardewerken siroopkannen met blauw decor 18,5 cm hoog, 3 schotels met Chinoiserie 

	 blauw decor 16 cm diam, en pauwenschoteltje 14 cm diam	 200-400

325	 3 Delftsblauwe 18e eeuwse aardewerken schotels met onder andere spreuken  22,5 cm, 23 cm en 30 cm diam	 100-200

326	 17e Eeuws aardewerken tegel met tulpendecor 13x13 cm	 25-50

327	 9 Aardewerken 18e eeuwse schotels met polychroom decor 16,5-34 cm diam	 100-200

328	 t Fortuyn, 3  Delftse 18e eeuwse aardewerken schotels met maand-decors Maart, Meij en Augustus 26 cm diam	 -

329	 Gesigneerd Tankeren, Hermanus van 1900-1980, Haan met hennen in boerenschuur, paneel 18x24 cm	 50-100

330	 Gesigneerd Tankeren, Hermanus van 1900-1980, Haan met hennen in boerenschuur, paneel 18x24 cm	 50-100

331	 Antieke tinnen 6-lichts kaarsenkroon 48 cm hoog (excl. ketting)	 50-100

332	 Noten met wortelnoten klepbureau met fraai interieur achter de klep en laadjes achter de knieën, 108 cm hoog, 113 cm breed	 150-250

333	 Kreuger, Tjikkie, bronzen beeld van een dame met lange benen, 65 cm hoog	 200-400

334	 Gesigneerd Garcia, Meisje met vlechten, brons 27 cm hoog	 75-125

335	 Gietijzeren spaarpot van een hond voor een grammofoon met daarin een speeldoosje en een metalen beeldje van hond voor 

	 grammofoon	 25-50

336	 Gesigneerd Sluijter, J, 20e eeuw, Vaas met bloemen, krijttekening 79,5x59,5 cm	 250-500

337	 Peters, Theodoor kunstwerk de verbazing” op houten console, 120 cm hoog”	 100-200

338	 Anoniem, Landschap met aangemeerde schepen bij stad aan rivier, paneel in fraaie lijst, buitenmaat 20x26 cm	 50-100

339	 Gesigneerd Poeder, Henk geb.1964, Schaatsende muis, paneel 13x18,5 cm	 30-60

340	 19e Eeuwse Friese staartklok, kortstaart met beschilderde wijzerplaat en moonphase, in iepenhouten kast 129 cm hoog	 300-600

341	 Gesigneerd Jongkind, Johan-Barthold 1819-1891, Winters landschap met molen en schaatsende figuren. Verso notitie 

	 Batavia, ref. Delteil 16 ii/ii, Illustratie bij gedicht van Robert Luzarche, Sonnets et Eaux fortes, Lemerre, IN een editie van 350 

	 stuks, de enige editie Victorine Hefting 491, Herkomst Douwes Amsterdam, 1978, ets gedateerd 1868, 12,5x19,5 cm	 150-250

342	 Toegeschreven aan Roelofs, Willem 1822-1897, Landschap met koeien, studietekening 15,5x31,5 cm	 250-500

343	 Gesigneerd Tankeren, Hermanus van 1900-1980, Haan met hennen in schuur met trapje en hooi, op de voorgrond een koperen 

	 ketel, paneel 18x24 cm	 50-100

344	 Noten met wortelnoten ladekastje met klapbladen, 73,5 cm hoog, uitgeklapt 97 cm breed	 50-100

345	 Samac 2-delig beeld van een ruiter te paard, 20e eeuw, 34 cm hoog	 -

346	 Antieke bronzen penkandelaar 56 cm hoog, en octagonaal montuur met hengsels voor een bak (bak manco) 30,5 cm diam	 70-100

347	 Aardewerken majolica wapenschotel 31 cm diam	 40-60

348	 Houten opengewerkt en beschilderd lepelrek met jaartal 1840,  78 cm hoog, 25,5 cm breed,  met 12 tinnen lepels	 50-100

349	 9e Eeuwse Friese staartklok met beschilderde wijzerplaat en koperen versiering, in eiken kast 145 cm hoog	 150-250

350	 2-delige noten met wortelnoten Hollandse porseleinkast met verlichting en gestoffeerde binnenkant, 215 cm hoog, 154 cm breed	 200-400

351	 Wortelnoten kastje met 2 laden, 61 cm hoog, 68 cm hoog	 40-80

352	 Bronzen beeld van een landwerker met vlag, 55 cm hoog inclusief sokkel	 150-250

353	 Naar Botero, bronzen kat, totaal 12 cm hoog	 75-125

354	 Gesigneerd Dulmen Krumpelman, Erasmus van 1897-1987, Gezicht op Entrevaux. Entrevaux is een gemeente in het Franse 

	 departement Alpes-de-Haute-Provence en telt 868 inwoners. De plaats maakt deel uit van het arrondissement Castellane. Doek 

	 96x61 cm	 1750-2250

355	 Tafelschemerlamp op porseleinen Oosterse voet in Imaristijl, 73 cm hoog	 25-75

356	 Staand horloge met mahonie kast, Engels uurwerk met beschilderde wijzerplaat 238 cm hoog, 76 cm breed	 200-400

357	 Hollands eiken bovendeel van een porseleinkast ca. 1800 met bijgemaakt onderstel, totaal 229 cm hoog, 185 cm breed	 200-300
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358	 Gesigneerd Tankeren, Hermanus van 1900-1980, Hollands wintergezicht met schaatsende figuren op het ijs bij baken, 

	 paneel 30x40 cm	 100-200

359	 Ges. Noordijk, Willem 1887-1970, Vissen in een aquarium, doek 50x60	 700-900

360	 Gesigneerd Roosenboom, M C W J, Rozen en seringen in vaas, paneel 40,5x31 cm	 100-150

361	 Gesigneerd Bernhard. A van Beek 1875-1941, Bloemstilleven, paneel 59.5x50 cm	 200-300

362	 Handgeknoopt wollen kleed met Oosters decor Mihr, 295x193 cm	 -

363	 2 Antieke armstoelen met gestoffeerde zitting	 40-80

364	 Antiek tafeltje, mahoniefineer op eiken, Charles X, met lade en ornamenten, 76 cm hoog, 89x49 cm	 200-400

365	 Handgeknoopt kleedje met Arabische tekst, 52x58 cm	 -

366	 Gesigneerd Jeddaoui (onderzijde) liggend naakt met laken op kapokmatras, keramiek 70x35 cm	 250-500

367	 Gemerkt Jacob en Josef Kohn Austria voor Thonet, tafel 110x70 cm met 2 stoelen en 2 armstoel	 200-400

368	 Junghans tafelklokje in eiken kast met getordeerde zuilen, 24 cm hoog	 25-50

369	 IJzeren wafeltang met fraaie voorstelling 17e eeuws, 71 cm lang	 100-200

370	 Schwarzwalder kapstokje in de vorm van een beer, Duitsland ca. 1900, 33 cm	 40-80

371	 Antieke messing bewerkte 3-lichts kandelaar 37 cm hoog	 60-100

372	 Klassieke kroonluchter met vele armen en pegels, ca. 90 cm hoog	 300-500

373	 7-Lichts kroonluchter met vele pegels 68 cm hoog, 65 cm diam	 200-250

374	 Antieke eiken bijzetstoel	 -

375	 Antieke tinnen plateau op met bewerkte rand, geëtste voorstelling met tekst Den ouden voet boogh van St Joris in Heusden, 

	 staand op 3 poten 5,5 cm hoog, bladmaat 53,5x40,5 cm	 100-200

376	 Gedreven en gegraveerde tinnen schotel met vele Griekse figuren en voorstellingen ca. 1600,  49 cm diam ( scheuren)	 300-600

377	 Tinnen rijkbewerkte schotel 27,5 cm diam. met jaar 1618, en 17e eeuwse rijkbewerkte schotel met voorstelling van strijders 

	 tegen de Spanjaarden 35 cm diam	 200-300

378	 Verzameling tinnen en bronzen voorwerpen 17e/18e eeuws	 200-400

379	 4 Bronzen grapes 17e/18e eeuw 9,5-22 cm hoog	 300-600

380	 Hengselpot en 4 potten 18e/19e eeuws	 50-100

381	 5 Tinnen schotels 17e/18e eeuw, 26-35 cm diam	 300-500

382	 3 Kannen waarvan deksels manco 14,5-21,5 cm hoog, en klepkan 11 cm hoog	 200-400

383	 4 Eikelkannen 17e/18e eeuws 16-23,5 cm hoog	 300-500

384	 4 Eikelkannen 16/17e eeuws 18-22 cm hoog	 400-600

385	 4 Klepkannen 17e/18e eeuws 21,5-24,5 cm hoog	 300-500

386	 4 Klepkannen 17e/18e eeuws, 12,5-6,5 cm hoog	 200-400

387	 12 Diverse kandelaren waaronder 16e eeuws, en snotneus, snuitsnaar, en olielampje	 200-300

388	 5 Klepkannetjes 17e/18e eeuws, 10-13,5 cm hoog	 150-250

389	 Tinnen religieus beeld van een Heilige 25,5 cm, wijwaterbakje, 2 penkandelaartjes 19,5 cm, 2 dekselbakjes, 3 plaathangertjes 

	 met religieuze voorstellingen 4x4 cm, bewerkt heft, bronzen kruisje, en 2 Oosterse decoraties	 50-100

390	 12 Tinnen schotels 17e-18e eeuw, 8-42 cm diam	 200-400

391	 Tinnen bewerkte schaal met oren 31 cm diam, vakkenschaal 23 cm diam, dekselpot 12,5 cm, diep schaaltje 11 cm, theebusje, 

	 5 cm  en vijzeltje 5 cm, alles 18e eeuws	 100-200

392	 17e Eeuws tinnen beker met geëtste voorstelling van een koning te paard 17,5 cm hoog, ronde pot met rijkbewerkte buitenkant 

	 11 cm hoog, 16 cm diam, 18e eeuwse dekselkist12 cm hoog, 17 cm breed met jaartal 1745, en Oosterse pot met daarop figuren 

	 8,5 cm hoog, 12 cm breed	 200-300

393	 6 Brandewijnkommen/papkommen 17e/18e eeuws	 100-150

394	 2 Ronde dekselpotten met schroefdeksel 11 en 14 cm hoog, ovale dekselbak 17 cm hoog, en rechthoekige fraai bewerkte 

	 dekselbak 18 cm hoog	 50-100

395	 18e Eeuwse tinnen schotel met rijk gedreven voorstelling 35 cm diam, en gresaardewerken bierpul met tinnen montuur 

	 31,5 cm hoog	 50-100
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396	 Kayserzinn Jugendstil tinnen pot met oren 24,5 cm hoog	 40-80

397	 Noten 19e eeuwse theetafel 75 cm hoog, bladmaat 77x45 cm	 40-80

398	 Satsuma 11-persoons porseleinen theeservies omstreeks 1900	 60-100

399	 Anoniem, Molens aan de vaart, doek 56,5x43,5 cm (bedoekt)	 200-400

400	 Gesigneerd Boon, Jan 1882-1975, Portret, doek gedateerd 1958, 70x90 cm	 200-400

401	 Gesigneerd Voerman, 20e eeuw, Boerderij in winters landschap, doek 40x70 cm	 75-125

402	 Eiken dressoir met geslepen ruitjes en fraai snijwerk, 105 cm hoog 147 cm breed	 150-300

403	 Hollandse tafelbarometer met gestoken decor van een haan, 39 cm hoog (stukje kuif manco)	 -

404	 Aardewerken siervaas met decor van adelaren, 22 cm hoog	 -

405	 Met signature B Vanstraeten, adelaar met gespreide vleugels, 57 cm hoog	 250-350

406	 Gesigneerd Ritsema, Jacob 1869-1943, Stadsgezicht van Elburg, doek 69x53 cm	 650-850

407	 Toegeschreven aan Delfos, Abraham, 1731-1820, Landschap met winters tafereel met vele figuren op het ijs naar een schilderij 

	 van Izaak van Ostade en Pieter Wouwerman, litho 39x49 cm	 300-600

408	 Gesigneerd Verwoert, Elisabeth 1836-1905, Vissersvrouwen bij huizen aan duinrand te Katwijk, aquarel 36,5x31,5 cm	 100-200

409	 Eiken bloementafeltje met facetgeslepen ruitjes, 76 cm hoog	 25-50

410	 Monogram PR = Rubaszewski, Pawel, 2 bronzen figuren op marmeren sokkel, totaal 29 cm hoog	 80-140

411	 Antiek staand horloge in teakhouten kast met mahonie fineer, 253 cm hoog	 150-250

412	 Onduidelijk gesigneerd, Brug over gracht met kerktoren, paneel 22x16 cm	 -

413	 Gesigneerd Smith, Arnold 1905-1995, Jan Kagie gedaan door Arnold Smith 1946, tekening 28x13,5 cm	 -

414	 Mahonie Biedermeier bonheur met gestoken kuif 220 cm hoog, 110 cm breed	 150-250

415	 Japans porseleinen 11-persoons kinderserviesje	 30-60

416	 Gesigneerd Verstraeten, Fons (Alfons) geb. 1922, Landschap met huizen, verso notitie Groesbeek, doek 51x61 cm	 100-200

417	 Anoniem, Groen landschap met boerderij in klassieke lijst, 50x55 cm	 -

418	 19e Eeuws mahonie Biedermeier penantkastje, 102 cm hoog, 102 cm breed	 50-100

419	 2 Imaristijl vazen, 36,5 cm hoog	 -

420	 Belgische pendule in marmeren kast met graveerwerk en goudkleurige accenten 44 cm hoog, 42 cm breed	 70-140

421	 Gesigneerd, Uittenbogaard, J geb. 1916, Vrouw op zandpad langs vennetje, doek 50x70 cm	 150-250

422	 Anoniem, Straatbeeld met figuren en molen in de verte, schilderskarton 24x18 cm	 200-400

423	 Toegeschreven aan Falk, Hans Albert 1918-2002, Zonder titel, marouflé 19x13,5 cm	 100-200

424	 Gesigneerd Neuhof, Walthere Joseph 1904-1982, Landschap met brug, doek 30x24 cm	 40-80

425	 Met signature A J van Prooijen, Wachten op vader, paneel 24x17,5 cm	 100-150

426	 Anoniem, Amsterdams stadsgezicht, doek ca. 1900, 46x56 cm	 75-125

427	 Mahonie bonheur met spiegeldeur, steekwerk met druifdecor en gestoken kuif, 2 deuren en lade in onderkast 214 cm hoog, 

	 120 cm breed	 150-250

428	 Gesigneerd Wagemans, Pieter Johannes Alexander 1879-1955, Vrouw in straatje te Rhenen met gezicht op de Cuneratoren, 

	 paneel 40x30 cm	 200-300

429	 Gesigneerd Kuijk, Leo van 20e eeuw, Stilleven met Ghianti en geranium, doek gedateerd 1941, 50x40 cm	 100-150

430	 Oosters loper 232x80 cm	 40-60

431	 Oude schoolkaart van de wereld 1920-1957 door Wolters Groningen	 -

432	 Oud Chinees houtsnijwerk 16x69 cm	 40-60

433	 Metalen kandelaar in Art Deco stijl, ca. 70 cm hoog	 25-50

434	 Mahonie Biedermeier penantkastje met aan de zijkanten uittrekplateautjes, 101 cm hoog, 125 cm breed	 75-125

435	 Porseleinen Chinese hanenschaal, 25 cm hoog	 75-125

436	 Gesigneerd Comolera, Paul 1818-1897, Fazant met bramen om onderstuk met planten, samac, 34 cm hoog, ca. 85 cm breed	 200-300

437	 Gesigneerd Boersma, Ferdinand 1906-1979, Boerderijen in winters landschap aan de vaart, board 26,5x49,5 cm	 200-400

438	 Gesigneerd Ligthart, 20e eeuw, Gezicht op Montelbaanstoren Amsterdam, doek 30x40 cm	 100-150

439	 Gesigneerd Schrikkel, Louis 1902-1995, Gezicht op Arnhem met paarden, doek 60x50 cm	 300-600

440	 Monogram ER, Waterval in alpen, paneel gedateerd 1883, 19x27 cm	 -

441	 Antieke hoekkast 210 cm hoog, ca. 65x65 cm	 100-200

442	 Antieke Hollandse koperen doofpot, 45 cm hoog	 50-100



In Voorburg werd op 15 december 1878 Evert 
Moll geboren. Evert ontwikkelde zich tot een echte 
kunstschilder. Van jongs af aan was hij bevriend met 
Albert Roelofs, de zoon van de beroemde Haagse School 
schilder Willem Roelofs. In huize Roelofs komt hij in 
aanraking met kunstenaars die rond de eeuwwisseling 
het kunstklimaat in Nederland bepaalden. Moll woonde 
en werkte tussen 1895 tot 1930 in Voorburg, Londen, 
Parijs, Den Haag, en Rotterdam. Hij vestigde zich 
vervolgens in Den Haag. Daar kreeg hij raadgevingen 
van Willem Maris. Hij werkte veel in opdracht van 
kunsthandelaren in de Verenigde Staten en in Canada. 
Evert schilderde stillevens, landschappen, rivier, zee- en 
havengezichten. Evert Moll was geen hemelbestormer 
en geen kunstenaar met een onverzadigbare 
vernieuwingsdrang.

 Nieuwe ontwikkelingen gingen schijnbaar onopgemerkt 
aan hem voorbij. Hij bleef trouw aan zichzelf en aan de 
beginselen van de Haagse School. Evert Moll is vooral 
bekend van zijn ruim duizend havengezichten. Bijster 
veel is er van deze schilder niet bekend. Wel, dat hij 
graag en vaak vertoefde in de Rotterdamse haven. Het 
reilen en zeilen in een haven, de drukte en de traagheid 
van de kolossale zeeschepen boeiden hem mateloos. Hij 
hield van de geur van het water, de stookolie en de wind. 

Evert Moll was meer dan een schilder van 
havengezichten. Ruim de helft van zijn totale 
oeuvre bestaat uit landschappen, stadsgezichten 
en bloemstillevens. Ook als Moll landschappen en 
stadsgezichten schilderde, kon hij het niet laten om 
veel water te schilderen. Moll schilderde vooral buiten. 
Met zijn klapstoel en het papier op schoot zat hij aan 
de waterkant. Veel van zijn werken zijn van hetzelfde 
formaat: 19 bij 31 centimeter. Dit is precies het formaat 
van zijn schilderskist die hij als ‘onderzetter” gebruikte. 
Deze paneeltjes dienden vaak als voorbeeld voor de 
grotere werken die in zijn atelier ontstonden. 

Evert overleed op 10 mei 1955 in Den Haag.

Evert Moll



Je leven verandert, je gaat trouwen, je koopt een huis, je start een 
bedrijf of je krijgt een erfenis. Op dit soort momenten is het goed om met 
een notaris te praten. Onze notaris kan je vertellen en adviseren over 
wat voor jou de beste oplossing is.

Bij DNA werken leuke en enthousiaste mensen. Wij nemen de tijd om naar je te luisteren. Wij weten hoe lastig het soms kan 
zijn om precies te weten wat je wilt en wat je belangrijk vindt. Onze notaris weet als geen ander hoe prettig het is om goed 
begrepen te worden. Daarna wordt je geadviseerd over welke mogelijkheden er zijn en welke voor jou het beste zijn.

Bij DNA ben je altijd welkom. Je kunt zo vaak bellen of langskomen als je wilt. Wij staan voor je klaar.

Sweerts de Landasstraat 52
6814 DH Arnhem
026 442 5321
info@dna-notaris.nl
www. dna-notaris.nl

Van Rosenthalweg 25-A
6862 ZR  Oosterbeek
info@janvannorden.nl
www.janvannorden.nl

Lijstenmakerij
van Norden v.o.f.



443	 Mahonie Biedermeier handwerktafeltje met wolzak	 30-60

444	 Metalen zittende kat 34 cm hoog	 60-80

445	 Gesigneerd Nefkens, Martinus Josephus 1866-1941, Houthakkers in bos omgeving Lunteren, doek 30x40 cm	 350-450

446	 Gesigneerd Plas, Niek van der geb.1954, Zeer fraai bloemstilleven met rozen in een vaas met op de voorgrond een schaaltje fruit, 

	 paneel 50x40 cm	 650-850

447	 19e Eeuwse mahonie bonheur met fraai steekwerk en 2 spiegels in opstand 196 cm hoog, 128 cm breed	 150-250

448	 Art Deco beeld van een vrouw met vogel op haar hand en naast haar 2 honden, staan op marmer sokkel, 60 cm breed (hand 

	 mist, hoofd niet origineel)	 -

449	 2 Bronzen beeldjes van feestvierende figuren, 15 cm hoog	 40-80

450	 Gesigneerd Maaskant, Margot geb. 1971, Marktkraam, doek uit 2013, 24x40 cm	 75-125

451	 Anoniem, 2 Oude Hollandse olieverfschilderijtjes op paneel, 21x27 cm (schade)	 100-200

452	 Anoniem, Ballerina, links onder resten van titel: Soli... Verso notitie Soli Minae Gloria, onduidelijke handtekening en gedateerd 

	 1948, crayon 65x50 cm	 100-200

453	 Gesigneerd Plas, Niek van der geb.1954, Stilleven met kopjes, appels en vaas bloemen, paneel 29,5x46 cm	 500-700

454	 Gesigneerd Gilst, Arnout van 1898-1982, Stadsgezicht met vrouwen voor het stadhuis van Veere, doek 51x40 cm	 200-300

455	 Ges. Manuel ( A van Gilst 1898-1982 ) , Landschap met eenden, doek 40x50 cm	 250-350

456	 Handgeknoopt wollen kleed met Oosters decor, 240x140 cm	 75-125

457	 19e Eeuwse mahonie tafel met fraai gestoken kolompoot met jachthonden op de tenen als decoratie, 76 cm hoog, bladmaat 

	 142x100 cm	 100-200

458	 2 armstoelen en 2 eetkamerstoelen met gebloemde stof	 40-60

459	 Halfzijden handgeknoopt kleedje 100x62 cm	 30-60

460	 Japans porseleinen schotel 20e eeuw met polychroom decor 45,5 cm diam.	 30-60

461	 Oude speeldoos in houten kast met 10 metalen platen, kast ca. 18 cm hoog, 26x23 cm	 100-150

462	 Klassieke porseleinen dekselvaas met rijk decor van bloemen en putti, 39 cm hoog	 75-125

463	 Porseleinen schotel 24 cm diameter en een tuinstoel 27 cm hoog (Haarlijnen)	 -

464	 Gesigneerd Ohl, Frits 1904-1976, Stadsgezicht met lantaarn met klok op plein bij stalletje, board 35x25 cm	 500-750

465	 Pastaglazen hanglamp met smeedijzer met verlichting achter de schaal en in de 3 kelkkapjes, ca. 100 cm hoog naar Art Deco	 150-200

466	 Klassieke hanglamp met 12 armen, ca. 65 cm hoog	 150-200

467	 Biedermeier bureaustoel met leder bekleed	 40-80

468	 Mahonie Biedermeier bonheur met vitrine opstand en fraai bestoken kuif, 225 cm hoog 110 cm breed	 150-250

469	 Diverse fraaie pijpen, loden tabaksdekseldoos, messing pijpenrekje, gietijzeren pijpenrek en tabaksdekseldoos	 -

470	 Monogram AR, Vissers bij boten na de vangst, vermoedelijk Normandië, aquarel 24x33,5 cm	 75-125

471	 Gesigneerd Westendrop Osieck, Betsy 1180-1968, Vaas bloemen, met notitie aan Anna H en gedateerd 21 maart 1968, 32x24,5 cm	 150-250

472	 Hollandse stoelklok, slinger manco, lood deels los	 50-150

473	 Engelse mahonie 2-delige boekenkast, ca. 1900, met glas in de deuren en voorzien van verlichting en onderkast met 

	 schrijfgedeelte achter de klep / lade, 234 cm hoog, 141 cm breed	 300-600

474	 Hollandse bakbarometer, mahonie gefineerde kast met een gegraveerde tinnen schaalplaat. Gesigneerd: D. Butti en Zonen 

	 Amsterdam, ca. 1840, ca. 120 cm hoog	 300-500

475	 Porceleyne Fles delft aardewerken schotel met bloemdecor in Chinese stijl, jaar 1942, schilder VK, 36 cm diam	 30-60

476	 Porceleyne Fles Delft, aardewerken schotel met blauw decor, jaar 1916, schilder Th van Arum 36,5 cm diam	 40-60

477	 Porceleyne Fles Delft 7 diverse schotels en schaaltje 14,5-28,5 cm diam, jaren 30 20e eeuw, schilders A Koert, PJ Gerbrands, 

	 G Schilperoort etc. (3 schotels met randchipjes)	 -

478	 Porceleyne Fles Delft, 7 Koninklijke gelegenheidsschotels blauw met oranje beschilderd 18-29,5 cm diam, jaren 1956, 1967, 

	 1973, 2005 en 2013 (schotel uit 1973 met randchipje)	 70-100

479	 6 Aardewerken voorwerpen Goldewijk Zevenaar	 -

480	 8 Diverse aardewerken voorwerpen van Goldewijk	 -

481	 Handgeknoopt wollen kleed met Oosters decor 201x153 cm	 -

482	 Empire ronde centretable met volle zuilen, acanthus steekwerk en marmer blad, 94 cm diameter.	 250-500

483	 Fraai bewerkte sigarettenmolen onyx met metalen draaideurtjes, op satanpootjes en cupido op top 34,5 cm hoog 

	 (muziek speelmechaniek defect)	 40-80



484	 Doos met 2 antieke metalen Empirestijl beschilderde kandelaren 30,5 cm hoog, en 2 bronzen Oosterse voorwerpen	 -

485	 Merk Humidif, fraaie esdoorn houten humidor voor sigaren 10,5 cm hoog, 33x22,5 cm	 30-60

486	 Noten met wortelnoten kastje met 2 laden, staand op klauwpoten, 75 cm hoog, 91 cm breed	 75-125

487	 Regina Gouda plateel bloempot met oren, model 494/1,  25 cm hoog, 34 cm diam	 40-60

488	 Arnhemsche Fayence, plateel cachepot met oranje/zwart druipglazuur, model 533 19,5 cm hoog, 26 cm diam	 40-80

489	 Oude bibliotheektrapje	 -

490	 Gebogen wortelnoten vitrine met geslepen ruitjes en snijwerk, 161cm hoog 100cm breed	 100-200

491	 3 Glazen sierschaaltjes met plooikapjes	 40-80

492	 Chinees porseleinen 4-delig kaststel naar antiek model 25 en 28 cm hoog	 50-100

493	 Gesigneerd Martens, C, Schepen op het meer, paneel gedateerd 1901, 29,5x40 cm	 100-150

494	 Gesigneerd Markus, Antoon 1870-1955, Landschap, doek gedateerd 1926, Markus nummer 1430, 20,5x30 cm	 75-125

495	 Gesigneerd Heymans, Ant, Stadsgezicht in regenachtig weer, mogelijk Den Haag Stadsschouwburg, in de stijl van Floris 

	 Arntzenius, board 30x20 cm	 100-150

496	 Gesigneerd Plas, Niek van der geb.1954, Kinderen met sleetjes in winters landschap, crayon 14x20 cm	 275-325

497	 Mahonie 19e eeuwse theestoof met koperen binnenbak en ketel	 30-60

498	 Gesigneerd Rees, Otto van 1884-1957, Portret mevrouw Greta Baars Jelgersma, doek gedateerd 1949, 65x50 cm	 200-400

499	 Mahonie 19e eeuwse hoekkast met fraai inlegwerk, 106 cm hoog, 88 cm breed	 150-300

500	 Koper beeld van een Quanyin, 24 cm hoog	 -

501	 Bronzen beeld van een zittende Boeddha, 26 cm hoog	 50-100

502	 Sierglazen vaas 32 cm hoog	 50-70

503	 Gesigneerd Goedhart Latour, Stilleven op tafel, board 27x35 cm	 50-75

504	 Woldringh, A, Bloemstilleven met fraaie lichtval op donkere achtergrond, board, 60x50 cm	 40-80

505	 Woldringh, A, Bloemstilleven met fraaie lichtval op donkere achtergrond, board, 60x50 cm	 40-80

506	 Noten fauteuil met gobelin stoffering	 25-75

507	 Anoniem, Schip op volle zee, paneel 19e eeuw, 19,5x28 cm. Opbrengst komt geheel ten goede aan Stichting Geldersch 

	 Landschap en Kasteelen.	 75-125

508	 Antieke halfronde wandtafel met fraai inlegwerk en lades, 81 cm breed	 200-400

509	 Hollandse noten met wortelnoten miniatuur vitrinekast met de hand gemaakt door meubelmaker Muller, geïmmigreerd vanuit 

	 Duitsland naar Nederland in 1910, 76 cm hoog, 60 cm breed	 100-150

510	 Spiegel in een rijkbewerkte eiken lijst, 168x107 cm	 75-125

511	 Lessenaar, marmer blaadje op gietijzeren voet, 85 cm hoog	 -

512	 Eiken bestoken 2-delige vitrinekast met gebogen onderkast en klauwpoten, 212 cm hoog, 140 cm breed	 200-400

513	 2 17e/18e Eeuwse Hollandse aardewerken schotels met blauw decor naar Chinees model, 33 en 34 cm diameter (gelijmd en schade)	 -

514	 Antieke Hollandse aardewerken schotel met decor naar Chinees voorbeeld, 17e/18e eeuw, 34 cm diameter (barsten)	 100-150

515	 19 diverse antieke aardewerken voorwerpen w.o. schotels	 -

516	 Gesigneerd Geene, Max Geb. 1929, Nieuw Amsterdam aan de sleepboot de Afrika in de haven van Rotterdam met op de 

	 achtergrond hotel New York met wapperende Nederlandse vlaggen, doek 50x80 cm	 200-400

517	 Gesigneerd Moll, Evert 1878-1955, Bedrijvigheid in drukke haven met figuren op de voorgrond, doek 40x60 cm	 300-600

518	 19e Eeuws Engels staand horloge in mahonie kast, 212 cm hoog	 150-250

519	 Orgel gebogen 3-laads wortelnoten op eiken gefineerde commode, 75 cm hoog 107 cm breed (inclusief glasplaat)	 150-250

520	 2 Porseleinen dekselpotten met decor van bloesem, 41 cm hoog	 -

521	 Japans aardewerken rijkversierde vaas  45,5 cm hoog (hals gelijmd)	 -

522	 Grote plafondlamp met druivendecor en accenten van parelkleurige kraaltjes in klassieke montuur 54 diameter	 80-120

523	 Noten hangvitrine met bestoken kuif, 70cm breed	 20-40

524	 Hanglamp met geslepen kralen, ca. 65 cm hoog	 30-60

525	 Gesigneerd Breukel, Koos geb. 1962, Johnny Kraaijkamp, foto genummerd 1/20, 24x20 cm	 25-75

526	 4 Aluminium tuin/armstoelen	 -

527	 Toegeschreven aan Bennink, Natasja geb. 1974, Naakt, getiteld De Venus van Groningen. Het beeld is een eindexamenwerk uit 

	 1999 toen Natasja afstudeerde aan de Academie Minerva te Groningen. Het beeld heeft gestaan op de eindexamenexpositie in 

	 de Martinihal en is daar toen aangekocht. Het beeld is gemaakt  van aluminiumcement 180 cm hoog (zonder sokkel)	 1000-1500



Erasmus van Dulmen Krumpelman

Aantrekkingskracht van het platte land

Op 25 augustus 1897 werd in Bad Kreuznach Erasmus 
Bernhard van Dulmen Krumpelman geboren. Van Dulmen 
was zoon van wiskundeleraar Erasmus Bernardus van 
Dulmen Krumpelman en Elisabeth Adam. Zijn ouders 
hadden elkaar in Kreuznach leren kennen. Kort na zijn 
geboorte verhuisde het gezin naar Amsterdam. Hij 
volgde een particuliere tekenopleiding aan de Hendrik 
de Keyserschool en vervolgde zijn studie aan de 
Rijksnormaalschool voor tekenonderwijs. Hoewel Erasmus 
opgroeide in de hoofdstad werd hij erg aangetrokken door 
het Drentse platteland. 

In 1918 werd hij lid van Arti et Amicitiae en exposeerde 
geregeld op ledententoonstellingen. Hij kwam in contact 
met kunstenaars August Allebé, George Breitner en Willem 
Witsen, die hem hielpen zijn stijl te ontwikkelen. Hij 
schilderde vooral in een impressionistische stijl. In de Eerste 
Wereldoorlog moest “Von Dülmen Krumpelmann” korte 
tijd in militaire dienst en maakte daar diverse tekeningen 
van het soldatenleven. Na zijn huwelijk in 1921 vestigde hij 
zich in Drenthe. Hij kwam daar in aanraking met schilders 
van Groninger kunstkring De Ploeg waarna zijn schilderstijl 
losser en kleuriger werd. Hij schilderde en tekende 

onder meer landschappen, stadsgezichten, circustaferelen en 
portretten. Behalve in Nederland heeft van Erasmus ook veel in 
het buitenland gewerkt. Vanaf het midden van de jaren twintig 
trok hij regelmatig naar Parijs, waar hij een groot aantal doeken 
met gezichten op de brede boulevards heeft geschilderd. 
Na de Tweede Wereldoorlog heeft hij ook elders in Frankrijk 
geschilderd en nadat hij in 1947 met een Groningse coaster een 
reis naar Portugal en Noord-Afrika had gemaakt, zou hij nog 
meerdere keren naar deze streken terugkeren.  

Tot op hoge leeftijd heeft hij doorgewerkt en een oeuvre 
opgebouwd dat uit ontelbare schilderijen, aquarellen en 
tekeningen bestaat van de meest uiteenlopende onderwerpen: 
landschappen, stads- en dorpsgezichten, kermis en 
circustaferelen, het boerenleven, portretten enz. 

Veel succes heeft hij geoogst met zijn schilderijen en aquarellen 
van naakte kinderen die in de Drentse Aa zwemmen en 
spelen, een thema dat hij sinds de jaren dertig veelvuldig 
heeft vastgelegd. Erasmus overleed op 21 juni 1987 in Vries 
(Zuidlaren).
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528	 Gietijzeren tuincoupe, 76 cm hoog	 75-125

529	 IJzeren tuinbankje 135cm breed	 80-120

530	 Tuinset, ronde tafel met 3 stoelen	 100-200

531	 Betonnen tuincoupe, 2-delig, 60 cm hoog en een betonnen tuincoupe, 2-delig, 62 cm hoog	 40-80

532	 2 Oude gietijzeren tuincoupes, 58 cm hoog	 100-200

533	 Oude tuinbank met smeedijzer onderstel, 122 cm breed	 50-100

534	 Uitzonderlijk grote Bochara, handgeknoopt wollen kleed met floraal decor, 567x374 cm	 400-800

535	 Antieke mahoniehouten tafel op bewerkte poot, 76 cm hoog, 138x108 cm	 100-200

536	 3 Klassieke stoelen met fraai decor in de rugleuning en roze stoffering	 -

537	 Handgeknoopt kleedje 138x77 cm	 -

538	 Antieke mahonie ovale tafel op kolompoot, 137x109 cm	 50-100

539	 Serie van 6 stoelen met 2 idem armstoelen in de stijl van George Hepplewhite	 200-400

540	 Handgeknoopt wollen kleedje met Oosters decor Belouch, 110x78 cm	 -

541	 18e Eeuws Hollands klepbureau, 2-delig, mahoniefineer op eiken met inlegwerk en interieur voorzien van fraai nestwerk, 

	 113 cm hoog, 109 cm breed	 500-1000

542	 Donker gebeitste teakhouten schommelstoel naar antiek model	 100-150

543	 Lederen fauteuil met hoge rugleuning	 100-150

544	 Lederen fauteuil met rondlopende rugleuning	 100-150

545	 Klassieke 3-zits bank met rijkgestoken goudgekleurd frame en blauwe stoffering met zilverkleurig bloemmotief 185 cm breed, 

	 rugleuning 132 cm hoog	 250-450

546	 Kersenkleur eethoek b.u. ronde tafel op 4 poten, 120 cm diameter met tussenblad 40 cm en 4 armstoelen met gestoffeerde rug 

	 en zitting	 100-200

547	 Handgeknoopt wollen kleedje decor Bochara, 97x93 cm	 -

548	 Antieke 1-deurs kast met rijk snijwerk, 196 cm hoog, 135 cm breed	 100-200

549	 Gesigneerd, Schaik, Hugo van 1872-1946, Boer met kar op landweg, doek 87x60 cm	 500-700

550	 Eiken boekenkast met 5 deuren met glas, 235 cm hoog, 274 cm breed, 45 cm diep	 800-1200

551	 Eiken 17e eeuwse Leidse kist met bestoken front 153cm breed	 150-300

552	 2 Antieke Hollandse beddenpannen w.o. met gegraveerd decor en voorzien van houten stelen	 50-100

553	 17e Eeuwse eiken kist met steekwerk en staand op poten, 71 cm hoog, 105 cm breed	 100-150

554	 Bronzen sculptuur van een kop van een ezel, 13 cm hoog, 42 cm lang	 125-175

555	 Sierglazen fruitschaal 18 cm hoog, 37 cm diam	 40-60

556	 Gesigneerd Mourik, Jac van 1879-1971, De vrek, doek 115x75 cm	 100-200

557	 Plattegrond van het Beleg van Maastricht 14 mei 1703, kleurets 39x48 cm, en plattegrond van het Beleg van Maastricht in 1748, 

	 kleurets 22,5x32 cm	 100-150

558	 Beleg en verovering der sterke stat Maastricht, door koning van Vrankrijk, den 1 july anno 1673, kleurets 017,5x26,5 cm, en 

	 plattegrond van Maastricht met beschrijving van geschiedenis van Maastricht  in 16e en 17e eeuw, kleurets 16,5x48 cm	 100-150

559	 Traiectensis Obsido anno 1579, Beleg van Maastricht in 1579, ets 31,5x42 cm, en kleurets 19,5x29,5 cm, met tekst Wie Maestricht 

	 ingenommen und erbobert wirdt von dem Hertzog von Permen,	 100-150

560	 Anoniem, Meysjes Burger Weeshuys, gravure 26,5x35 cm	 -

561	 Antieke kleurgravure Frisia Occientalis, Sibrandus Leonis Leovardiensis de Scrib uit 1579, nadruk 19e eeuw, 36x49 cm	 100-150

562	 Art Deco 2-delige boekenkast met glazen schuifdeuren, 146 cm hoog, 252 cm breed, 52 cm diep	 150-250

563	 Klassieke gobelin naar 17e eeuws voorbeeld, Chasse de Maximiliaan, 162x188 cm	 75-125

564	 Staand beeld van een Hindoestaanse godin India, Dewi, gegoten en vinger beschadigd, 152 cm hoog	 500-750

565	 Eiken Biedermeier commode, 110 cm hoog, 102 cm breed	 50-100

566	 Antieke eiken 2-deurs kast, Holland, 18e/19e eeuw, 195 cm hoog, 193 cm breed	 200-400

567	 Mahoniefineer op eiken kastje met 2 deuren en een lande, Verticot, Holland ca. 1820, 150 cm hoog, 95 cm breed	 100-150

568	 Mahonie Biedermeier penantkastje 107 cm hoog, 106 cm breed	 50-100

569	 Mahonie rolluikbureau met uittrekbaar blad, 120 cm hoog, 110 cm breed	 100-150

570	 Eiken bank waarvan de rugleuning gemaakt is van een antiek gestoken schot, 119 cm hoog, 185 cm breed	 150-250

571	 Toegeschreven aan Kleingrothe, Carl J 1864-1925, Gezicht op vulkaan, foto 24x43 cm	 20-40



572	 Toegeschreven aan Kleingrothe, Carl J 1864-1925, Dragers in de velden, foto 29x39 cm	 20-40

573	 Toegeschreven aan Kleingrothe, Carl J 1864-1925, Gezicht op dorp, foto 28x44 cm	 20-40

574	 Chippendalestijl kastje met 2 laadjes, wortelnoten, 80 cm hoog, 81 cm breed	 50-100

575	 Gesigneerd Bijvank, H J, 20e eeuw, Stilleven met seringen, tulpen en narcissen in Keulse kan, doek 60x49,5 cm	 50-100

576	 Antiek eiken rijkgestoken 2-deurs kast 141 cm hoog, 84 cm breed	 100-200

577	 Antieke eiken 2-delige buffetkast met rijk steekwerk van satarkoppen en floraal decor en voorzien van 2 laden en 3 deuren, 

	 bovenkast gedragen door 2 figuren en voorzien van een facetgeslepen spiegel, 183 cm hoog, 176 cm breed	 400-800

578	 Gesigneerd Walbeek, R 20e eeuw, man met banjo, verso sticker Straat muzikant in Haarlem, doek 70x60 cm	 25-75

579	 Naar antiek model zeer fraaie armstoel met gestoken decor en geborduurde stoffering	 100-150

580	 Anoniem, Landschap aan rand meer met man op zandpad, doek 50x80 cm	 200-300

581	 2 Houten ornamenten van leeuwenkoppen 82 cm hoog (grijs overgeschilderd) van de in 2009 afgebrande replica VOC-schip 

	 de Batavia, met 2 bijgemaakte houten consoles 73,5 cm hoog	 200-400

582	 Kulsdom, Erwin, Kleurrijke omgeving met figuren op zuilen, getiteld Twisting 130 cm hoog	 200-400

583	 Mahonie schrijfbureau met 3 laden en aan weers zijden uittrekplateautjes, 141x71 cm	 100-150

584	 Noten armstoel met gestreepte stoffering	 -

585	 Eiken klepbureau met opstand met vitrinegedeelte, 194 cm hoog, 88 cm breed	 100-200

586	 Eiken kabinet, Hollands ca. 1780, 256 cm hoog, 183 cm breed	 200-400

587	 Bureau-piano in noten kast, Bremar, geleverd door de firma C C Bender.	 100-200

588	 Gesigneerd Heijl, Marinus 1836-1931, Bos landgoed Twickel, doek 71x58 cm	 150-250

589	 Palissander op eiken gefineerde 19e eeuwse broodkast, 198 cm hoog 190 cm breed	 600-800

590	 Antiek eiken wandkapstok met fraai steekwerk en dolfijnen 57 cm hoog, 133 cm breed	 50-100

591	 Antieke palissander speeltafel op kolompoot, 72 cm hoog, uitgeklapt 90x90 cm, Holland ca. 1850	 200-400

592	 Noten met wortelnoten klepbureau, staand op klauwpoten, 104 cm hoog, 96 cm breed	 100-200

593	 Onduidelijk gesigneerd, Poserende man met hoed, doek 80x60 cm	 50-150

594	 Eiken 2-deurs boekenkast met groen glas in lood deuren 224 cm hoog, 166 cm breed	 100-200

595	 Engels staand horloge in eiken kast 207 cm hoog	 100-200

596	 Monogram Verweijen, Ton 20e eeuw, Nijmegen aan de Waal, paneel 44x55 cm	 -

597	 Gesigneerd Klei, R ten, Huis bij brug in winters landschap in bos, doek 40x30 cm	 -

598	 Gesigneerd Klei, R ten, Figuren in winters landschap in bos naar Louis Apol, doek 35x45 euro	 -

599	 Gesigneerd Klei, R ten, Huis bij brug aan water in winter, doek 40x30 cm	 -

600	 Geprepareerde kop van een waterbok voor aan de wand 105 cm hoog	 50-100

601	 18e eeuwse beschilderde geldkist met sleutel en fraai slot, 37 cm hoog, 63 cm breed, 38 cm diep	 800-1000

602	 Antieke mahonie halbank met rijkgestoken decor, met opbergruimte 96 cm hoog, 129 cm breed	 80-120

603	 Handgeknoopte wollen loper met Oosters decor, 275x80 cm	 40-80

604	 Zeer fijn geknoopt Oosters tapijt, 160x116 cm	 50-150

605	 Handgeknoopt Oosters kleed 190x170 cm	 40-80

606	 Antieke Indonesische Ikat 250x154 cm	 200-400

607	 Mahonie Biedermeier 2-deurs kast, 218 cm hoog, 152 cm breed	 100-150

608	 Onduidelijk gesigneerd, Hollands winterlandschap met molen in de stijl van Louis Apol, 62x90 cm in een mooie lijst	 200-300

609	 Empirestijl bankje, noten houten met metalen ornamenten, ca. 1900, 120 cm breed	 150-250

610	 Gesigneerd Vrede, Anton Geb. 1953, Met titel Spring Breeze en jaartal 1996, zeefdruk 35/60, 56x75 cm, in lijst, en Zonder titel 

	 met jaartal 1992, zeefdruk 1/60, 56x75 cm	 25-75

611	 Gesigneerd Dijkstra, Johan 1896-1978, De zichter, houtsnede 75x52,5 cm	 200-400

612	 Gesigneerd Gerritsen, Ad 1940-2015, Kleurrijke dame c.q. opblaaspop, litho gedateerd 1969, oplage van 50 exemplaren, 54x39 cm	 50-100

613	 Gesigneerd Homberg, Dirk 1885-1952, Vaas bloemen, crayon op doek 60x46 cm	 100-150

614	 Ovaal noten etagetafeltje, 68 cm hoog, 87x67 cm	 50-100

615	 Noten Dagobert bankje	 -

616	 Hollands vroeg 19e eeuws eiken cilinderbureau met halfvolle zuilen en 3 laden 117 cm hoog, 112 cm breed	 100-300

617	 Eiken halvemaantafeltje met 2 uitklapbare laden, 75 cm hoog, 70 cm breed	 -

618	 Eiken halkastje, 80 cm hoog, 82 cm breed	 -



67           Antieke tafel

514         17e / 18e Eeuwse 	
	 Hollandse schotel

19           Anoniem

72           18e Eeuws kistje

269         Chinese tafel

579         Fauteuil

714         Vicente Llinares speeldoos

481         Kleed 337         Theodoor Peters



619	 Speeldoos in een pianostijl kast zogenoemd Barrel piano, Hurdy Gurdy, Faventia Spain, Vicente Llinares met 6 melodieën, 

	 ca. 1950, 59 cm hoog, 56 cm breed, 32 cm diep	 250-500

620	 19e Eeuwse ivoren corpus aan kruis, crucifix, 16,5 cm hoog, 13,5 cm breed aan zwart houten kuis en in een antieke rijkbewerkte 

	 lijst 61x44,5 cm	 500-750

621	 Appel, Karel, Compositie, EA, 72x54 cm (raster)	 100-200

622	 Gesigneerd Hartman, Compositie, board 100x100 cm	 100-200

623	 Glazen viool met strijkstok op standaards 57 en 62 cm hoog	 -

624	 Bondia Spain tafelschemerlamp op aardwerken rijkbewerkte voet, inclusief kap ca. 70 cm hoog	 40-80

625	 2 Bronzen sierobjecten, hoofd 39 cm hoog en een gedraaid object 26 diameter	 -

626	 Zeer fraaie houten gestoken Garuda met godin, 112 cm hoog	 200-400

627	 Wandelstok met hondenkop als handgreep 93,5 cm	 40-80

628	 Wandelstok met benen bewerkte handgreep	 -

629	 Wandelstok met  eendenkop als handgreep 91,5 cm hoog, en wandelstok met koperen knop 95 cm hoog	 25-50

630	 Anoniem, Winters stadsgezicht naar oude meester, doek 21e eeuw, 91x122 cm	 100-150

631	 Gesigneerd Heyboer, Anton 1924-2005, Kip, crayon 39,5x37,5 cm	 100-150

632	 Gesigneerd Heyboer, Anton 1924-2005, Danseres, crayon 37,5x31,5 cm	 125-175

633	 Houten goudgekleurde 2-lichts wandapplique met spiegeltje 61 cm hoog	 40-80

634	 Indisch houten 8-zijdige gestoken documentenkist 7,5 cm hoog, 35x24 cm, en Indisch houten gestoken documentenkist 

	 10 cm hoog, 35x24,5 cm	 40-80

635	 Houten gesneden wanddecoratie van Ganesha met polychroom beschildering 61,5x45 cm	 50-100

636	 Gesigneerd Heyboer, Anton 1924-2005, Lekker pootje baden... crayon 37x32 cm	 100-150

637	 Gesigneerd Sierhuis, Jan geb.1928, Compositie, crayon gedateerd 1989, 29x20 cm	 75-125

638	 Gesigneerd Heyboer, Anton 1924-2005, Cancan, crayon 27x18 cm	 100-150

639	 Gesigneerd Heyboer, Anton 1924-2005, Kip, crayon 27x20 cm	 40-80

640	 Gesigneerd Heyboer, Anton 1924-2005, Kip, crayon 27x19 cm	 40-80

641	 Toegeschreven aan Wolvecamp, Theo 1925-1992, Compositie met atelierstempel, 45x20 cm	 50-100

642	 Bronzen plaquette van JP Korschilgen, aangeboden door het personeel der N.V. Papierfabriek Gelderland Nijmegen 10-3-1928,  

	 tgv. 1908-1928,  54,5x35 cm	 100-150

643	 Bronzen plaquette van CW Hoyer (overleden 13 maart 1929) aangeboden door het personeel der N.V. Papierfabriek Gelderland 

	 nijmegen 53,5x35 cm	 100-150

644	 Indisch houten gestoken tempelstuk 55,5 cm hoog, 38 cm breed	 50-100

645	 Gesigneerd Chan, Dominique geb. 1950, Poserend persoon op rode stoel, litho 147/200, 55x40 cm	 20-40

646	 Gesigneerd Unverzagt, Carin geb. 1957, Compositie, zeefdruk gedateerd 2003, 157/200, 40x60 cm	 20-40

647	 Gesigneerd Wap, Hans geb. 1943, Compositie met man met gewei, zeefdruk gedateerd 2003, 70/200, 50x60 cm	 20-40

648	 Gesigneerd Gerritsen, Ad 1940-2015, Westfalen 43/200 en jaar 2003, zeefdruk 70x50 cm	 20-40

649	 Noten armstoeltje met inlegwerk, Arts and Craft	 50-100

650	 Staande lamp met bestoken voet en kap	 30-60

651	 Engels eiken kastje met laden, 72 cm hoog, 75 cm breed	 40-80

652	 Gesigneerd Wijs, Poen de 1948-2014, Prelude, litho 11/80, 83x61 cm met boek	 50-100

653	 Gesigneerd Schreuder, Geert geb. 1949, Man, aquarel 70x50 cm	 25-75

654	 Gesigneerd Louis S, Compositie, paneel 50x70 cm. (verso sticker aangetroffen Titel Stilleven, Naam Luis Schrikkel, Techniek Grisaille)	 100-200

655	 Gesigneerd Woestenburg, Martin 1909-1966, Interieur stal, doek 50,5x40,5 cm	 40-60

656	 Gesigneerd Zwolsman, Kees 1906-1968, Landschap met bloeiende klaprozen langs akker, paneel 42x60 cm	 -

657	 Onduidelijk gesigneerd, Dorp in winters landschap, doek 45x55 cm	 25-75

658	 Gesigneerd Poeder, Henk geb.1964, Stilleven met appels, eieren, glazen fles en blauwe pot, paneel 50,5x70,5 cm	 150-250

659	 Gesigneerd Goedvriend, Theo 1879-1969, Stilleven met paddenstoelen, board 65x77 cm	 100-200

660	 Gesigneerd Helder, Wim 1892-1966, 3x en Kleij, Henri 1903-1977, 4 Diverse olieverfschilderijen op doek	 -

661	 Ges. Suringh, Beer 1903-1982, stilleven bloeiende kersenbloesem op vaas, met datering 1945, doek 100x80 cm	 80-120

662	 Antiek eiken 3-poot stoeltje	 25-50

663	 Antiek eiken tafeltje met klapbladen, 18e eeuw, 67 cm hoog, uitgeklapt 97x57 cm	 100-150



664	 Gesigneerd Snijders, Ad 1929-2010, Aangemeerde schepen bij molen, ets 29x54 cm, Vishal Rotterdam ets 26x36 cm, 

	 Oosterkerk Achterklooster Rotterdam ets 34x29 cm, Brug aan Schiekade Rotterdam Overschie ets 37x33 cm, Boerenwetering 

	 ets 26x40 cm Brug t/o Kloostersteeg met stenenbrug over Spui gezien richting Hoogstraat Rotterdam ets 49x34 cm en 

	 2x Mariasteeg Schiedam ets 35x21 cm	 75-125

665	 Antiek handgeknoopt kleed met fraai decor, 325x217 cm	 200-400

666		  -

667		  -

668		  -

669		  -

1000	 Antieke eiken kapstok met steekwerken tegels, 140 cm breed	 80-120

1001	 Eiken kapstok met gestoken paneel, 124 cm breed en voorzien van een worteldoek	 30-60

1002	 Iepenhouten wandkapstok met kerfsnee versiering en 5 dubbele haken 105,5 cm breed, 26,5 cm hoog	 25-50

1003	 2 Klassieke lijsten met daarin 2 oude portretten, buitenmaat 36,5x31,5 cm per stuk	 -

1004	 Klassieke wanddecoratie van moeder met kind achter bol glas, 35x55 cm	 -

1005	 Onduidelijk gesigneerd, links boven monogram M E PH, 3 zangvogels op tak, gedateerd 1926, 25x36 cm	 50-100

1006	 Fraaie schouwspiegel, facetgeslepen glas in een noten met wortelnoten lijst met gestoken kuif, 124x79 cm	 40-80

1007	 Mahonie Biedermeier penantkastje, 97 cm hoog, 103 cm breed	 -

1008	 Warmink tafelklokje in noten kast, 27 cm hoog	 30-60

1009	 2 Porseleinen beelden van mannen op tuinkruik en scepter in hun hand, vroeg 20e eeuw, 28 cm hoog	 100-150

1010	 Facetgeslepen spiegeltje in een gestoken eiken lijst, 41 cm hoog, 57 cm breed	 20-40

1011	 Eiken kapstok met spiegeltje, 97 cm breed	 -

1012	 Gesigneerd Harpenau, Patty geb.1959, Compositie, litho uit 1995, 48x36 cm	 -

1013	 Ronde klassieke ladekast met inlegwerk aan binnen en buitenkant 78 cm hoog 39 cm diameter	 75-100

1014	 Gemerkt Wim A. M. Harzing Nysenburg Holland, gipsen Heilighart beeld met tekst Jubedomine Benedicere (Heer gelieve 

	 ons te zegenen), met metalen atelier zegel 68 cm hoog	 80-100

1015	 Antiek mahonie klapbuffet met uittrekplateautjes, open 139 cm hoog, gesloten 97 cm hoog, 112 cm breed	 100-200

1016	 2 Kristallen gembercoupes 33 cm hoog	 40-60

1017	 Oud porseleinen tafelschemerlampvoet gevat in fraai koperen montuur 62 cm hoog	 40-80

1018	 Onduidelijk gesigneerd, Watermolen, doek 28x38 cm	 -

1019	 Gesigneerd Tiele, Jan 1884-1956, Stilleven met pruimen op tinnen schotel, paneel gedateerd 1946, 23,5x34 cm	 40-80

1020	 Gesigneerd Boeckhout, J H 20e eeuw, Winters landschap met figuren op ijs bij ruïne, paneel 50x60 cm	 100-150

1021	 Gesigneerd Poeder, Henk geb.1964, Moeder konijn met 2 jongen, paneel 38x38 cm	 50-100

1022	 Mahonie nachtkastje 93 cm hoog, 44 cm breed	 -

1023	 Aardewerken buste West Germany, 30 cm hoog	 -

1024	 Gesigneerd Nefkens, Martinus Josephus 1866-1941, Arbeiders met paard en wagen op zandweg op heide, paneel 50x70 cm	 75-125

1025	 Gesigneerd Doeser, Jacobus Johannes 1884-1970, Gezicht op rivier, doek 46x66 cm	 100-150

1026	 Gesigneerd Mourik, Jac van 1879-1971, Portret, board 60x40 cm	 -

1027	 Gesigneerd Mourik, Jac van 1879-1971, Ploegende boer op akker, board 50x60 cm	 50-100

1028	 Noten 19e eeuws buffet met 2 deuren en 2 laden, 96 cm hoog, 130 cm breed	 25-75

1029	 2 Porseleinen dekselvazen met polychroom decor, 34 cm hoog, 20e eeuws.	 50-100

1030	 Porseleinen beeld van een bokkenrijder, 39 cm hoog	 150-250

1031	 Noten etagetafel met inlegwerk, 42 cm breed	 -

1032	 Oosterse porseleinen vaas met blauw decor naar antiek model, 62 cm hoog	 -

1033	 Noten met wortelnoten 2-delige kast met toog, 209 cm hoog, 136 cm breed	 100-150

1034	 Noten theestoof met koperen ketel	 -

1035	 Mahonie 19e eeuws cilinderbureau 143 cm hoog, 118 cm breed	 100-200

1036	 2 Oude bureaulampen	 -

Dinsdag	 9 februari	 19.00 uur Antiek / inboedel



De prijs

Het vraagstuk!

Raad het object!
In deze rubriek willen wij u weer prikkelen om mee te doen aan onze prijsvraag. In de uitgave van november, 
vroegen wij u naar een voorwerp, een soort van plank met puntjes. Dit was een antieke kaasrasp met opvangbakje.  
De prijs, een jaar lidmaatschap op het magazine “Herenhuis” gaat naar Carla Henzen in Ede, zij stuurde het 
juiste antwoord in. Voor de komende veiling weer een meedenker en misschien maakt u dit keer kans op een 
jaarabonnement. Voor februari hebben we weer een apparaat, een werktuig, binnen gekregen, zwaar met diverse 
radertjes en een slinger. Dit werd gebruikt in een oud beroep, bijna een ambacht. Weet u het..? Laat het ons dan 
weten en maak kans op de prijs.

Voor de februari-veiling willen we u weer een vraag u voorleggen, wat is het. 

U ziet hieronder een voorwerp, een plank dus met punten. De vraag is dan ook:
•	 Wat is de naam van dit voorwerp
•	 Wat is de functie van dit voorwerp
•	 In welk beroep werd dit gebruikt
•	 Wat zal de veilingopbrengst zijn

Uw antwoord kunt u voor maandag 8 februari 17.00 uur mailen naar: vraagstuk@derksen-veilingbedrijf.nl 
of inleveren tijdens de kijkdagen bij de info-desk. Onder de goede inzenders verloten wij dit keer weer een 
jaarabonnement op het prachtige magazine “Herenhuis”.

Prijsvraag

Het vraagstuk



620         Corpus ivoor 19e eeuw



1037	 Gipsen beeld van Christuskind met lam Gods, 26 cm hoog	 -

1038	 Gesigneerd Vijftigschild, Antonius Paulus Johannes 1902-1981, Boerderij in landschap, doek 50x60 cm	 -

1039	 Facetgeslepen spiegel in goudkleurige lijst met kuif 90,5 cm hoog, 44 cm breed	 40-60

1040	 Gesigneerd Vijftigschild, Antonius Paulus Johannes 1902-1981, Vennetje in bos, doek 50x60 cm	 -

1041	 Gesigneerd Krijnn, L, Bloemstilleven met tinnen kan, doek 50x40 cm, in antieke goudkleurige rijkbewerkte lijst ( stukje kuif manco)	 -

1042	 Panorama van Den Haag in fraaie lijst, 43x96 cm	 50-100

1043	 Gesigneerd Obican, Jovan 1918-1986, Het gesprek, doek 53,5x68 cm	 50-100

1044	 Gesigneerd Obican, Jovan, 1918-1986, Portret van een man, doek 50x40 cm	 50-100

1045	 3-laads commode met inlegwerk 85 cm hoog 90 cm breed	 -

1046	 Lakwerk doos met decor van een man, 42 cm breed, 11 cm hoog	 -

1047	 Kristallen ronde fruitschaal 23,5 cm hoog, 25,5 cm diam	 20-40

1048	 19e Eeuws eiken rolluikkastje met laadje 66,5 cm hoog, 48 cm breed	 40-80

1049	 Oosters houtsnijwerk wanddecoratie met markttafereel 60x123 cm	 40-80

1050	 Onduidelijk gesigneerd, Oosterse tempel met trapopgang, aquarel 48x32 cm	 -

1051	 Gesigneerd Miconi, Sabrina 20e eeuw, Interno con candela (interieur met kaars), doek 80x100 cm	 25-75

1052	 Notenkleur halkastje met 2 deurtjes en 2 laadjes 83 cm hoog, 84 cm breed	 20-40

1053	 Antiek eiken hanghoekkastje, 140 cm hoog, 20x20 cm	 40-80

1054	 Fraai wandkleed met voorstelling De Goede Herder, 120x200 cm	 -

1055	 Gesigneerd Dupont, 20e eeuw, Koe aan watergang, doek 24x40,5 cm	 -

1056	 Onduidelijk gesigneerd, Arbeiders bij kar getrokken door 2 paarden, doek 25,5x46 cm	 25-50

1057	 Anoniem, Winters landschap met ijspret naar Hollandse meester, 20e eeuw, 24x28 cm	 -

1058	 Balinees houtsnijwerk met Ramayana voorstelling 48x33 cm	 40-80

1059	 Noten bijzettafeltje 45 cm hoog, 39 cm diameter	 -

1060	 19e Eeuws bureautje met groen ingelegd leder blad, 79 cm hoog, 120x60 cm met bijpassende stoel	 50-100

1061	 Oosters altaartafeltje, 35 cm hoog, 93 cm breed	 30-60

1062	 Ovaal voetenbankje, 41x25 cm	 -

1063	 Antieke mahonie kist met fraai interieur 60cm breed	 -

1064	 Koperen hanglamp met 6 armen, ca. 70 cm hoog	 -

1065	 Koperen hanglamp met 6 armen, ca. 80 cm hoog	 -

1066	 Gesigneerd Brisson, Pierre Marie geb. 1955, Moderne compositie met nummer 59/75, print multiple carborundum 65x50 cm	 -

1067	 Satsuma aardewerken orenvaas 55 cm hoog (paar schilfertjes standring)	 25-50

1068	 Handgeknoopt Oosters kleed, 220x129 cm	 -

1069	 Ronde notenkleur eetkamertafel 120 cm diameter met 3 stoelen en een armstoel met gestoffeerde zitting	 50-150

1070	 2 Oosterse kleden 149x90 cm, en 95x92 cm	 -

1071	 Opaline glazen tafelolielamp in koperen montuur 74 cm hoog (stukje glas uit bolkapje)	 -

1072	 Oosters porseleinen gelobde schotel met blauw decor 41 cm diam, en cloisonne pot in de vorm van een vrucht met versiering 

	 van tak, blaadjes en knoppen 16,5 cm hoog, 34x22 cm diam	 50-100

1073	 Vraagstuk van februari 2016. Meer informatie in het magazine	 -

1074	 Houten kroonlamp met 6 armen, ca. 100 cm hoog	 -

1075	 Handgeknoopt kleed 165x102 cm	 -

1076	 Wortelnoten gefineerde salontafel met flaporen	 -

1077	 Eiken boekenmolentje met gestoken decor, 34 cm hoog, 34x34 cm	 -

1078	 Smeedijzeren hanglamp, ca. 65 cm hoog	 -

1079	 2,5-zits bank met gebloemde stoffering 160 cm breed	 40-80

1080	 Handgeknoopt Oosters kleed 190x125 cm	 -

1081	 Sheban lampentafeltje met 2 laadjes, 60 cm hoog, 49 cm diameter	 25-50

1082	 Lotus 12,5 cm hoog, 33 cm diam	 50-75

1083	 Noten met wortelnoten eethoek b.u. ovale tafel 160x110 cm met los tussenblad van 60 cm, 4 stoelen en 2 armstoelen met 

	 groene stoffering	 150-250

1084	 Handgeknoopt wollen kleedje met Oosters decor Belouch, 115x88 cm	 -



1085	 12 Wunsiedel porseleinen schotels met visdecor 25,5 cm diam, 2 ovale schalen 31,5x22 cm, en Rehau Bavaria ovale schaal 

	 49,5x33,5 cm	 -

1086	 Oude tafelolielamp, later elektrisch gemaakt 72 cm hoog	 -

1087	 Taxushouten salontafel, Heldense, met uittrekblaadjes en aan weerszijden klapbladen, 120x65 cm, klapbladen a 23 cm 

	 (bijgeleverd 2 laden met schap voor onder de lectuurschap)	 40-80

1088	 Makkum Tichelaar, 2 schotels met polychroom decor 25 cm diam, en 2 vazen 27 cm hoog	 -

1089	 Altena Makkum aardewerken plooischotel met polychroom decor 37,5 cm diam, plooischotel  25 cm diam, en Altena Workum 

	 2 schoteltjes met polychroom decor 12,5 cm diam	 40-70

1090	 Mahoniefineer schrijfbureautje met leder in de klap, 136 cm hoog, 65 cm breed	 30-60

1091	 Grenier Koarne, Franse pendule in marmeren kast 25 cm hoog ( bovenstuk ontbreekt )	 30-60

1092	 Gesigneerd Job, Peter Karel 1884-1957, Berken in bos, doek 70x55 cm	 50-100

1093	 Antieke eiken kapstok met houten haken, leeuwmaskers en rijk steekwerk, 105 cm breed, 47 cm hoog	 40-80

1094	 Notenkleur vitrinekast met gestoken decor, gestoffeerde binnenkant en glasplaten, 216 cm hoog, 152 cm breed	 100-150

1095	 24 Kristallen geslepen glazen	 40-80

1096	 Kristalunie/Leerdam, 6 diverse gekleurde en 1 blankglazen vaas 10-21,5 cm hoog	 50-80

1097	 4 Antieke glazen karaffen met stop 24 cm hoog, en 6 kleinere karaffen met stop 14,5 cm hoog	 40-80

1098	 Staande klok in noten kast 188,5 cm hoog, merk uurwerk Piper	 50-100

1099	 Onduidelijk gesigneerd, Stadsgezicht, doek 60x50 cm	 40-80

1100	 Chinees kastje met 2 deuren, 62 cm hoog, 53 cm breed	 30-60

1101	 Hollands weerstation in bestoken houten kast 65 cm hoog	 25-50

1102	 Junghans regulateur in eiken kast met facetgeslepen glas in deurtje 86 cm hoog	 25-50

1103	 Repro Fries staartklokje, ca. 55 cm hoog	 30-60

1104	 Repro Fries staartklokje in noten kast	 -

1105	 Gesigneerd Roos, C T, 20e eeuw, Wandelaar in landschap, paneel 10,5x13 cm	 -

1106	 Gesigneerd Jacobs, Man met paard en wagen bij aangemeerde boot, paneel 18x27 cm	 25-75

1107	 Aardewerken schenkkan met beschildering en tekst viva el gran vino 31 cm hoog, en schotel met tekst viva Carlos III 1775, 

	 23,5 cm diam	 40-60

1108	 Antieke mahonie Biedermeier speeltafel, bladmaat uitgeklapt 90x90 cm	 75-125

1109	 Engels noten klepbureautje met laadjes in het interieur, 97 cm hoog, 93 cm breed	 75-125

1110	 Tafelklok in esdoornhouten kast 21 cm hoog, 20 cm breed	 25-50

1111	 2 Tafelschemerlampen 87 cm hoog	 50-70

1112	 Mahonie penantkast met lades, 95 cm hoog 101 cm breed	 -

1113	 2 Kristallen biscuitpotten met deksel 26 cm hoog	 40-60

1114	 Naar oud model scheepskompas, 25 cm hoog	 25-50

1115	 Antieke ingelijste merklap uit 1854 27x43 cm	 -

1116	 Gravure van de Gemeente Apeldoorn, no 3 Kadastrale Gemeente Beekbergen, gravure uit 1867, 15x18 cm	 -

1117	 Anoniem, Boerderij aan water, crayon 28x23,5 cm en achterzijde Landschap aan meer, tekening 21,5x27 cm	 -

1118	 Gesigneerd Bliek, Pieter 1812-1853, Man voor huis met mandje snoep en popje en 2 smekende kinderen, aquarel gedateerd 

	 1844, 24x20 cm	 -

1119	 Comtoise met naam Pelissier a Condom op wijzerplaat en voorstelling van landbouwers op kuif	 60-100

1120	 Mahonie Biedermeier wastafeltje met marmer blad en aan weerzijde droogrekje, 79 cm hoog, 82 cm breed	 -

1121	 5-delig aardewerken lampetstel, P Regout Maastricht	 -

1122	 Hollands weerstation in eiken kast met inlegwerk 47,5 cm hoog	 20-40

1123	 Handgeknoopte wollen loper met Oosters decor 200x70 cm	 -

1124	 Noten met wortelnoten open halkastje, 78 cm hoog, 84 cm breed	 30-60

1125	 Pendule 7 cm hoog, 26,5 cm breed	 25-50

1126	 2 Japanse Satsuma vazen 25 cm hoog	 -
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1127	 Eiken met noten kussenkast op bolpoten, 181 cm hoog 167 cm breed	 80-120

1128	 Gesigneerd Boer, P 20e eeuw, landschap met schaapskooi op heide, doek gedateerd 1940 37,5x57,5 cm	 -

1129	 Gesigneerd Wissen, J B van, 20e eeuw, Landschap met bloeiende heide, doek 35x50 cm	 -

1130	 Onduidelijk gesigneerd, Landschap met huis aan water bij bruggetje en vissende lilliputter, doek 40x55 cm	 -

1131	 Noten met wortelnoten dames schrijfbureautje, 94 cm hoog, 90 cm breed	 30-60

1132	 Oosters handgeknoopt kleed 201x140 cm	 40-60

1133	 Mahonie Biedermeier ovale salontafel op spinnekoppoot, 120x88 cm	 -

1134	 Handgeknoopt Oosters kleedje 110x63 cm	 -

1135	 Antieke mahonie handwerkkist met inlegwerk in deksel 12,5 cm hoog, 30x21,5 cm	 -

1136	 Kistje van mahoniehout, 20x13x10 cm (sleutel manco)	 20-40

1137	 Lederen gecapitonneerde hokker 67 cm breed	 40-80

1138	 Noten fauteuil met roze stoffering	 25-75

1139	 Noten fauteuil met groene stoffering	 25-75

1140	 Koperen hanglamp met 6 armen, ca. 70 cm hoog	 -

1141	 Oud gietijzer fornuisje	 -

1142	 Notenkleur hokker met geborduurde stoffering	 -

1143	 Lederen oorfauteuil	 75-125

1144	 Koloniaal teakhouten kist met koper beslag 46 cm hoog, 77 cm breed	 40-80

1145	 Oude grijze hoge hoed in lederen koffer	 25-50

1146	 Koper hanglampje met 5 armen, ca. 80 cm hoog	 -

1147	 Balinees houtsnijwerk met Ramayana voorstelling 39x23 cm	 40-80

1148	 Balinees houtsnijwerk met voorstelling  van boom met vogels 20x19,5 cm	 20-40

1149	 Regulateur in een eiken kast	 -

1150	 Onduidelijk gesigneerd, Moeder eend met kleintjes aan waterkant, doek 25x30 cm	 -

1151	 Anoniem, Vrouw met dier aan rand van bos, marouflé 27x19 cm	 25-50

1152	 Iepenhouten bijzetstoel met biezen mat	 -

1153	 5 Oosterse wanddecoraties diverse afmetingen, met beschilderde voorstellingen van polowedstrijd, jachttafereel, man te 

	 paard, figuren te paard, en gezelschap aan het eten, alle decoraties hebben fraai ingelegde lijstjes	 50-100

1154	 Eiken bestoken dekenkist met toog op front, 19e eeuws, 133 cm breed	 100-200

1155	 Antieke koperen Franse locomotieflamp BRC no. 40 Lenticulaire Paradolique (elektrisch gemaakt)	 40-80

1156	 Gresaardewerken kruik 45 cm hoog, en 2 gendis 17,5 en 25,5 cm hoog	 40-80

1157	 Mahonie postoel met inhoud	 40-80

1158	 Eiken verbouwde kist met 2 deuren 69cm hoog 140cm breed	 40-80

1159	 Balinees houtsnijwerk met Ramayana voorstelling 48x23 cm	 40-80

1160	 Regulateur in noten kast met facetgeslepen glas in deur 73,5 cm hoog	 30-50

1161	 Soester spiegeltje in wortelnoten lijst, 54x34 cm	 30-60

1162	 Franse litho in lijst, Le berger complaisant, 25x31 cm	 -

1163	 Gesigneerd Poeder, Henk geb.1964, Hollands winters landschap met figuren op het ijs, paneel 25x30 cm	 50-100

1164	 Gesigneerd Poeder, Henk geb.1964, Vlaamse gaai op tak in de winter, paneel 16,5x16,5 cm	 30-60

1165	 Gesigneerd Poeder, Henk geb.1964, Konijn met jong, paneel 21x30 cm	 30-60

1166	 Gesigneerd Poeder, Henk geb.1964, Figuren op het strand bij ijscokar, paneel 21x30 cm	 40-80

1167	 Notenhouten hokker met los kussen	 -

1168	 Antieke mahonie Biedermeier armstoel	 -

1169	 Antiek Indisch textiel geweven wandkleed 209x131 cm	 -

1170	 Handgeknoopt Oosters wandkleed met decor van tuin, 190x130 cm	 100-150

1171	 Oosters handgeknoopt kleedje, Shiraz, 160x112 cm	 -

1172	 Notenhouten wastafeltje met onderschap, 70 cm hoog, 115 cm breed	 -

1173	 Koperen doofpot 34 cm hoog en een koperen ketel	 -

1174	 Jaipur eethoek bestaande uit noten tafel met bladmaat 165x85 cm, met lade, en 4 antiek eiken stoelen met gestreepte stoffering	 50-100

1175	 Oosters handgeknoopt  tafelkleed 97x48 cm, en kleed 95x79 cm	 40-60



31           Bronzen buste, onduidelijk gesigneerd



1176	 Ernst Leitz Wetzlar microscoop in kist, genummerd 392636	 75-125

1177	 Watson en Sons London microscoop, nummer 93232 met doos preperatieset	 75-125

1178	 Paillard Bolex H16 filmcamera en een Ampro Imperial model projector	 -

1179	 Fauteuil met noten frame en gebloemde groene stoffering	 75-125

1180	 Koperen kroonlamp met 6 armen, ca. 60 cm hoog	 -

1181	 Handgeknoopt Oosters kleed, 185x95 cm	 -

1182	 Antiek houten kolenbak met koper beslag en schep	 25-50

1183	 Noten Jaipur salontafel met lade, bladmaat 120x70 cm	 25-50

1184	 19e Eeuwse spiegel, 136x45 cm	 50-100

1185	 WMF glazen bowlkom 23 cm hoog met 6 glazen, en schenkkan 23 cm hoog	 -

1186	 Smeedijzeren hanglamp, ca. 80 cm hoog	 -

1187	 Lederen 2-zits bank met losse kussens (scheurtje rug) 174 cm breed	 -

1188	 2 Armstoelen met wit frame en geborduurde stoffering, rood en blauw	 50-100

1189	 Mahonie antiek wastafeltje met lade, handdoekrekjes en onderschapje, en marmeren blad met opstandje 89 cm hoog, 

	 79 cm breed	 60-100

1190	 Aardewerken dekselpot met polychroom decor, 52 cm hoog	 -

1191	 Shiraz handgeknoopt kleedje 140x108 cm	 -

1192	 Notenkleur eethoek, ronde tafel op kolompoot, 110 cm diameter en 6 stoelen met gestoffeerde rug en zitting	 50-150

1193	 Handgeknoopte loper Belouch, 170x85 cm	 -

1194	 Pieter Groeneveldt (1889-1982), 6 diverse keramiek vazen met verschillende kleuren glazuur 11-19 cm hoog	 40-80

1195	 G Asch Tours, aardewerken schotel met voorstelling Nimes Arenes 45 cm diam, en Bavaria porseleinen schotel met klassiek 

	 decor ca. 25 cm diam	 -

1196	 Tafelschemerlamp gemaakt van handgestoken Indische houten voet en kap van buffelleer, 60 cm hoog	 25-50

1197	 Hannie Mein (1933-2003), keramiek schenkkan 37,5 cm hoog, schotel 24 cm diam, Ravelli vaas 24 cm hoog, en Mobach, 

	 2 schemerlampvoetjes 18,5 en 25,5 cm hoog	 25-50

1198	 Ovale ijzeren hanglamp met rok, ca. 100 cm hoog	 -

1199	 Gestoffeerd handwerkstoeltje met kwastjes en vakverdeling onder de zitting	 -

1200	 Oosters handgeknoopt kussen met ruiter te paard, 44x40 cm	 -

1201	 Eiken ladekastje, 64 cm hoog, 67 cm breed	 -

1202	 2 Kristallen whisky-karaffen op spiegelplateau in plate montuur 27x18 cm	 60-80

1203	 Shiraz handgeknoopt kleedje 157x107 cm	 -

1204	 Antieke mahonie tafel met klapbladen en lade, bladmaat uitgeklapt 144x68 cm	 40-60

1205	 Oude Senneh Kelim met restauratie, 118x113 cm	 -

1206	 Antieke terracotta reliëf plaquette met  klassieke voorstelling, in houten lijst, totaal 27x54 cm (restauratie plaquette)	 -

1207	 20e Eeuw, tinnen snavelklepkan 31 cm, 2 eikelkannen 24 en 26,5 cm, en schenkkan met schroefdeksel 26 cm	 40-80

1208	 Engels telefoontafeltje met rood leder	 20-40

1209	 2 Biedermeier bijzetstoelen	 -

1210	 Eiken tafeltje met 2 laden, 66 cm hoog, 67 cm breed	 -

1211	 Vienna Austria, 10-persoons porseleinen koffieservies met decor Alhambra	 -

1212	 Mahonie stoeltje met bestoken rug	 30-60

1213	 Eiken etagetafeltje 77 cm hoog, 60x41 cm	 -

1214	 Aardewerken schotel met visdecor 31,5 cm diam, 12 schotels 22,5 cm diam, en schaaltje met geplooide zijkanten	 40-80

1215	 Mahonie Biedermeier penantkastje 93 cm hoog, 115 cm breed (schap manco)	 -

1216	 3 Chinees porseleinen kommen 20e eeuw met polychroom floraal en vogeldecor 16,5 cm hoog, 36 cm diam 9 cm. Opbrengst 

	 komt geheel ten goede aan Stichting Geldersch Landschap en Kasteelen.	 50-100

1217	 Antieke Friese staartklok in eiken meekrapkleur kast	 75-125

1218	 Anoniem, Vissersvrouw, tekening met aquarel 33x24,5 cm	 25-50

1219	 Gesigneerd Klei, R ten, Bloemstilleven, doek 40x30 cm	 -

1220	 Gesigneerd Klei, R ten, Vrouw in interieur aan de thee, doek 30x24 cm	 -

1221	 Noten Queen Annstijl kastje met 3 laden, 74 cm hoog, 80 cm breed	 -



1222	 Chinees porseleinen vaas met blauw decor, 20e eeuw 44,5 cm hoog	 40-80

1223	 Consoleklokje in kunststof kast, Le Castel, 38 cm hoog	 20-40

1224	 Gesigneerd Pieck, Anton 1895-1987, Passiebloem, litho, achter het passe partout gesigneerd en notitie passiebloem uit 1927, 

	 49x30 cm	 100-200

1225	 Anoniem, Café Cairo, tekening 25,5x35 cm	 -

1226	 Gesigneerd Kempen, J van 20e eeuw, Stad aan rivier met kerk en aangemeerde boten, board 90x110 cm	 50-100

1227	 Gesigneerd Roodenburg, Hendrikus Elias 1895-1987, Rotterdam met gezicht op de Laurenskerk, ets 207, gedateerd 1932, 

	 34,5x24,5 cm	 40-80

1228	 Gesigneerd Disselsman, Jan 1894-1984, Peperbus Zwolle, plaats van de Blauwvingers, ets gedateerd 1945, 23,5x14 cm	 -

1229	 Kersenkleur modern dressoir met 4 deuren, 100 cm hoog, 219 cm breed	 50-150

1230	 Koperen pendule met 2  5-lichts kandelaren	 -

1231	 3 Oosterse handgeknoopte kleedjes	 -

1232	 Taxushouten kastje met 4 laden, 76 cm hoog, 65 cm breed	 75-125

1233	 Antieke tafelklok met parelmoer inlegwerk 33,5 cm hoog ( divers fineer weg )	 -

1234	 Sierglazen papegaaien duo zittende op een tak 24,5 cm hoog	 25-50

1235	 Antieke schoolklok 37,5 cm diameter	 40-80

1236	 Antieke spiegel in zwart gelakte houten lijst 114x31,5 cm	 -

1237	 Comtoise met naam Moreau Mine a St Gengoux en fraaie kuif	 70-100

1238	 Hollandse barometer 53 cm hoog	 20-40

1239	 Zwart marmeren 8-kantig tafeltje met fraaie fossiele tekening in blad en 4-slags kolompoot 46 cm hoog, bladmaat 59 cm diam	 50-100

1240	 Toegeschreven aan Hakkaart, Fer geb. 1941, Leidse gasfabriek, gouache uit 1960, 30x40 cm	 25-75

1241	 Houten kastje met 4 klapdeurtjes met glas in front 121 cm hoog, 41 cm breed	 25-50

1242	 Sculptuur van een springende haas op houten sokkel, 30 cm hoog	 100-150

1243	 Onduidelijk gesigneerd, Kijkduin....., doek gedateerd 1934, 60x82 cm	 -

1244	 Kersenkleur buffetkast met 2 dichte deuren, 2 deuren met glas en een uittrekbaar plateau, 188 cm hoog, kap 126 cm breed	 50-150

1245	 Gesigneerd Courboules. Jacques 1932-2003, Stieren met figuren in landschap met datering 1966, 65x100 cm	 80-120

1246	 2 Noten armstoelen met geborduurde stoffering	 50-100

1247	 Biedermeier wandtafeltje met mahoniefineer blad, 79 cm hoog, 82 cm breed, 40,5 cm diep	 -

1248	 Adco, 4 aardewerken groen- en lichtgroen geglazuurde geribbelde bolvazen 11-20,5 cm hoog, en zwart geglazuurd vaasje 

	 10 cm hoog	 25-50

1249	 Anoniem	 -

1250	 2 Oude Engelse kleurenlitho’s in goudkleurige houten lijst 54x65 cm	 40-60

1251	 Gesigneerd Mone, Ben (Moonen, BFA) 1897-1976, Stilleven, doek gedateerd 1951, 60x50 cm	 40-80

1252	 Antieke mahonie Biedermeier chiffonnière met 6 laden, 158 cm hoog, 102 cm breed	 100-200

1253	 Mahoniefineer kastje met 4 laden, Heldense, 70 cm hoog, 67 cm breed	 20-40

1254	 2 Indische houten beelden van een man met haan, 40 cm hoog en een man op karbouw met zilverdraad ingelegd	 20-40

1255	 Anoniem, Figuren in stadsbeeld naar oude meester, paneel 49,5x40 cm en onduidelijk gesigneerd, Stadsgezicht met wachter 

	 voor trapopgang met in de verte zinloos geweld, karton 46x38 cm	 40-80

1256	 Gesigneerd Staal, G 20e eeuw, aangemeerde roeiboten, doek 50x70 cm	 -

1257	 Onduidelijk gesigneerd, Honden in stal, marouflé 50x60 cm	 -

1258	 Engels toiletmeubel met wortelnoten fineer en fraaie spiegel, 186 cm hoog, 107 cm breed	 100-150

1259	 2 Art Deco gipsen boekensteunen in de vorm van werklui, met opschrift eigendom Antheunis 21,5 cm hoog, en gipsen 

	 papegaai 43 cm hoog ( gelijmd)	 -

1260	 2 Opaline glazen beschilderde vazen 20 cm hoog	 -

1261	 Handgeknoopt wollen kleed met Oosters decor, 360x250 cm	 100-300

1262	 Notenkleur eethoek bestaande uit ronde uittrektafel 110 cm diameter met 2 tussenbladen van elk 45 cm en 4 armstoelen met 

	 gestoffeerde zitting en webbing rug	 50-150

1263	 Handgeknoopt wollen kleedje met Oosters decor Bochara 160x95 cm	 -

1264	 Antieke porseleinen beschilderde siervaas 43 cm hoog (hals gelijmd), ovale glazen hengselbak in koperen montuur 26 cm 

	 breed, en antieke bronzen vijzel met stamper in houten wandhouder	 40-80
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1265	 6 Indische fraai bewerkte wajangpoppen voor een schimmenspel	 50-100

1266	 Oud Oosters fotoalbum	 -

1267	 Teakhouten 4-delige mimiset met gestoken decor en laadje in het kleinste tafeltje	 40-80

1268	 5-armige kroon, 70cm diameter	 20-40

1269	 Oosters teakhouten tafeltje met gestoken decor, 35 cm hoog, 46 cm diameter	 -

1270	 Glazen bowlkom met zwarte deksel 20 cm hoog, 27,5 cm diam, en 9 glazen	 25-50

1271	 Oud fauteuiltje met groen lederlook	 -

1272	 Noten theetafel met beschilderd blad boven de lade, 67 cm hoog, 77 cm breed	 40-80

1273	 Noten met wortelnoten kastje met 2 deuren, 90 cm hoog, 101 cm breed	 -

1274	 2 Kristallen windlichten 28 cm hoog	 40-60

1275	 Speeldoos in de vorm van een vleugel, 21 cm	 -

1276	 Ovale regulateur met gestoken houten front, merk Trib 37,5 x 55,5 cm	 40-60

1277	 Rijk gestoken Oosterse kist, teakhout, 58 cm hoog, 105 cm breed	 50-100

1278	 Zwart/grijs marmeren kolompoottafeltje met gecontourneerd blad 52 cm hoog, blad 43 cm diam	 25-50

1279	 Notenkleur kast met 2 deuren, 211 cm hoog, 135 cm breed	 100-200

1280	 Gesigneerd Rafael, 20e eeuw, Mediterraans dorp, doek gedateerd 1975, 60x90 cm	 -

1281	 Noten/teakhouten tafel, bladmaat 120 cm, met 4 stoelen	 50-100

1282	 3 Oosterse kleden 116x60 cm, 54x50 cm, en 62x51 cm	 -

1283	 Handgeknoopt wollen kleed met Oosters decor Hamadan, 160x112 cm	 -

1284	 Ovale wortelnoten salontafel met lade, 150x90 cm	 -

1285	 Kristallen vierkante fruitschaal 16 cm hoog, 28,5x28,5 cm	 40-60

1286	 3 Oude gravures, Zeist, Delft en doolhof	 -

1287	 Hoka plate koffiepot, theepot, melkkan en suikerpot op ovaal dienblad	 40-80

1288	 Noten met wortelnoten commode met 3 laden en staand op klauwpoten, 77 cm hoog, 110 cm breed	 75-125

1289	 2 Wedgwood tafelschemerlampjes, 46 cm hoog	 -

1290	 Ontwerp Copier Leerdam 1939 3-delig roomstel en een kaasstolp	 -

1291	 Sierglazen paardenkop 27,5 cm hoog	 25-50

1292	 Repro stoelklokje 50 cm hoog	 30-60

1293	 Onduidelijk gesigneerd, Binnenhalen van de visvangst, notitie Bali 1982, aquarel 16x23,5 cm	 -

1294	 Gesigneerd Romijn, Herman 1892-1959, Oosterbeek, tekening 29x39 cm	 -

1295	 Gesigneerd Selhorst, 20e eeuw, Boerderij in landschap, doek 40x60 cm	 -

1296	 Noten klepsecretaire 98 cm hoog, 93 cm breed	 40-80

1297	 2 Kristallen kandelaren 30 cm hoog	 40-60

1298	 Toegeschreven aan Roymans, Frans geb. 1937, Spelen met de wind, brons 23 cm hoog en staand op een marmer sokkel	 75-125

1299	 Shiraz handgeknoopt kleedje 150x102 cm	 -

1300	 4 Noten stoelen met lederen bekleding	 50-100

1301	 Mahonie ovale 19e  eeuwse kolompoottafel met gecontourneerd blad, bladmaat 150x106 cm	 70-100

1302	 Hanglamp en 2 plafondlampen D en B Design model Florence, met Swarovski kristal	 50-100

1303	 Gesigneerd Langaskens, Maurice 1884-1946, De Geographer, kleurets 39x30 cm	 20-40

1304	 Gesigneerd Sins, Akke geb.1928, Eendenvijvertje, kleurenhoutsnede gedateerd 1970, 92/120, 46x32 cm	 20-40

1305	 Gesigneerd Sins, Akke geb.1928, Eendenvijvertje, kleurenhoutsnede gedateerd 1970, 92/120, 46x32 cm	 20-40

1306	 Gesigneerd Nordberg, A H, Berken, houtsnede 45x35 cm	 20-40

1307	 Gesigneerd Jongsma, Jacques 1893-1926, Wilgen in landschap, pentekening, 22x32 cm	 20-40

1308	 Gesigneerd Snapper, Reinier Wijnand 1907-1988, Schepen op de helling bij een werf, houtsnede gedateerd 1967, 67/120, 50x40 cm	 20-40

1309	 Gesigneerd Strik, Lou 1921-2001, De droom, litho 40x55 cm	 20-40

1310	 Gesigneerd Postma, Hannes geb.1933, Serie Klein gevecht, kleurets gedateerd 1965, 25x30 cm	 20-40

1311	 Anoniem, Miniatuur schildering van vele figuren in een feestelijk tafereel, aquarel 27x19,5 cm	 100-150

1312	 Noten fauteuil met groene stoffering	 -

1313	 Anoniem, Vrouw met kan in venster naar oude meester, paneel 65x49 cm	 -



1314	 Mahoniefineer Engels kastje op losse sokkel, 19e eeuw, 152 cm hoog, 77 cm breed (geen achterwand)	 -

1315	 3-delig porseleinen kaststel met blauw decor naar Delft, ca. 1900, dekselvaas 22 cm hoog	 -

1316	 Gesigneerd Grooten, Stan 20e eeuw, Bloemstilleven voor Adrienne, crayon gedateerd 1996, 60x50 cm	 -

1317	 Eiken kast met 4 deuren, 187 cm hoog, 156 cm breed	 100-200

1318	 3 Engelse aardewerken schalen Minton decor Lincoln, 39 en 44 cm breed en een schaal met lekblad, 50 cm (chips en haarlijnen)	 -

1319	 Gesigneerd Baert 20e eeuw, Bloemstilleven, doek 60x75 cm	 50-100

1320	 Vruchtenhouten hoekstoeltje met getorst frame, op wieltjes	 40-80

1321	 7 Diverse schoolkaarten, wo. midden Europa, Noord en midden Amerika	 -

1322	 Onduidelijk gesigneerd, 2 Ezels, inkttekening 44x33 cm	 150-300

1323	 Antieke, vermoedelijk Spaans, houten wanddecoratie met polychroom beschilderde religieuze voorstelling 40x113 cm	 60-100

1324	 Eiken Dagobert halstoel	 30-60

1325	 Eiken bijzettafeltje 90x60 cm met bijpassende stoel met webbing	 -

1326	 Handgeknoopt kussen, 59x50 cm	 -

1327	 Antieke Hollandse koperen aker, 22 cm hoog, 42 cm diameter	 25-50

1328	 Handgeknoopt Oosters tapijt, Belouch  200x130 cm	 25-50

1329	 Grote plafondlamp met druivendecor en accenten van parelkleurige kraaltjes in klassieke montuur 54 diameter	 80-120

1330	 19e Eeuws mahonie toiletmeubel met marmer blad en spiegelopstand, 180 cm hoog 101 cm breed	 100-150

1331	 Petrus Regout lampetstel decor Ranunc, 1899, bestaande uit waskom (haarlijn) kammenbak, zeepbak en waterkan	 -

1332	 Hollands gresaardewerken watervat met kraantje en religieuze voorstellingen op voor en achterzijde 36 cm hoog (deksel ontbreekt)	 -

1333	 Notenkleur bidstoel met webbing op de opklapbare zitting	 25-50

1334	 Oosters houtsnijwerk, 102x33 cm	 -

1335	 Zandsteen met halve maan en ster, 40x30 cm	 25-75

1336	 Printed Art Foundation, map met gedrukte kunstwerken	 50-100

1337	 Gesigneerd Dokkum, Hans Marinus van 1908-1995, Kerk, ets 30,5x25,5 cm	 -

1338	 Gesigneerd Janssen, Marius 1885-1957, Martinitoren te Groningen, ets 40,5x15,5 cm	 -

1339	 Gesigneerd Dokkum, Hans Marinus van 1908-1995, Boer bij moestuin achter huis, ets gedateerd 1945, 21,5x23 cm	 -

1340	 Anoniem, Gezicht van het eiland en haven van Pathmos met 1. de Stad Pathmos en 2. Het klooster van den H Johannes, gravure 

	 30x43 cm	 25-50

1341	 Gesigneerd Derkzen van Angeren, Antoon 1871-1961, Gezicht op water met meerpaal en schepen, ets 19,5x29,5 cm	 20-40

1342	 Gesigneerd IJserinkhuijsen, Frans 1892-1959, Heemskerkerduin, ets 8/10, gedateerd 1938, 15,5x34 cm	 -

1343	 Toegeschreven aan Leusden, Willem van 1886-1974, Martinitoren Groningen, ets 24x10 cm	 -

1344	 Gesigneerd IJserinkhuijsen, Frans 1892-1959, Wijk aan duin, huis aan bospad, ets gedateerd 1944, 14x27,5 cm	 -

1345	 Gesigneerd Waning, Martin van 1887-1972, Poort te Hattem, ets 39x29,5 cm	 30-60

1346	 Monogram M, kasteel met roeier in bootje, gedateerd 1905, litho 19x25 cm	 -

1347	 Polderlandschap, ets 22,5x31,5 cm	 -

1348	 Gesigneerd Sluijters, Jan 1881-1957, Brandhoutverkoper, houtskool, Oost Indische inkt met grijze wassing, 26x18 cm	 200-400

1349	 Litho naar Han van Meegeren	 -

1350	 Gesigneerd Lint, Suze de 1878-1953, Veluws landschap met boerderij. ets 29x26	 40-80

1351	 Gesigneerd Aussems, CWK geb. 1951, Heemraadsplein, nummer 3/20, ets 19x24 cm	 20-40

1352	 Gesigneerd Woerd, Cor van der 1901-1992, t Beekje, ets 171/200, 32x24 cm	 -

1353	 Monogram Weiss, Alexander geb. 1942, Surrealistisch landschap, ets uit 1969, 29,5x59 cm	 40-80

1354	 Gesigneerd Otterloo, Chris van geb. 1950, Boerderij, ets 16/50, gedateerd 1977, 20,5x35,5 cm	 25-50

1355	 Gesigneerd Storm van s-Gravesande, Carel Nicolaas (jonkh 1841-1924, Havengezicht, litho 35x54 cm	 25-50

1356	 Gesigneerd Rooy, Jan Hein van geb. 1940, Asteg, ets 1/25, gedateerd 1985, 34,5x44 cm	 25-50

1357	 Gesigneerd Rooy, Jan Hein van geb. 1940, Schwarzhorn, ets 1/25, gedateerd 1985, 34,5x44 cm	 25-50

1358	 Onduidelijk gesigneerd, Kemphanen, litho gedateerd 1969, 45x55 cm	 -

1359	 Onduidelijk gesigneerd, Onderwaterleven, gemengde techniek 2/100, gedateerd 1957, 37x49 cm	 -

1360	 Antiek eiken handwerktafeltje met spiegel, staand op los eiken onderstel, 74,5 cm hoog	 50-100

1361	 Monogram Schagen, Gerbrand Frederik van, 1880-1968, Landschap met boerderij aan water, doek 40x60 cm	 200-400

1362	 Oosters wollen kleed 166x120 cm, tafelkleedje 77x53 cm, en pillow 72x59 cm	 -



1363	 Notenkleur salontafel met lade, 121,5x67 cm	 25-75

1364	 3 antieke primitieve stoeltjes	 -

1365	 Antieke blaasbalg, 115 cm	 -

1366	 Antieke tafel met 2 klapbladen, 170x114 cm	 100-150

1367	 4 Diverse lampen met extra voet en extra kap	 -

1368	 Grote aardewerken schotel met blauw decor van bloemen op vaas 49,5 cm diam, en 3 schotels met blauw decor van vogels in 

	 natuur 25 cm diam	 -

1369	 Primitieve robuuste eetkamertafel 212x112 cm	 200-400

1370	 6 Antieke Spaanse stoeltjes	 50-100

1371	 Uitgebreid Royal Albert porseleinen drink en eetservies met decor Val D’or 12-persoons koffieservies, plateautje met 

	 melkkannetje, suikerpot en gemberschaaltje, 12-persoons theeservies, 13-delig gebaksstel, etagère, 11 eierdoppen,botervlootje,

	 12 platte borden, 12 diepe borden, 12 ontbijtborden, 2 dekselschalen, soepterrine, 2 groenteschalen, 6 compoteschaaltjes, 

	 juskom op onderschotel, 2 ovale vleesschalen, 3 ovale schaaltjes, en peper- en zoutvaatje	 200-400

1372	 2 Mahonie Biedermeier stoelen waarvan 1 met geborduurde stoffering	 -

1373	 Mahonie dienblad 77x47 cm (los gedemonteerd onderstel aanwezig op aanvraag)	 -

1374	 Bestoken eiken 19e eeuwse sofa met webbing	 100-200

1375	 Verstelbare 19e eeuwse mahonie fauteuil met gestoffeerde rug en zitting	 50-100

1376	 Smeedijzeren wandkapstok 100 cm breed, en smeedijzeren beschilderde versiering aan houten lat	 30-60

1377	 Glazen schaal St. Val Lambert met een verzilverde rand, 31 cm diameter	 -

1378	 Glazen rechthoekige sierschaal op pootjes 7,5 cm hoog, 50x31,5 cm	 -

1379	 Gemerkt J A Huizinga Groningen, rond eiken tafeltje, 57 cm hoog, 80 cm diameter	 25-75

1380	 2 Gestoffeerde fauteuils met gecapitonneerde rug	 -

1381	 2 Antieke noten haardschermen waaronder 1 in hoogte verstelbaar, beide met stoffering	 25-50

1382	 2 en 1 Antieke mahonie stoel (slechte staat)	 -

1383	 Eiken eethoek bestaande uit massieve kloostertafel 170x80 cm met 4 stoelen met gestoffeerde zitting	 100-150

1384	 Eiken wandvitrinekastje 69 cm hoog, en tafeltje met onderschap 74 cm hoog	 -

1385	 Onduidelijk gesigneerd, Paarden, 21/200 en tijger 5/200, litho 38x48 cm	 -

1386	 Noten halkastje, 70 cm hoog, 100 cm breed	 25-50

1387	 Gesigneerd Collette, Joan 1889-1958, 5 houtsnedes met religieuze voorstellingen gemaakt omstreeks 1920, in glas en lood 

	 34x32 cm	 30-60

1388	 Onduidelijk gesigneerd, Moderne compositie en gedateerd 1969, zeefdruk 50x65 cm	 -

1389	 Gesigneerd Jules, Compositie, Acryl op papier, 58x68 cm	 50-100

1390	 Eiken vitrinekastje, 117 cm hoog, 91 cm breed	 -

1391	 Gesigneerd Vloten, Ab van geb. 1934, Mens en Kosmos, Los van mijzelf ben ik de wereld met allen een... E L G Jordaan, 

	 geschilderd op zelfhardende synthetische klei op paneel, gedateerd 1995, 100x120 cm	 -

1392	 Antiek eiken buffet vermaakt tot een soort van bar met koper bovenblad, 114 cm hoog, 140 cm breed, 68 cm diep	 100-150

1393	 Afrikaanse houten masker, 43cm lang en een ketting met figuren	 -

1394	 Oosterse aquarel met 2 danseressen 35,5x24 cm, en keramiek blauw geglazuurde ronde schaal met gevat in metalen montuur 

	 41 cm diam	 -

1395	 Oud Oosters handgeknoopt kleed 135x112 cm	 40-60

1396	 4 Notenkleur armstoelen met lederlook bekleding	 -

1397	 Prent in een klassieke lijst, buitenmaat 44x57 cm	 -

1398	 2 Oosterse lakpanelen rijkversierd met opgelegde decor van parelmoer en been, in sierlijke houten bestoken lijst 74x49,5 cm	 50-100

1399	 Eiken stoel met webbing en idem krukje en een eiken plantentafeltje	 -

1400	 2 Hoektafeltjes a 60x60 cm	 -

1401	 2 Japans porseleinen schotels met polychroom decor van figuren, vogels, vlinders en floraal in cartouches omstreeks 1900, 

	 40 cm diam	 50-100

1402	 Noten theetafel met leder blad en wieltjes, 68 cm hoog 80 cm breed	 40-80

1403	 Kristallen schenkkan 34 cm hoog met 6 glazen	 40-60

1404	 Oud droogrekje, rond tafeltje en een bidstoel	 -

1405	 Ram Arnhem, aardewerken schotel met decor Persian, schilder H, model N3, 33 cm diam. (gerestaureerd), en Ram Arnhem, 



	 aardewerken schaaltje met decor Persian, schilder KF, model 3271, 17 cm diam	 -

1406		  -

1407	 Noten halkastje 76 cm hoog, en kofferbankje met uitschuifbaar gedeelte 70 cm hoog	 20-40

1408	 Marmer bureauset, 5-delig	 -

1409	 Anoniem, 2 waaiers, ca. 50 cm breed	 100-200

1410	 Oude Indische aquarel met voorstelling van koets met paarden en voorname figuren in de koets 34x43,5 cm, en Oosterse 

	 beschilderde decoratie met voorstelling van figuren in landschap 80x38,5 cm	 30-60

1411		  -

1412	 Art Decostijl vitrinekastje, 130 cm hoog, 114 cm breed	 40-80

1413	 2 Opaline kastvazen met decor van putti, 28 cm hoog	 20-40

1414	 Kristallen 58-delig drinkservies	 60-100

1415	 19e Eeuwse mahoniefineer sidetable met lade, 77 cm hoog, 96 cm breed	 -

1416	 Naar antiek model poppenbankje met klep	 -

1417	 Antiek ijzeren spit 36 cm hoog, voor bijvoorbeeld varken	 25-75

1418	 Noten taboeret met gebloemde stoffering	 -

1419	 Oude armstoel en een stoel met biezen mat	 -

1420	 Geschilderde toilettafel met spiegelopstand, 149 cm hoog 93 cm breed	 -

1421	 Art Deco pendule 32 cm breed, en Junghans pendule 30 cm breed	 20-40

1422	 Gesigneerd Verburg, Harrie 1914-1986, Landschap met kassen en boer met jaartal 1937, aquarel 31x48 cm	 -

1423	 Chinese houten bestoken ronde salontafel, bladmaat 83 cm diam,  met 2 krukjes	 -

1424	 Gesigneerd Wupperthal, P, Meisje met mof, doek gedateerd 1908, 55,5x37 cm en gesigneerd Pelt, G van, Moeder met kind in 

	 interieur, doek 40x50 cm	 -

1425	 Handgeknoopt kleedje decor Ispahan 118x78 cm (schade)	 -

1426	 Kristallen karaf 41 cm hoog met 3 glazen	 30-50

1427	 Gietijzeren wandschild met voorstelling en tekst Je Maintendrai “ en “Hofleverancier” 50 cm hoog, 43 cm breed”	 25-50

1428	 Gesigneerd Keustermans, Jan 1917-2008, Meisje in landschap met korenschoven en zonnebloemen, ets 138/150, gedateerd 

	 1965, 39x29,5 cm	 25-50

1429	 Gesigneerd Keustermans, Jan 1917-2008, Jong gezin in landschap met daarachter spelende kinderen, ets 138/150, gedateerd 

	 1964, 39x29,5 cm	 25-50

1430	 Gesigneerd Jelinger, Han 1895-1961, Sint Servaas, ets 24x15,5 cm, H Matthiaskerk, ets 24,5x15,5 cm, en Sint Servaasbrug, 

	 ets 27x42 cm	 50-80

1431	 Bruine glazen stolp uit een apotheek, 48 cm hoog	 -

1432	 Belouch 152x109 cm	 -

1433	 Ovale eiken salontafel op kolompoot, 121x103 cm	 -

1434	 Oud Indisch textiel gehaakt kleedje 93x88 cm	 25-50

1435	 Oude grammofoon met hoorn	 50-75

1436	 Hollandse barometer 58 cm hoog, en facetgeslepen spiegel in fraai bewerkte lijst 39x49,5 cm	 -

1437	 2 Eiken bestoken armstoelen met gebloemde stoffering	 50-80

1438	 Oosters handgeknoopt wollen kleed 191x147	 -

1439	 Notenkleur ovale eethoek b.u. tafel 180x100 cm met tussenblad van 45 cm met 6 stoelen met webbing in de rug	 100-200

1440	 Handgeknoopt Oosters kleed, decor Shiraz, 115x94 cm	 -

1441	 Antieke viool met naametiket E Ender Maastricht in kast, met 5 strijkstokken in koffer	 100-200

1442	 Rene Bailly Fils, viool met strijkstok in houten koffer (opknapper)	 50-80

1443	 Koperen waldhoorn, en 2 lange koperen hoorns 77 en 89 cm	 40-60

1444	 Antieke houten vioolkist 79 cm,  zonder viool	 -

1445	 Massief eiken gepende salontafel met regelverbinding 115x59 cm	 -

1446	 Art Deco aardewerken 12-persoons gebakstel Annaburger Steingutfabrik AG	 20-40

1447	 Ontwerp Copier Leerdam fruittest zonder onderschotel en een schaal 32 cm diameter servies Primula	 -

1448	 Noten armstoel met geborduurde stoffering (restauratieobject)	 -



5278      Antieke glazen 5077      Famile Rose trekpotje 5180      Weens brons

475         Porceleyne Fles 5212      Anoniem 5020      Arnhemsche Fayence

117         Germonde 5262      Copier Leerdam 5130      Celadon



1449	 Gestoffeerde verstelbare armstoel en hokker	 50-100

1450	 Klassieke fauteuil met gestoken kuif	 25-75

1451	 Worteldoek 357x161 cm	 -

1452	 Shiraz kleedje 140x86 cm	 -

1453	 Mahonie tafel bladmaat 85x55,5 cm, met stoel	 40-60

1454	 Facetgeslepen tafelspiegel in messing montuur 33 cm hoog, en messing klassiek model inktstel met glazen binnenpotje 

	 21 cm breed	 -

1455	 2 Tafelschemerlampen 68 cm hoog	 40-60

1456	 Teakhouten Oosterse rijkgestoken kamferkist 47,5 cm hoog, 88x44 cm	 50-100

1457	 Oud handgeknoopt Oosters kleed, 194x121 cm	 -

1458	 Noten bankje met gestoken frame, ca. 1900, 122 cm breed	 75-125

1459	 Louis Seizestijl salontafel 130x74 cm	 40-80

1460	 20 Porseleinen doosjes in de vorm van eieren, kunststof beeldje van een scheepsman en een porseleinen wandplaquette 

	 Champagne De Rochegre, 55x40 cm	 -

1461	 Antiek beschilderd eiken tafeltje met lade en 2 klapbladen, 69 cm hoog, 79x39 cm ,met 2 klapbladen van 18,5 cm	 -

1462	 Esdoornfineer documentenkist 47x36 cm	 40-80

1463	 Antiek eiken kistje met schuifbladen, 18 cm hoog, 36x25 cm	 -

1464	 Gestoffeerde bank met klapbare zijkanten, 155 cm breed	 75-125

1465	 Worteldoek 190x140 cm	 -

1466	 Eiken kastje met 3 laden, 67 cm hoog, 75 cm breed	 20-40

1467	 Art Deco lectuurhanger met gedreven koper decor van een tijger, 35 cm hoog, 40 cm breed	 25-50

1468	 Grote koperen 7-lichts kandelaar, 73 cm hoog	 -

1469	 4 Oude Hollandse stoelen met biezen mat (slechte staat)	 -

1470	 Koperen hanglamp, koperen bloempot en een Aardewerken vaas	 -

1471	 19e Eeuwse mahonie tafel op kolompoot, 72,5 cm hoog, 100 cm diameter	 -

1472	 Antieke bijzetstoel om te stofferen	 -

1473	 2 Noten armstoelen met gestoken kuifje en oude geborduurde stoffering	 40-80

1474	 Eiken salontafel met gestoken decor en kruispoot, 60 cm hoog, 111x79 cm	 40-80

1475	 3 Tafelschemerlampen (grootste 99 cm hoog)	 -

1476	 Notenkleur bijzettafeltje met lade, oude stoel en een juk	 -

1477	 Noten cilinderbureautje om op te knappen, 111 cm hoog, 85 cm breed	 -

1478	 3 Opaline kastvazen met divers decor, grootste vaas 31,5 cm hoog	 -

1479	 3-luik kapspiegel met gestoken Rococostijl kuif, ca. 900, 111 cm hoog	 25-75

1480	 Noten fauteuil met gestreepte stoffering	 40-80

1481	 Eiken demontabel rolluikbureau met vele lades in slechte staat, 135cm breed	 -

1482	 Gesigneerd Mottier, JJ, Moderne compositie van diverse dieren, doek 70x100 cm	 20-40

1483	 Gesigneerd Mottier, JJ, Moderne compositie van verschillende dieren, doek 70x100 cm	 20-40

1484	 Onduidelijk gesigneerd, Boerderij in landschap, doek 60x90 cm	 -

1485	 Eiken bureaustoel met gestoken decor w.o. leeuwmaskers en bruine lederen bekleding	 75-125

1486	 Repro antieke klok in een notenkleur kast met vrije slinger, ca.110 cm lang	 40-80

1487	 3 Diverse wanddecoraties w.o. ets Roodenburg, Amsterdam Oude Kerktoren, 15,5x6 cm	 -

1488	 Amsterdamse Schoolstijl eiken tafeltje 65x50 cm met 2 stoeltjes	 -

1489	 3 IJzeren deurbellen, brandweerauto, molen en tractor	 -

1490	 Blauwe draaibare lederen fauteuil met gecapitonneerde rug	 100-150

1491	 2 Oude koperen vuurbokken en een koperen jardinière met gedreven decor, 31x21 cm	 -

1492	 3 Handgeknoopte kleedjes w.o. Belouch	 -

1493	 Eiken salontafel op kolompoot, 78 cm diameter	 -

1494	 Mahoniefineer ronde salontafel op kolompoot, 100 cm diameter	 -

1495	 Gestoffeerd fauteuiltje met Oosterse stijl frame	 -

1496	 Notenkleur hoektafel met lade, 50 cm hoog, 74x74 cm	 -



1497	 Notenkleur lampentafeltje 55x55 cm	 -

1498	 Oosters teakhouten kastje met opbergvak met deksel en 4 laadjes 29,5 cm, hoog, 34x32 cm	 30-50

1499	 3 Diverse etsen en een olieverf op doek van Wim Helder	 -

1500	 Eiken nachtkastje met los marmer blad	 -

1501	 Oude hutkoffer met leuk interieur 67 cm hoog, 103 cm breed	 80-140

1502	 Mechelse eiken salontafel met lade 54 cm hoog, bladmaat 117x88 cm	 25-50

1503	 5 Diverse koperen beddenpannen	 -

1504	 Antiek noten Mechelse kast 241 cm hoog, 149 cm breed	 100-150

1505	 3 Antieke houten vormplankjes, houten gestoken paneeltje 21,5x23 cm en houten kaartdoos met doosjes met fiches en kaartspel	 -

1506	 Etsplaat met uitzicht oover Maastricht van de St Pietersberg gezien 22x31 cm, ges. Narinx, J, Sint Servaasbrug te Maastricht, 

	 ets 12x33 cm, 2 aardewerken schotels tgv. bevrijding van Maastricht 14-9-1944	 40-60

1507	 Hollands vroeg 19e eeuws eiken 3-laads gebogen commode 73 cm hoog, 96 cm breed	 100-200

1508	 Pendule Westminster in eiken kast 62 cm breed	 40-60

1509	 19e Eeuwse spiegel in lijst, 110x64 cm	 -

1510	 3-Laads eiken ladekast 82 cm hoog, 84 cm breed	 -

1511	 Antieke Hollandse koperen doofpot, 47 cm hoog	 25-50

1512	 Antieke Hollandse koperen doofpot, 43 cm hoog	 25-50

1513	 Gesigneerd Cox, Gerard 1864-1931, Vennetje omgeving Plasmolen, crayon 34x48 cm	 -

1514	 2x Havengezicht, 1x anoniem 50x40 cm de ander gesigneerd met Goeree 60x50 cm	 20-40

1515	 Monogram Muller Wiehl, Helmuth 1923-1998, Gezicht op Hondingen, doek gedateerd 1971, 40x80 cm	 50-100

1516	 Noten armstoeltje met klassiek gestoffeerde rug en zitting	 -

1517	 Massief eiken rond tafeltje, 67 cm hoog, 90 cm diameter	 50-100

1518	 Antieke eiken schrijfkassa met lade	 25-50

1519	 Notenkleur klassieke armstoel met gobelin stoffering (stoffering in slechte staat)	 50-100

1520	 Oude armstoel met webbing in de zijkanten	 -

1521	 Mahonie eethoek bestaande uit ronde tafel bladmaat 110 cm diam, en 4 stoelen	 50-100

1522	 Handgeknoopt Oosters kleedje 116x97 cm	 -

1523	 Oude lederen bewerkte tas 34 cm hoog, 52 cm breed, lederen koffer 33 cm hoog, 46 cm breed, lederen tas en lederen map	 -

1524	 Groen mohair 2-zits bank 155 cm breed	 -

1525	 Notenkleur bankje met losse kussens met bloemdecor	 40-80

1526	 Noten rechthoekige salontafel met glasplaat, 120x65 cm	 30-60

1527	 Eiken stoof, plantentafeltje en een noten bijzettafeltje	 -

1528	 2 Stoelen met webbing	 -

1529	 Noten 3-1-1-zits bankstel met webbing in de rug en losse kussens, bank 188 cm breed, en salontafel met webbing blad 110x65 cm	 -

1530	 4 Oosterse kussens	 -

1531	 2 Naar antiek model poppensleetjes	 -

1532		  -

1533	 Notenkleur wandtafeltje met lade	 -

1534	 Handgeknoopt wollen kleed met Oosters decor Senneh, 255x178 cm	 40-80

1535	 Eiken tafel merk Richard Saalfeld, bladmaat 129x95 cm, met 2 uitschuifbladen  55 cm per stuk	 100-150

1536	 2 Antieke houten stoelen met lederen bewerkte rug en zitting	 -

1537	 3-armig hanglampje met geslepen pegels, ca. 40 cm hoog en een plafondlamp met pegels, ca. 35 cm diameter	 25-50

1538	 Serie van 4 eiken stoelen en 2 idem armstoelen met leder bekleed	 100-150

1539	 Gelakt Koloniale rechthoekige salontafel, 120x74 cm	 -

1540	 5 Diverse kleedjes waaronder Oosters 130x35 cm, 88x57 cm, 65x44 cm, 60x60 cm en 37,5x32,5 cm	 -

1541	 Armstoel met webbing en kussens	 -

1542	 Notenkleur staande kapstok met vele haken, 192 cm hoog	 30-60

1543	 Regulateur in eiken kast	 -

1544	 Antieke houten gestoken vormpjes, kistje, wandkastje, lepel en ornamenten	 -

1545	 Eiken plat bureau met fraai steekwerk, Holland ca. 1900, 76 cm hoog, 150x80 cm	 150-250



1546	 4 messing akers, waarvan 2 met deksels  25, 36, 39, en 52 cm diam	 60-100

1547	 Eiken kistje, 60 cm breed	 -

1548	 Eiken 19e eeuwse 4-laads chiffonnière 100 cm hoog, 93 cm breed	 70-100

1549	 Klassieke armstoel met gobelin stoffering	 -

1550	 2 Klassieke prenten in lijst	 -

1551	 Antiek eiken wandvitrinekastje 81 cm hoog, 67 cm breed	 40-80

1552	 Grenen cilinderbureau 130 cm hoog, 107 cm breed	 70-140

1553	 Prent in lijst van een waterval en 2 olieverfschilderijen in klassieke lijst	 -

1554	 Eikenfineer 25-laads kast 155 cm hoog, 98 cm breed	 100-150

1555	 Facetgeslepen schouwspiegel in goudkleurige bewerkte lijst met kuif 126 cm hoog, 61 cm breed	 50-70

1556	 Eiken rolluikkast met 9 uitschuifplateaus (van Kantoorboekhandel GG Richelle Nijmegen) 139,5 cm hoog, 82 cm breed	 70-100

1557	 Toegeschreven aan Wang Jin Yuan, Bos van geesten, gemengde techniek 91x52 cm	 75-125

1558	 Onduidelijk gesigneerd, Landschap met figuren in boot en op brug, aquarel 68x43 cm	 100-200

1559	 Eiken kast met 2 rolluiken, 15 cm hoog, 82 cm breed	 50-100

1560	 Hollands eiken klepbureautje, 102 cm hoog, 91 cm breed	 -

1561	 Gesigneerd Bezemer, Jan Cornelis 1907-1997, Spel Fase, eigen druk 2/9, 52x63 cm	 25-75

1562	 Gesigneerd Rossem, R van 1924-2007, Compositie, aquatint met reliëfdruk, gedateerd 1970, 70x50 cm	 50-100

1563	 Monogram Berkulin, Arie geb. 1939, De indringer, zeefdruk 50/60, gedateerd 1986, 53x71 cm	 30-60

1564	 Bram van Velde, Moderne compositie, litho 87x63 cm, incl. lijst 100x70 cm	 -

1565	 Mahonie 19e eeuwse penantkast, blad manco, 99 cm breed	 -

1566	 Antieke smeedijzeren kandelaar 118 cm hoog, gekuipte houten bak 26 cm hoog, smeedijzeren rooster, ijzeren ovale emmer, 

	 en diverse ijzeren voorwerpen	 -

1567	 Noten met wortelnoten kast 204 cm hoog, 149 cm breed	 100-200

1568	 Gesigneerd Mottier, JJ, Winters tafereel met paarden en figuren, doek 60x80 cm	 20-40

1569	 Mahoniefineer haltafeltje, 90 cm hoog, 45 cm breed en een notenkleur lampentafeltje 59 cm hoog, 40 cm diameter	 -

1570	 Antiek eiken kist met bolle deksel en ijzeren banden op slofpoten, 105cm breed	 50-100

1571	 Koop diverse onderdelen van een lampetstel	 -

1572	 P Bauduin, antieke schoolklok 38,5 cm diameter	 40-80

1573	 Art Deco facetgeslepen halspiegel in smeedijzeren lijst 49 cm hoog, 44,5 cm breed	 -

1574		  -

1575		  -

2000	 2 Ovale spiegels in goudkleurige lijst, 58x47 cm en 81x54 cm	 -

2001	 Plexiglas mimiset	 -

2002	 Jaren 60 teakhouten TV-tafeltje	 25-50

2003	 Jaren 60 kapstok, 110 cm hoog, 80 cm breed	 40-80

2004	 Gemerkt Label, 2 armstoelen ontwerp Gerard van den Berg, model Donna	 80-140

2005	 2 Jaren 70 hanglampen	 -

2006	 Jaren 70 3-lichts metalen vloerlamp met gestoffeerde kap 160 cm hoog	 70-100

2007	 Schrijfbureautje met 5 laadjes, 77 cm hoog, 121x59 cm	 -

2008	 Open wandkast met klep, 116 cm hoog, 70 cm breed	 -

2009	 2 Oude telefoons, Ericson voor PTT uit 1964 en Nothern Electric Canada 1967	 -

2010	 Kartell Italy, designer G Stoppino, model 4675, kunststof lectuurstandaard jaren 60/70, 44,5 cm hoog, 40 cm breed	 25-50

2011	 Kunststof serveerkarretje	 30-60

2012	 Jaren 60 kastje met 2 schuifdeurtjes 73 cm hoog, 85 cm breed	 -

2013	 Raak 2 kunststof hanglampen ca. 50 cm diameter	 100-200

2014	 Bureaulamp model 599, Serpente ontwerp Elio Martinelli voor Martinelli Luce,	 150-250

2015	 Metalen retro vloerlamp met 3 bollen 152 cm hoog, en metalen vloerlamp met beweegbare arm en kap 141 cm hoog	 50-100
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2016	 Jaren 60 armstoel met verstelbare zitting en rug (1 lat onder zitkussen mist)	 -

2017	 Bijzettafel met natuurstenen blad, 71x71 cm	 -

2018	 Jaren 60 gestoffeerd armstoeltje met teakhouten armleggers en koperen hulsjes op de poten	 30-60

2019	 Artifort 3-zits bank, ontwerp Kho Liang Le, 80 cm hoog, 184 cm breed	 200-400

2020	 Gispen salontafel door Andre Cordemeyer, vermoedelijk model 3637 uit 1959	 50-100

2021	 Jaren 60, 2 armstoelen met wit skai bekleding en 1 stoel	 70-100

2022	 Design etagère vermoedelijk Pastoe, 51 cm hoog 70 cm breed	 -

2023	 Framati lederen fauteuil, draaibaar en verstelbaar	 75-125

2024	 Ontwerp Peter Ghyczy, glazen salontafel met onderschap en bronzen poten, bladmaat 120x70 cm	 100-200

2025	 Ontwerp Peter Ghyczy, glazen salontafel met bronzen poten, bladmaat 60x60 cm	 75-125

2026	 Gispen bureautje 120x75 cm	 50-100

2027	 IJzeren design bureau met kunststof blad, 110x60 cm bladmaat	 50-100

2028	 Buisframe tafel met rookglas, jaren 70, bladmaat 148x88 cm	 -

2029	 4 Jaren 60 stoelen met kunstleder	 30-60

2030	 Jaren 60/70 metalen wandschaarlamp, klemlamp, 2 bureaulampen, en moderne glazen hang bollamp	 50-100

2031	 6 Teakhouten stoelen met gestoffeerde rug en zitting (stoffering 4+2)	 50-100

2032	 Jaren 60 bijzetstoel	 -

2033	 Jaren 60 sledestoel van buisframe met houten rug en zitting en bakelieten armleggers (vermoedelijk Mart Stam)	 40-80

2034	 Buisframe armstoel met goede groene stoffering	 -

2035	 Verrijdbare jaren 70 TV-tafeltje	 -

2036	 Metalen sledestoel met los bruine kussen	 -

2037	 Scala vakkenbak voor Lp’s of tijdschriften, ontwerp Rolf Hesland voor Bruksbo, Danmark	 200-300

2038	 Beuken salontafeltje, jaren 50, 75 cm diameter	 -

2039	 Design kinderstoeltje met bruine stof, tussen 1943-1953 Utility chair Modern World WW2	 175-225

2040	 Umbra, design Matt Carr houten wandklok 50x50 cm	 40-80

2041	 Metalen 2-deurs PSU kast, 183 cm hoog, 100 cm breed	 -

2042	 Koop van 2 hutkoffers, voor de verkleedspullen, speelgoed of de overdaad aan contanten.	 30-60

2043	 Anoniem, Compositie met gezichten, doek gedateerd 16.09.2004, 110x160 c,	 75-125

2044	 2 Oude glas in lood ramen 158x70 cm	 80-140

2045	 2 Oude glas in lood deuren 224x75 cm	 150-250

2046	 3 Oude glas in lood deuren 203x71 cm	 200-300

2047	 3 Oude houten deuren met glas in lood 204x76 cm	 200-400

2048	 6 Houten scheepsornamenten van de in 2009 afgebrande replica VOC-schip de Batavia 76-143 cm hoog	 300-500

2049	 Eiken bedombouw voor matrasmaat 190x130 cm	 -

2050	 Regulateur in eiken kast 85 cm hoog, en regulateur in eiken kast 94 cm hoog	 -

2051	 Eiken kast met 4 deuren en 4 laden 140 cm hoog, 215 cm breed	 -

2052	 Beovision Avant kleuren TV, type 84/20 met Beolink	 50-150

2053	 Beovision 6 met lage stand en Beolink	 100-200

2054	 Bang & Olufsen televisie met Beolink	 50-100

2055	 Hindeloopen beschilderd tafeltje 50x50 cm met bijpassend armstoeltje	 -

2056	 Witte commode met 3 laden, 96 cm hoog, 110 cm breed	 -

2057	 Houten beschilderde hobbelpaard	 -

2058	 Antieke eiken dekenkist met gestoken decor en beschilderde voorstelling, 17e eeuw, 54 cm hoog 140 cm breed, 60 cm diep	 100-200

2059	 Oude houten vliegende hollander, Renner Steiff nr. 2587	 100-150

2060	 Naar antiek model looppaardje	 -

2061	 2 Oosterse lakwerk kamerschermen met decor van o.a. been, 191x83 cm per stuk	 -

2062	 Eiken 18e eeuwse wandrek voor tin 94 cm hoog, 134 cm breed	 100-150

2063	 5 Eiken boerenknopstoelen met biezen mat	 -

2064	 Spiegel in een eiken lijst, 148x65 cm	 -

2065	 Oude poppenwagen met kap	 30-60

2066	 2 Gipsen beschilderde wandconsoles met namen St Henri, en St Joseph 55 cm hoog, 42 cm diep	 50-100



2001      Mimiset

2014      Elio Martinelli

279         Nelson Carrilho

2027      Bureau

2019      Artifort bank

448         Art Deco beeld

2008      Wandrek jaren 60

2037      Scala / Rolf 
Hesland

2016      Fauteuil jaren 60



2067	 2 Gipsen goudkleurige klassieke wandconsoles 42 cm hoog	 -

2068	 2 Naar antiek model poppenwagens	 -

2069	 Jaren 60 kaptafel, esdoorn, 129 cm hoog, 113 cm breed	 -

2070	 Zwart geschilderde schommelbank	 -

2071	 Klassiek ledikant met gestoken noten frame en stoffering, matrasmaat ca. 200x155 cm	 100-200

2072	 3 Oude koffers w.o. leer	 25-75

2073	 Rotan stoel, eiken tafeltje met ingelegde tegel 49 cm hoog, gekuipte eiken bak 47 cm hoog, en kinderstoeltje 60 cm hoog	 -

2074	 Lederen fauteuil, cognackleur met zwart biesje	 50-100

2075	 Noten lampentafeltje op kolompoot, 51 cm hoog, 71 cm diameter	 -

2076	 Artifort oude lederen oorfauteuil met los kussen en gestoffeerde rug	 50-100

2077	 2 Vierkante bijzettafels met glas en messing, 60x60 cm	 -

2078	 Staande schemerlamp op bronskleurige voet, 183 cm hoog	 -

2079	 Verstelbare lederen fauteuil	 -

2080	 Staande lamp op notenkleur voet	 -

2081	 Mahonie wandtafel met lade en een ladekastje, 89 cm breed	 30-60

2082	 Staande schemerlamp 160 cm hoog en 2 tafelschemerlampen	 -

2083	 Pander teakhouten rond tafeltje 80 cm diam, noten rond tafeltje met glasplaat 61,5 cm diam, en tafeltje met lade en 

	 onderschap 65 cm hoog	 -

2084	 Eiken tafel met lade, bladmaat 84x69 cm, eiken wandkapstok met spiegeltje 82 cm breed, 2 diverse eiken tafeltjes, houten 

	 klapstoeltje, houten staande lampvoet, en messing staande lampvoet	 -

2085	 Mimiset, wandvitrinekastje, spiegeltje, stoofje en etagère 136 cm hoog	 -

2086	 Oude vurenhouten gebeitste kist, 53 cm hoog, 91 cm breed	 -

2087	 Lichtbruine lange bontjas, merk Vepel Paris	 50-100

2088	 Zwarte lange bontjas	 50-100

2089	 Lange lichte bontjas met bruine kraag, met etiket van Daal en Meyer Groningen Amsterdam	 50-100

2090	 Bontjas, R van der Ley en Zoon Hilversum	 25-75

2091	 Merk Lecomte, zwarte bont bodywarmer	 25-50

2092	 Astrakan zwarte bontjas	 50-100

2093	 Donkerbruine bontjas met lichtbruine kraag	 80-140

2094	 Bontjas	 -

2095	 Bontjas, Astrakan, lang model	 -

2096	 Bontjas met een losse bontkraag	 -

2097	 Stola gemaakt van bont	 -

2098	 Astrakan lange jas met adres Fourrures Maison Olieslagers Maastricht	 -

2099	 Korte bruine bontjas	 -

2100	 Bontjas	 -

2101	 2 Bontsjalen	 -

2102	 Beschilderd kastje met deur en lade, 94 cm hoog, 74 cm breed	 -

2103	 Eiken kastje met 2 deurtjes en lade 8,5 cm hoog, 72 cm breed	 30-60

2104	 3 Beschilderde Hindeloopen meubeltjes, 2 tafeltjes en een kinderstoeltje	 40-80

2105	 Mahoniekleur salonstel b.u. 2-1-1-zits	 -

2106	 Lips kluisje, 62 cm hoog, 41 cm breed, 39,5 cm diep. Sleutel aanwezig op kantoor	 -

2107	 2 Eiken hoekstoeltjes met biezen mat	 20-40

2108	 Leder bankstel, 2-2,5-zits, grote bank ca. 190 cm breed	 150-250

2109	 Gemerkt Kingma, Paul 1931-2013, ovale natuurstenen salontafel gedateerd 1993, 143x82 cm	 100-200

2110	 Oude groene scheepskoffer, 101 cm breed met daarin nog een oude koffer	 -

2111	 4 Eiken boerenknopstoelen en 2 armstoelen met steekwerk en biezen mat	 -

2112	 Metalen schoenenkastje met 5 kleppen, 174 cm hoog, 50 cm breed, 17 cm diep	 -

2113	 Koop diverse meubeltjes b.u. 2 ladekastjes, klapstoeltje, 2 noten bijzetstoelen, 3 stoelen met leer en een dienblad	 -



2114	 Antiek grenen roodgekleurde schommelwieg 67 cm hoog, 102 cm lang (1 poot gebroken)	 -

2115	 Kunststof zilverkleurige piedestal putto 66 cm hoog, metalen bloempot 31 cm hoog, 2 metalen schemerlampvoeten 45 en 

	 74 cm hoog, en facetgeslepen wandtafel met 2 betonnen steunen 46 cm hoog, glasplaat 140x70 cm	 -

2116	 Eiken eethoek bestaande uit ronde tafel bladmaat 115 cm diam, en 4 knopstoelen met biezen mat	 -

2117	 Oude kapspiegel, Haid & Neu koffernaaimachine, keukenrekje met aardewerken bakjes, en ovale spanen beschilderde dekseldoos	 -

2118	 Teakhouten armstoel met webbing	 -

2119	 Metalen tafeltje met 1 glasplaat, 63x63 cm	 -

2120	 2 Antieke houten bewerkte en beschilderde spannen 190 cm, paardenhaam, en 2 houten kisten	 -

2121	 Grenen kastje met deurtjes en laadjes aan zijkanten 76 cm hoog, grenen schoolbankje 58 cm hoog, en 3-slags scherm 

	 incompleet 140 cm hoog	 -

2122	 19e Eeuwse mahonie bed met lattenbodem 184x119 cm, en nachtkastje met marmeren blad	 -

2123	 19e Eeuws eiken speeltafel 69 cm hoog, 89 cm breed	 -

2124	 Houten 2-delige ladder met elk 12 treden, ingeschoven 330 cm hoog	 -

2125	 Oude grenen groen gelakte 2-delige keukenkast met 3 deuren met glas in bovenkast en 3-laden met 3 deuren in onderkast 

	 204 cm hoog, 145 cm breed	 60-100

2126	 2 Mahonie ledikanten 2x147 cm breed, met 2 nachtkastjes met marmeren blaadjes	 -

2127	 Design beschilderde slaapkamer, 2 vrijstaande bedden, tafeltje, 2 stoelen en 2 nachtkastjes	 100-200

2128	 Gedemonteerde linnenkast met 4 deuren met matglas, ca. 220 cm hoog, 200 cm breed	 -

2129	 Antiek Oosters gestoffeerd 4-slags kamerscherm versierd met floraal en vogeldecor 170 cm hoog, 4x 53 cm breed (1 scherm 

	 gerepareerd)	 50-100

2130	 Antieke spiegel in zwart gelakte lijst 147 cm hoog, 122 cm breed	 70-100

2131	 Plattegrond van London op linnen 175x90 cm	 40-80

2132	 Nachtkastje met marmer blad	 -

2133	 5 Diverse koffers	 50-100

2134	 Machinaal kleed met Oosters decor, 297x163 cm	 -

2135	 Oude vurenhouten kist, 45 cm hoog, 84 cm breed	 -

2136	 Tomos bromfiets in goede staat, 2400 kilometer, geen papieren	 200-300

2137	 Scout blauwe MTB fiets met standaard voor hometrainer	 -

2138	 Bruine Union damesfiets	 -

2139	 Westa Euro-Sport groene damesfiets	 -

2140	 Liebherr koel- vriescombinatie, type 96017 4	 75-125

2141	 Blomberg koelkast, 154 cm hoog	 100-150

2142	 Bauknecht Trak Stuttgart wasdroger	 -

2143	 Miele wasmachine Novotronic W801	 -

2144	 Bauknecht Stuttgart 1615 wasmachine	 -

2145	 Miele Turbo Thermoplus G665 afwasmachine	 -

2146	 AEG Electrolux type aqua control 47388 wasmachine bovenlader 88 cm hoog, 40 cm breed	 70-100

2147	 Beko koelkast	 -

2148	 Wasmachine Bosch Logixx 7/4	 100-200

2149	 Bosch 2-deurs koel-vriescombinatie	 -

2150	 AEG vrieskist	 40-80

2151	 Bosch Maxx 6 wasmachine	 50-100

2152	 Bosch koelkast	 -

2153	 Bosch wasmachine bovenlader	 -

2154	 Siemens wasmachine, bovenlader	 -

2155	 Whirlpool AWO 5566 wasmachine	 75-125

2156	 Pelgrim gasfornuis met oven	 -

2157	 Whirlpool vrieskastje	 25-50

2158	 2 Hepta BK04 luidsprekers, geschikt voor 15 - 175 Watt, 8 Ohm, 91 cm hoog	 50-100

2159	 Loewe Xelos kleuren TV met AB	 -



2160	 Philips TV, model nr. 42PFL7685H / 12 serienummer VN1L 1108 020041, 101 cm breed. Inclusief afstandsbediening	 100-200

2161	 Eko Snow Comet Swiss 120 slee, kleur rood, adviesverkoopprijs 150 euro	 40-80

2162	 Eko Snow Comet Swiss 120 slee, kleur rood, adviesverkoopprijs 150 euro	 40-80

2163	 Eko Snow Comet Swiss 120 slee, kleur rood, adviesverkoopprijs 150 euro	 40-80

2164	 Eko Snow Comet Swiss 120 slee, kleur rood, adviesverkoopprijs 150 euro	 40-80

2165	 Eko Snow Comet Swiss 120 slee, kleur grijs, adviesverkoopprijs 150 euro	 40-80

2166	 Eko Snow Comet Swiss 120 slee, kleur grijs, adviesverkoopprijs 150 euro	 40-80

2167	 Eko Snow Comet Swiss 120 slee, kleur grijs, adviesverkoopprijs 150 euro	 40-80

2168	 Eko Snow Comet Swiss 120 slee, kleur grijs, adviesverkoopprijs 150 euro	 40-80

2169	 Eko Snow Star Swiss 120 slee met los zitje en sleezak, kleur zwart, adviesverkoopprijs ca. 200 euro	 30-60

2170	 Eko Snow Star Swiss 120 slee met los zitje en sleezak, kleur zwart, adviesverkoopprijs ca. 200 euro	 30-60

2171	 Eko Snow Star Swiss 120 slee met los zitje en sleezak, kleur zwart, adviesverkoopprijs ca. 200 euro	 30-60

2172	 Eko Snow Star Swiss 120 slee met los zitje en sleezak, kleur zwart, adviesverkoopprijs ca. 200 euro	 30-60

2173	 Eko Snow Star Swiss 120 slee met los zitje en sleezak, kleur blauw, adviesverkoopprijs ca. 200 euro	 30-60

2174	 Eko Snow Star Swiss 120 slee met los zitje en sleezak, kleur blauw, adviesverkoopprijs ca. 200 euro	 30-60

2175	 Eko Snow Star Swiss 120 slee met los zitje en sleezak, kleur blauw, adviesverkoopprijs ca. 200 euro	 30-60

2176	 Eko Snow Star Swiss 120 slee met los zitje en sleezak, kleur blauw, adviesverkoopprijs ca. 200 euro	 30-60

2177	 Eko Snow Star Swiss 120 slee met los zitje en sleezak, kleur blauw, adviesverkoopprijs ca. 200 euro	 30-60

2178	 Eko Snow Star Swiss 120 slee, kleur zwart, adviesverkoopprijs ca. 120 euro	 25-50

2179	 Eko Snow Star Swiss 120 slee, kleur zwart, adviesverkoopprijs ca. 120 euro	 25-50

2180	 Eko Snow Star Swiss 120 slee, kleur blauw, adviesverkoopprijs ca. 120 euro	 25-50

2181	 Kathrein Austria hoornslee 110 cm rood/grijs, adviesverkoopprijs 120 euro        	 25-50

2182	 Kathrein Austria hoornslee 110 cm groen/grijs, adviesverkoopprijs 120 euro     	 25-50

2183	 Plattegrond van Parijs op linnen 175x90 cm	 40-80

2184		  -

5000	 Arnhemsche Fayence, orenvaas, decor Lindus, ontwerper Klaas Vet, schilder Zwaantje Imming?, model 95, 29,5 cm hoog	 100-200

5001	 Marno Iris Gouda plateel orenvaas, model 53, schilder FY, 24,5 cm hoog	 40-80

5002	 Zuid Holland Gouda, plateel cachepot met floraal decor, model 122, schilder MR, 18 cm hoog24 cm diam (haarlijntjes)	 40-80

5003	 Eskaf plateel, 2 orenvazen model 241, schilder JB, ontwerper WH van Norden, plm. 31 cm hoog, en Eskaf vaas model 269, 

	 schilder PA, ontwerper WH van Norden, 18 cm hoog, alle vazen hebben verschillende decors	 100-200

5004		  -

5005		  -

5006	 Zuid Holland plateel orenvaas decor Rhodian, 24 cm hoog (oor gelijmd)	 -

5007	 Aardewerken presenteerschaaltje, Societe Ceramique decor Nankin met zilveren beugel	 -

5008	 Porceleyne Claeuw aardewerken botervloot met deksel 9 cm hoog, 19,5 cm diam (met schade)	 50-100

5009	 Sint Joris Beesel Holland, ontwerp Leo Jungblut, porseleinen beeld van St Josef, nr. 603, 34,5 cm hoog	 50-100

5010	 Societe Ceramique Maestricht, schilder JD en jaartal 1904, aardewerken schotel met beschilderd bloemdecor 28,5 cm diam, 

	 en schotel met beschildering van koeien in landschap met water, schilder AJS, 29 cm diam	 50-100

5011	 Eskaf Steenwijk, aardewerken groen geglazuurde vaas 17 cm hoog	 25-50

5012	 Rozenburg Den Haag eierschaal vaasje, schilder J M G Hakkert, jaarteken 1902, 11 cm hoog (schade)	 150-250

5013	 Sint Lukas aardewerken vaas (op een na de grootste maat), model 113, code R, met voorstelling van duikende dolfijnen ca. 

	 36,5 cm hoog (restauraties aan hals en stootplek bodem)	 300-500

5014	 Van Rossum Utrecht, keramiek crucifix 27 cm hoog, 20 cm breed	 20-40

5015	 Arnhemsche Fayence, vaasje met decor Lindus, ontwerper Klaas Vet, schilder FD, model 256, 6 cm hoog	 30-60

5016	 Oude Loosdrecht 1774-1784, porseleinen vaasje met beschilderd bloemendecor en gouden accenten 18 cm hoog (mini 

	 schilfertje van standring)	 150-250

5017		  -
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5018	 Arnhemsche Fayence, ronde schaal met decor Pensee, model 148, schilder Willem Elstrodt 28 cm diam	 25-50

5019	 Ongemerkt, aardewerken schenkkannetje, 18,5 cm hoog	 -

5020	 Arnhemsche Fayence, vaasje met slanke hals, ontwerper Klaas Vet, schilder H, model 106,  15,5 cm hoog	 40-80

5021	 Zuid Holland plateel rozenbol met decor Hilaire 11,5 cm hoog, 15 cm diam (chipjes van onderzijde standring)	 30-60

5022	 Brouwer, Willem Coenraad (1877-1933), met nummer J11, 3-orenvaas met fraai glazuur 17,5 cm hoog	 40-80

5023	 Makkum Tichelaar aardewerken schotel met polychroom decor van papegaai, insect en bloeiende boom 27,5 cm diam, 

	 pauwenschoteltje 15 cm diam, klapmutsje naar  Chinees model  8 cm hoog, 2 kommetjes naar Chinees model plm. 4 cm hoog, 

	 en schoteltje naar Chinees model 12 cm diam	 50-80

5024	 Jan van Stolk (1920-1997), aardewerken schaaltje met voorstelling van een eend ca. 6 cm hoog, 16 cm diam.	 20-40

5025	 Ontwerper Isidore de Rudde (1855-1943), aardewerken wandsculptuur masker in Basrelief Oud Beijerland No 8, gemaakt bij 

	 pottenbakkerij Vermeeren-Coche ca. 1900, 32x27,5 cm	 300-400

5026	 Ram Arnhem aardewerken vaas met blauw decor 20,5 cm hoog, en Makkum Tichelaar schotel met polychroom decor 17 cm diam	 -

5027	 Mobach aardewerken ovale wandplaquette met voorstelling moeder met kind 20,5x17,5 cm	 40-60

5028	 Leen Quist (1942-2014), aardewerken vaas ca. 11 cm hoog	 20-40

5029	 Frans van Katwijk (1893-1952), aardewerken schenkkan met nummer 15, 16 cm hoog	 40-80

5030	 Henriette Vaillant (1875-1949), aardewerken schaaltje met fraai glazuur 6 cm hoog, 15 cm diam	 25-50

5031	 De Blauwe Dolfijn pottenbakkerij, aardewerken vaas met paars/blauw glazuur 10,5 cm hoog	 20-40

5032	 VH Amstelhoek Amsterdam Holland, aardewerken schenkkan 22,5 cm (chipje tuit), en schotel met spreuk 26 cm diam (randchip), 

	 en WC Brouwer schaaltje 12 cm diam	 -

5033	 Tichelaar Makkum aardewerken tabakspot met tekst St Omer en koperen deksel 30 cm hoog, 2 gelobde schotels met polychroom 

	 decor 20,5 cm diam, en antiek opengewerkt 6-kantig schaaltje met blauw decor 22,5 cm diam	 50-100

5034	 Gemerkt Frans van Valderen (1888-1979), aardewerken schotel tgv s’Hertogenbosch 1185-1935 18 cm diam, en Societe Ceramique 

	 aardewerken schotel 23 cm diam	 25-50

5035	 Terraco Beesel, keramiek plaquette met voorstelling Sterre der Zee  31x15 cm	 40-80

5036	 4 Porseleinen kop en schotels van Houtens pure soluble cocoa	 -

5037	 Terraco, keramiek wandplaquette met jachttafereel 25,5x34 cm, en DOK, schotel met reliefdecor, schilder MvG, 29,5 cm diam	 -

5038		  -

5039	 Makkum Tichelaar aardewerken schotel model 461, met polychroom decor in Oosterse stijl 38 cm diam	 70-100

5040	 2 Aardewerken schotels, 25 jarig regeringsjubileum Wilhelmina 24 cm diameter en Zuid Holland A morte domini nostri Jesu 

	 Christi, 26,5 cm diameter	 -

5041	 The Romeo an Juliet Bowl, porseleinen schaal met fraai versierde biscuitporseleinen rand, ontworpen door Stuart Mark Feldman, 

	 uitgegeven door Franklin Mint in 1987, plm. 12,5 cm hoog, 27 cm diam	 40-80

5042	 Porceleyne Fles Delft, aardewerken schotel met polychrome beschildering, jaarletters 1973,  38 cm diam	 40-80

5043	 Oosterse porseleinen penseellegger in de vorm van golven, ca. 1900, 20 cm breed	 40-80

5044	 Herend Hongarije, hoge porseleinen 6-kantige dekselpot met groen decor 27 cm hoog	 40-60

5045	 Ontwerp Elisabeth Schmidt-Pecht, aardewerken vaas rond 1900, met blauw beschildering en tekst Herrenalb, Immer wirb das 

	 gluck ist murb, 13,5 cm hoog	 30-60

5046	 Meissen dekselbakje met bloemdecor en roosje op top, 6,5 cm hoog	 25-50

5047	 Aardewerken schotel gemaakt door de Porceleyne Fles Delft in 1930, Aan de Bohemers ter herinnering, AVVK bij de bouw van 

	 de schouwburg van Arnhem. Voorstelling met gezicht op Arnhem, schilders/ontwerpers JCW Marijnissen, en J Th M Visser, 34 cm 

	 diameter	 40-80

5048	 Stel terracotta beelden land arbeiders ges. F Chenet 1879, 28 cm hoog	 100-150

5049	 3 Maria Hummel beeldjes, jongen met geitje 395/0, 11 cm hoog, jongen met konijn 615, jongen met boek 2087/b en schoteltje 

	 1984	 25-50

5050	 Flora Keramiek Hardenberg, aardewerken paars geglazuurde moderne vaas, ontwerp Dorothe van Agthoven (geb. 1950), 

	 26,5 cm hoog	 40-80

5051	 Ontwerp Jan van der Vaart (1931-2000) voor Rosenthal Studioline, porseleinen groen geglazuurde moderne vaas model Windrad 

	 22,5 cm hoog	 50-100

5052	 Cor Unum Ceramics, ontwerp Theo Potmeer (1942-2008), Ikebana aardewerken fruitschaal op 3 poten, omstreeks 1995, 

	 binnenzijde geel geglazuurd 20 cm hoog, 24,5 cm diam.	 50-100



5053	 Unterweissbach Duitsland biscuitporseleinen beeldengroep van romantisch stel 15 cm hoog, Turn Oostenrijk porseleinen 

	 dekselbakje met klassiek decor 10,5 cm diam, en blauw glazen  dekselbakje met geëmailleerd decor 6 cm diam	 50-100

5054	 19e Eeuws porseleinen chocoladeketel met beschilderd bloemendecor	 30-60

5055	 Klassiek porseleinen mokkastel op dienblad 31,5x21,5 cm	 -

5056	 Chinees porseleinen siervaas met voorstelling The Journey of the Heavenly Tortoise, uitgegeven door Franklin Mint in 1987, 

	 inclusief sokkel 29 cm hoog	 -

5057	 Biscuitporseleinen beeldengroepje van moeder met 2 kinderen 17,5 cm hoog, en porseleinen beeld van Marie Antoinette 

	 uitgegeven door Franklin Porcelain 20,5 cm hoog	 20-40

5058	 12 Diverse porseleinen bakjes in de vorm van een ei	 -

5059	 Antiek tegeltableau met 4 tegels met voorstellingen van vogels 29x29 cm, tegel in lijst met blauw decor 16x16 cm, en tegel in 

	 lijst met paars decor 15,5x15,5 cm	 40-80

5060	 Meissen 5 porseleinen noodgeld munten 20 Mark, 10 Mark, 5 Mark, 50 Pfennig en 30 Pfennig uit 1921 in cassette	 -

5061	 Koop divers porselein, schaal, 2 beeldjes en een schaal	 40-60

5062	 44 Diverse Engelse porseleinen vingerhoedjes	 -

5063	 Antieke tegel in lijst, tegeltableau 6 tegels van ruiters te paard, en gevelsteen 14x8,5 cm	 100-200

5064	 Koopje diverse oude Hollandse tegels, 18e en 19e eeuw	 75-125

5065	 11 antieke en 20e eeuwse aardewerken tegels	 -

5066	 2  17e en 18e Eeuwse tegeltableaus en 4 losse tegels met afbeeldingen van dieren, planten en figuren in landschap	 100-200

5067	 Chinees porseleinen schotel met floraal decor en vakverdeling omstreeks 1800, 22 cm diam	 30-60

5068	 2 Antiek Chinees porseleinen vazen met decor van figuren in landschap 35,5 cm hoog (schade aan halzen)	 100-200

5069	 Porseleinen Quanyin met vele armen, 20e eeuw, 57 cm hoog	 350-500

5070	 Qianlong, 2 porseleinen kommen met polychroom decor en stempelmerk 8 cm hoog, 18 cm diam	 400-800

5071	 Cheng Hua, Chinees porseleinen schotel met drakendecor 20,5 cm diam (randschade en haarlijn), en klein kommetje met 

	 polychroom beschildering  plm. 5 cm diam	 50-100

5072	 Chinees porseleinen Quanyin 31 cm hoog (chipje)	 75-125

5073	 3 Kangxi  Chinees porseleinen schotels met blauw decor en figuren te paard, 22,5 cm diameter, laat 18e eeuw	 150-300

5074	 Chinese dekselpot, Qianlong, met blauw decor van diverse personen, China 18e eeuw, 15,5 cm hoog	 100-200

5075	 Kangxi, vaas met blauw decor met bomen, bloemen en draak, 25,5 cm hoog	 400-800

5076	 Chinees porseleinen gelobde schotel ca. 1800, met blauw decor van vogels in florale omgeving en cartouches in rand met decor 

	 van landschappen met water en floraal 28 cm diam (enkele randschilfertjes)	 100-200

5077	 Chinees Famile Rose porseleinen trekpotje staande op takjes omstreeks 1800, 10,5 cm hoog (schade)	 100-200

5078	 Chinees Famile Verte porseleinen reliëf kommetje op schoteltje met floraal decor (haarlijntjes), en kommetje met polychroom 

	 decor van vrouw in tuin, en cartouches met landschap decor	 100-150

5079	 3 Chinees Famile Verte porseleinen schotels met decor van vaas met bloemen en cartouches in rand, 22 cm diam (2 haarlijntjes 

	 en randschilfertjes)	 100-200

5080	 Oosters cloisonne vaasje met fraai decor van vogels in tuin 15 cm hoog	 100-200

5081	 Kangxi, vaas met blauw decor met bomen, bloemen en draak, 25,5 cm hoog	 400-800

5082	 2 Chinees porseleinen 18e eeuwse melkkannetjes 12,5 en 13,5 cm hoog (haarlijntje en randchipje)	 30-60

5083	 Kangxi porseleinen dekselvaas met vogeldecor 22 cm hoog (haarlijntje hals en randschilfers dekseltje), en 6-kantige dekselvaas 

	 met Lange Lijzen decor 28 cm hoog (haarlijntje en chip hals, en randschilfertjes dekseltje)	 200-400

5084	 Chinese dekselpot, Qianlong, met blauw decor van personen in tuin w.o. hoogwaardigheidsbekleders, China 18e eeuw, 15,5 cm 

	 hoog	 150-250

5085	 2 Porseleinen schotels met blauw decor van landschap met figuren te paard, gemerkt met 6 tekens, Da Ming Cheng Hua Nian 

	 Zhi, periode Chenghua Ming Dynasty, 15e eeuw (1 gelijmd, diverse chips / gebruikssporen)	 400-800

5086	 Yixing theepot met zilveren montuur, signatuur en schade, 16 cm breed	 -

5087	 2 Chinese dekselpotten, Qianlong, met blauw decor van personen in tuin w.o. hoogwaardigheidsbekleder, China 18e eeuw, 

	 15 en 15,5 cm hoog (deksels chip)	 200-400

5088	 2 Amsterdams Bont porseleinen kommetjes 9 en 14,5 cm diam (enkele randchipjes en haarlijntje)	 50-100

5089	 Oosterse porseleinen Quanyin, 20e eeuw, 47,5 cm hoog (pink manco), staand op een houten sokkel	 25-50

5090	 19e eeuws 5-delige kaststel met polychroom decor 20,5 en 23 cm hoog (diverse randschilfertjes en 1 hals gelijmd van dekselvaasje)	 150-300
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5091	 3 Chinees Famile Rose porseleinen schotels ca. 1800, 22,5 cm diam (haarlijntjes en schilfertjes)	 100-200

5092	 2 Antieke Chinese kommen, 8,5 cm diameter op schoteltjes en 2 idem periode kommen, Kangxi, ca. 1725	 100-200

5093	 Trekpotje met blauw decor, Quianlong, 13,5 cm hoog (chipje tuit en deksel niet origineel)	 -

5094	 Yixing theepot met 4-karaktermerk en decoratie van draken, 20 cm breed	 50-100

5095	 Koop divers antiek Chinees porselein, divers met schade	 -

5096	 2 Chinees porseleinen schotels met fraai decor 22,5 en 23 cm diam	 75-125

5097	 Oosterse porseleinen schotel met blauw decor, 25,5 cm diameter	 30-60

5098	 Chinees Wucai 18e eeuwse porseleinen schotel 21,5 cm diam ( 2 haarlijntjes en randchip)	 25-50

5099	 Chinees porseleinen 18e eeuwse schotel met bloemdecor 38 cm diam (gelijmd), en 2 schotels met bloemdecor plm. 23,5 cm 

	 diam (haarlijnen)	 50-100

5100	 Japans porseleinen dekselvaas met krijgsfiguren als decor 28 cm hoog (haarlijn)	 -

5101	 6 Oosterse porseleinen schotels met decor landschap, 19e eeuw, 22 cm diameter	 100-150

5102	 2 Chinees porseleinen 18e eeuwse 8-kantige schotels met huizen in landschap en water decor 23 cm diam	 50-100

5103	 3 x Chinees, 2 schaaltjes en een vaas	 -

5104	 2 Chinees porseleinen schotels met blauw decor in vakverdeling, ca. 1800, 23 cm diam ( randschilfertjes)	 80-140

5105	 Chinees porseleinen dekselvaas met polychroom decor met Kangxi karaktermerk  37 cm hoog (haarlijn)	 100-200

5106	 3 Antieke Chinese schotels met blauw decor, 253,5 cm diameter, (small chips)	 50-100

5107	 4 Chinees porseleinen 18e eeuwse schotels 16,5 cm diam (enkele randschilfertjes)	 50-100

5108	 3 Antieke Chinese schotels met decor landschap, 23 cm diameter (1 met haarlijnen)	 -

5109	 Koop diverse Oosterse miniaturen w.o. dekselpotjes, beeldjes en kommen	 50-100

5110	 Chinees Imari schotel plm. 23 cm diam (enkele randschilfertjes), schotel met blauw decor plm. 23 cm diam, en 3  Imari kommetjes 

	 5,5 cm hoog, waarvan 2 met schoteltjes (enkele randschilfertjes)	 70-100

5111	 Chinees porseleinen schotel 27,5 cm, Imari schotel 22,5 cm (schilfertje) en 3 kommetjes met schoteltjes ( randschilfertjes en 

	 1 kommetje met haarlijntje)	 60-100

5112	 3 Chinees porseleinen schotels met blauw bloemdecor ca. 1800, 23 cm diam (haarlijntjes en randschilfertjes)	 100-200

5113	 3 Antieke Chinese schotels met blauw decor, 22 cm diameter (1 gelijmd)	 -

5114	 6 Antieke Chinese schotels met blauw decor, 23,5 cm diameter (2 met haarlijnen, 1 gelijmd)	 -

5115	 Porseleinen Gendi, 16,5 cm hoog	 -

5116	 Chinese blauwe steen op houten sokkel 15,5 cm hoog	 25-50

5117	 Wit glazen kommetje 6 cm hoog in doosje, 2 stenen bewerkte sculptures 12,5 en 14 cm,  stenen sigaarvormig voorwerp 9 cm, 

	 en stenen bewerkte stempelhouder 9,5 x 5,5 cm	 40-80

5118	 2x Antieke Gendi met blauw floraal decor, 1 met schade 23 cm hoog	 50-100

5119	 2 Japans porseleinen kraagvazen 31,5 cm hoog	 40-60

5120	 Antiek Chinees porseleinen schotel met polychroom decor 31 cm diam	 40-80

5121	 Oosters porseleinen vaas met blauw decor en gevlochten zijwand 20e eeuw 22 cm hoog , en vaasje met decor van dieren en 

	 bomen 20e eeuw 15 cm hoog	 25-50

5122	 2 Oosterse porseleinen vaasjes, 20e eeuw, 25 cm en staand op houten sokkel en 16 cm met decor van bloesemboom en een 

	 cassette met houten eetstokjes	 -

5123	 2 9e Eeuwse Japans Imari porseleinen schotels met pauwendecor 24 cm diam	 40-60

5124	 Imari, Japans porseleinen polychroom gedecoreerde bloemenmand, 31 cm hoog	 30-60

5125	 Arita, Japans porseleinen dekselpot met polychroom vogel- en floradecor  11 cm hoog	 25-50

5126	 2 Chinees porseleinen dekselvaasjes op houten sokkeltjes, totaal 13 cm hoog	 25-50

5127	 Perzische aardewerken vaas met polychroom decor 18 cm hoog, op houten 6-kantige ingelegde console	 30-60

5128	 Chinese rol linnen op papier, met voorstelling van vrouwen met tekst  33,5 x 300 cm	 40-60

5129	 4 Chinese papieren rollen met voorstellingen van man met tekst 123 x 35,5 cm	 40-60

5130	 Celadon 6-kantige Oosterse schenkpot, 20 cm hoog	 100-200

5131	 Oosterse Porseleinen pan met decor van figuren en voorzien van een tekst,19e eeuws, 7 cm hoog, 23 cm diameter	 25-75

5132	 Chinese rol linnen op papier, met decor van landschappen, tempels en figuren, met tekst 26,5 x 380 cm	 40-80

5133	 Chinees vaasje met paars glazuur en olifanten oren, gelijmd, 24 cm hoog, 20e eeuw.	 25-50

5134	 Chinese theepot met 2 kommetjes in rieten mand	 -



5135	 2 Chinese rollen papier met voorstellingen van krijgers  met tekst 152 x 66 cm, en rol met voorstelling van vissen  met tekst 

	 156 x 66 cm	 40-60

5136	 Oud Indisch textiel jas met avondtasje en stola, en tafellaken met draakdecor 256x205 cm	 50-100

5137	 Ary Fanerprodukter Nybro Sweden teakhouten dienblaadje 50x22 cm	 -

5138	 Chinees 18e eeuwse porseleinen schotel met blauw  boom en floraal decor 43 cm diam (gelijmd)	 100-150

5139	 Koperen discuswerper op stenen sokkel 14 cm hoog, messing dansende vrouw op stenen sokkel 37 cm hoog, en 2 bronzen 

	 sculptures van gezichten 11 cm hoog	 25-50

5140	 3 Antieke  kandelaren wo. met graveerwerk, 10, 19,5 en 20 cm hoog	 200-400

5141	 Antieke tinnen kruik, inktstel en bekertje	 -

5142	 Antieke microscoop in piramidevormige kast, 45 cm hoog	 200-400

5143	 Anoniem, bronzen beeld van een zittende hond 15 cm hoog	 30-60

5144	 2 Oosterse metalen bewerkte steekwapens 24 en 28 cm	 40-80

5145	 Ges. Polman, A, 14 Linosnedes omstreeks 1920/1930 gemaakt	 -

5146	 Toegeschreven aan Goyen, Jan Jozefsz. van 1596-1655, Dorp aan rivier, potloodtekening 9,5x15,5 cm. Herkomst coll. Dietz 

	 Edzard Parijs, expositie E van de Velde / J van Goyen bij Douwes Amsterdam 12 maart - 12 april 1981, nr. 37. Litt: H U Beck no 847/120	 150-250

5147	 Klassiek tafelklokje12 cm breed en een aquarel in ovaal lijstje	 -

5148	 Tinnen 3-delig theestel op blaadje, Unity Pewter	 20-40

5149	 Orivit, tinnen Jugendstil dekselpot met bladversiering 6 cm hoog	 50-100

5150	 Asbak gemaakt van een paardenhoef	 -

5151	 Metalen beeldje van een paard met een krul in zijn staart, 16 cm hoog	 -

5152	 6 Tinnen borrelglaasjes op blaadje, Art Nouveau Dinanderie ca. 1900	 -

5153	 Art Deco koperen luciferhouder 22x10,5 cm, keteltje op komfoor, en jardinière 20,5x10 cm	 -

5154	 Lintje Oranje Nassau, penning Watersnood van 1926 en Battle of Arnhem	 -

5155	 Indische kris in bewerkte schede, 47 cm	 -

5156	 Antiek Perzisch mes met ivoren  en metalen bewerkt heft 29,5 cm	 50-100

5157	 Afrikaans masker, Ivoorkust ca. 1925, 25,5 cm	 50-100

5158	 4 Bronzen sculpturen 35cm en 26cm lang	 20-40

5159	 Gemerkt Just Andersen Danmark(1884-1943), diskometal Art Deco tabaksdoos 21,5x15 cm, plateau met inktpotje 18,5x18,5 cm, 

	 brievenhouder, inktdepper, pennenbakje 26x9,5 cm, 2 kannetjes, en presse-papier in de vorm van een vis	 200-300

5160	 Bronzen penning Hollandsche IJzeren Spoorwegmaatschappij 1838-1914, bronzen penning Ter Herinnering aan de eendrachtige 

	 opvolging van het stakingsbevel 17 september 1944, bronzen penning Hollandsche IJzeren Spoorwegmaatschappij 1838-1889, 

	 en serie knopen Nederlandsche Spoorwegmaatschappij	 -

5161	 E Leitz Wetzlar microscoop in kist, nummer 163091met extra toebehoren	 100-200

5162	 Bril met verrekijker	 -

5163	 Hi-Mike UDM-1 cardioid dynamic microphone, doos met 2 microfoons	 40-80

5164	 MHR Black Storm horloge in originele koffer	 150-300

5165	 Sigma lens diam. 55, 75-300 mm,  voor Canon-Af	 -

5166	 Edox Limited edition Ice Shark horloge in originele koffer met extra band en boekjes	 300-500

5167	 Diverse horloges waaronder Casio, Prisma, Anker, Langendorf, Rado etc., oude tafelwekker 6 cm hoog, Junghans en Uwestra 

	 tafelklokje 11 en 1,5 cm hoog	 -

5168	 Houten bestoken beeld 17e/18e eeuw van vermoedelijk Sint Antonius met sporen van polychrome beschildering 34 cm hoog	 100-200

5169	 17e Eeuws houten beeld van een monnik met resten van polychroom beschildering (handen ontbreken) 23 cm hoog	 100-200

5170	 Oude handbeschilderde Griekse ikoon, ca. 1900, 30,5x23 cm	 300-600

5171	 2 Antieke octagonale wanddecoraties met ovale beschilderde religieuze voorstellingen, in schildpadstijl lijstjes met koper 

	 ingelegde versiering en benen omlijsting 16x14 cm	 40-80

5172	 17/18e Eeuws aardewerken Pieta met polychroom beschildering 20 cm en aardewerken beeldje van een vrouwelijke Heilige met 

	 drie kronen10,5 cm	 100-200

5173	 Ges. Ch Maillard, albast buste van Maria 21,5 cm hoog, 18,5 cm breed	 30-60

5174	 Antieke tinnen schotel met religieuze voorstelling en rijke geëtste versiering voorstellende de Annunciatie 30 cm diameter	 50-100



5175	 Antiek houten polychroom beschilderd beeld van Sint Anna te Drieën of te wel Anna de moeder van Maria, met Maria op schoot 

	 met Jezus, 35 cm hoog	 100-200

5176	 16/17e Eeuwse houten corpussen 11,5-38 cm, houten gestoken Christus met lam 27 cm, ivoren crucifix 19 cm, benen crucifix 

	 24,5 cm, 2 houten beeldjes van Heiligen 17 en 18 cm, en beeldje van hout en been gemaakt van een Heilige 12,5 cm	 200-500

5177	 Glazen vaas met decor van fluitspeelster, gemerkt Kosta LG 251 ontwerp Vicke Lindstrand, 21,5 cm hoog	 -

5178	 19e Eeuws mahonie lepeldoosje met sleuteltje 15,5x7,5 cm, en houten gedraaid potje met schroefdraad en deksel 10 cm hoog	 40-80

5179	 Schildpad 19e eeuws theekistje op ivoren pootjes 10 cm hoog, 14x9 cm (lichte schade)	 50-80

5180	 Weens beeldje van een slangenbezweerder 4,5 cm hoog	 25-50

5181	 Anoniem, Achterglasschildering, Op bezoek bij de koning, glas 19e eeuw, 19x24,5 cm	 75-125

5182	 Bronzen beeldje van leeuw op stenen sokkel met tekst Helvetiorum Fidei AC Virtuti, 8 cm hoog, 12 cm breed (staat in Zwitserland)	 25-50

5183	 Toegeschreven aan Ordel, Ine van geb. 1948, Bewustwording, brons, 24 cm hoog, staand op marmer sokkel	 40-80

5184	 Toegeschreven Goderis, Hans, ca. 1600-1656, Zeilboot met volle zeilen en vlag in top bij havenhoofd met baken met naderende 

	 roeiboot met figuren, eiken paneel rond, 12,2 cm diameter	 1500-3000

5185	 Schildpad theekistje 9 cm hoog en een schildpad lepeldoosje	 40-80

5186	 Oud vruchtenhouten handwerkkistje in de vorm van een koffer, met inhoud 9 cm hoog, 20x10,5 cm	 100-150

5187	 Antiek houten bestoken beeld van Madonna met kind 42 cm, houten polychroom beschilderd beeld van Madonna met kind 

	 27 cm, en houten beschilderd beeldje 10 cm	 100-200

5188	 Oud theekistje met parelmoer belijmd op ivoren pootjes 7,5 cm hoog, 10,5 cm breed	 40-60

5189	 3 Miniatuur beschilderde portretjes van Marie Antoinette, Madame L Norton Th Gainsborough, en Miss Sarah Siddons, in lijstjes 

	 12,5x10,5 cm en 2,5x12,5 cm	 40-60

5190	 2 Antieke brilletjes in foedraal en schildpad doosje ca. 2 cm hoog 15x4,5 cm	 40-80

5191	 Bronzen beeldje van een fluitende jongen, staand op stenen sokkeltje 21 cm hoog	 40-60

5192	 Metalen Boeddha 20e eeuw, 18,5 cm hoog	 -

5193	 Mahonie 19e eeuws theekistje 11,5 cm hoog, 16x10,5 cm	 30-60

5194	 Metalen beeld van vrouw met symbolische voorstelling op stenen sokkel 30 cm hoog, en metalen beeld van vrouw met 

	 symbolische voorstelling op stenen sokkel 30,5 cm hoog	 50-100

5195	 19e Eeuwse theekistje met 2 kristallen theebusjes met stop, 14 cm hoog, 17 cm breed	 40-80

5196	 Oosters geëmailleerde tafelschemerlamp 34 cm hoog, ovaal schaaltje 15x4 cm, en fotolijstje 11x8 cm	 150-300

5197	 Anoniem, Sculptuur van bronzen handen op marmeren sokkeltje 11,5 cm hoog	 20-40

5198	 Mahonie 18e eeuws theekistje met fraai inlegwerk, messing beslag, en 3 koperen binnenpotjes 10 cm hoog, 20,5x10,5 cm	 200-400

5199	 Bureauset, houten kistje en een kistje met parelmoer	 40-80

5200	 Antiek fotolijstje 20,5x11 cm, 6 diverse mapjes/boekjes van kunststof of ivoor met fraai op- of inlegwerk	 50-100

5201	 3 Paar antieke Indische slofjes waaronder slangenleder	 -

5202	 Schildpaddoosje met inlegwerk, Indisch kunststof schildpadlook dekseldoosje, schoenlepel en schaaltje met ingegraveerd 

	 decor van draken, kaartjeshouder beplakt met parelmoer, servetring, en houten Corpus van Christus 28,5 cm	 -

5203	 Koopje divers w.o. ivoor, parelmoer en waaiers	 -

5204	 Antiek Indisch houten bestoken houder met benen fruitmesjes, steenkool gepolijste vijzel, diverse ivoren haaknaalden, knijper, 

	 naaigarnituur, olifantje, parelmoer lepeltjes, bijou, koperen odeurflacon, metalen bewerkt schaaltje, 2 figuurtjes, en 2 bewerkte 

	 wandelstopgrepen	 40-80

5205	 19e Eeuwse houten sigarenmolen 21,5 cm hoog (mechanisme defect)	 25-50

5206	 Antieke bronzen ribbelvijzel 7 cm hoog, 11 cm diam met stamper, en oude ijzeren beschilderde stempel	 40-80

5207	 Sierglazen haan 26,5 cm hoog	 30-50

5208	 Kristallen dekselcoupe 20e eeuw, 30 cm hoog	 20-40

5209	 Kristallen geslepen bowlschaal met lepel op onderschotel 34 cm hoog ( randschilfers)	 -

5210	 Glazen gedecoreerde koekbus op onderschotel, 23 cm hoog	 -

5211	 Art Deco van binnen beschilderde vaas, 35 cm hoog	 -

5212	 Sierglazen hart op sokkeltje 14,5 cm hoog	 20-40

5213	 Sierglazen pelikaan 25 cm hoog	 25-50

5214	 5 Diverse kristallen karaffen met stop 16-33,5 cm hoog	 25-50

5215	 3 Bronzen 17e eeuwse penkandelaren 24-28 cm hoog (incl. pen), 1x schade en 1 restauratie	 300-500



5216	 16e Eeuwse bronzen penkandelaar Zuid Duitsland 27 cm hoog incl. pen	 300-500

5217	 6 Antieke waaiers	 60-100

5218	 3  17e/18e eeuwse bronzen kandelaren 19,5-29 cm hoog	 200-300

5219	 Bronzen klauwkandelaar, Europa 17e eeuws of vroeger, 21,5 cm hoog	 300-600

5220	 Miniatuur wanddecoratie van de Ponte Rialto, jaren 60, 5x4 cm, buitenmaat 12,5x13,5 cm	 -

5221	 Miniatuur 18e eeuws portret van een jonge man in ronde latere koperen lijst, 7 cm diameter	 30-60

5222	 Beschilderd ovaal portretje van Jeanne Gray in benen lijstje ingelegd met parelmoer 10x9 cm	 25-50

5223	 Ovaal portret  van een dame op porselein in houten lijst, 14x12 cm inclusief lijstje	 25-75

5224	 Eiken mangelplank met fraai kerfsnee versiering, monogram AR en tekst op achterzijde IRV 1696 Dit is onder Wierrigen 

	 gemaeckt iii 8, 37x9 cm, met bijbehorende mangelrol 24 cm lang	 100-150

5225	 Antiek fraai bewerkte sluitgewicht 8,5 cm hoog, en bronzen vijzel 9 cm hoog met stamper	 100-150

5226	 18e Eeuwse houten pijpenhouder met messing beslag en jaartal 1769, met tinnen pijp, losse tinnen pijp, koperen tabaksdoos, 

	 en houten breischede met kerfsnee versiering	 100-150

5227	 Bronzen vijzel met tekst: Lafet Godt Van Alle Ao 1601, mogelijk Krefeld,  13 cm hoog, diam 15 cm (excl. oren)	 600-800

5228	 Anoniem, glazen meerkleurige siervaas, 31 cm hoog	 100-150

5229	 Anoniem, glazen sierobject van een stier, staand op natuurstenen sokkel, 25 cm hoog	 50-100

5230	 Ruitjeskristallen lekschaal op onderschotel 20 cm diam, ovaal schaaltje 20x9 cm, zoutpotje met lepeltje, en bowl dekselpot 

	 28 cm hoog	 -

5231	 Gesigneerd Sipek, Borek geb. 1949, Tapasschaal met glazen stolp, 23,5x23,5 cm, 14 cm hoog	 -

5232	 Sierglazen verstrengeling van verliefd duo 32 cm hoog	 30-60

5233	 Blauwglazen vaas 15 cm, bolvaas met paarden reliëf 17 cm, dikwandige vaas 20,5 cm, Medina vaasje 0,5 cm, Bertil Vallien 

	 schaaltje 8 cm, en ontwerp Olivia Taikka vogeltje 6 cm hoog	 50-100

5234	 Gero, ontwerp Chris van der Hoef, ovaal plate schaaltje 18x9 cm, ontwerp G Nilsson, gehamerd kelkschaaltje met dolfijnen aan 

	 voet 11,5 cm hoog, en ontwerp G Nilsson, gehamerd ronde asbak met Boeddha in midden 7 cm hoog, 13 cm diam.	 60-100

5235	 Antieke bronzen vijzel 10,5 cm hoog, met stamper	 -

5236	 Indisch rood textiel geweven tafelloper met gouddraad 161x42 cm	 40-80

5237	 Slangenlederen tasje 26,5x14,5 cm	 -

5238	 Art Deco bronzen hoofd op marmer sokkeltje 19 cm hoog, bakelieten doosje met scheermesje, bronzen notenkraker met 

	 2 gezichten afbeelding 13,5 cm, en 2 antieke koperen tabaksdoosjes met ingegraveerde voorstellingen van schip en figuren	 50-100

5239	 2 tassen en een portemonnee	 -

5240	 5 Diverse beeldjes w.o. putto	 -

5241	 2 Antieke bronzen vijzels met stampers	 -

5242	 2 Vaasjes, ontwerp Floris Meydam voor Algemene Bond Mercurius en de ABVA, 14 cm hoog	 -

5243	 Sierglazen vogel 26,5 cm hoog	 20-40

5244	 Gesigneerd Copier, Andries Dirk 1901-1991, Tulpenvaas, 20 cm hoog	 -

5245	 Gesigneerd Copier, Andries Dirk 1901-1991, 2 Schenkkannen, 20 cm hoog	 -

5246	 12 Kristallen messenleggers	 -

5247	 Kristalunie, WJ Rozendaal, in optiek geblazen groen glazen vaas model Mantina 37,5 cm hoog	 200-300

5248	 Cornelis de Lorm Leerdam, blankglazen waterkan met goudluster glans en nummer 689162, ontwerp jaar 1917, 16,5 cm hoog	 50-80

5249	 Gesigneerd Copier, Andries Dirk 1901-1991, blank glazen dikwandige vaas ca. 15,5 cm hoog	 40-60

5250	 Gemerkt Andries Copier, blank glazen bowlpot uit 1923, 23,5 cm hoog	 20-40

5251	 Gesigneerd Copier, Andries Dirk 1901-1991, Dikwandige vaas, 16 cm hoog	 -

5252	 Gesigneerd Copier, Andries Dirk 1901-1991, Bonbonschaal met deksel, 1929, 24 cm diameter	 50-100

5253	 Kristallen gembercoupe ca. 1880, 25 cm hoog	 30-50

5254	 Anoniem, glazen sierobject van een meerkleurige vis, 22 cm hoog	 50-100

5255	 Gesigneerd Copier, Andries Dirk 1901-1991, Groen ribbelglas met wijde hals 12,5 cm hoog	 20-40

5256	 WJ Rozendaal, 2 rookglazen likeurkarafjes Curro (1931) met stop 20 cm hoog	 20-40

5257	 Gesigneerd Copier, Andries Dirk 1901-1991, Glas, paars 11,5 cm hoog	 30-60

5258	 Gesigneerd Copier, Andries Dirk 1901-1991, Glas Annagroen, 11,5 cm hoog	 -

5259	 2 Kristallen dekselcoupjes ca. 1900, 18,5 cm hoog	 70-100



5260	 Gesigneerd Copier, Andries Dirk 1901-1991 , Unica glazen siervaas met nummer T 254,  29 cm hoog	 100-200

5261	 Kristallen 19e eeuwse gembercoupe 33,5 cm hoog (schilfertjes)	 50-80

5262	 Copier Leerdam, oranje glazen bevrijdingsvaasje 9 cm hoog	 20-40

5263	 Antiek gegraveerd glas met de naam Anna 16 cm hoog	 40-80

5264	 Copier Leerdam spijkerbolvaas 9 cm hoog, en 2 idem 6 cm hoog	 30-60

5265	 Copier Leerdam, karaf Rondo met bolstop 18 cm, vaasje 17,5 cm, en groen glazen schenkkan 18,5 cm	 50-100

5266	 Sierglazen olifant 21,5 cm hoog	 20-40

5267	 Kristallen zuurstel 24 cm hoog	 25-50

5268	 Sierglazen vis 13,5 cm hoog, 29 cm breed	 25-50

5269	 6 Groene oude kristallen geslepen glazen13 cm hoog	 40-60

5270	 Kristallen geslepen gebaksschotel met 11 schotels	 40-60

5271	 2 Kristallen gembercoupes ca. 1880 25,5 cm hoog	 100-150

5272	 Gesigneerd Sipek, Borek geb. 1949, Groene glazen karaf op standaard. Standaard is te gebruiken als koeler na plaatsing in vriezer	 40-80

5273	 9 Diverse kristallen voorwerpen w.o. Swarovski beek, eekhoorn, pinguïn en zwaan (divers schade)	 -

5274	 Vierkante fles 18e/19e eeuws, 21 cm hoog	 30-60

5275	 Vroeg 19e eeuws gegraveerd glas met decor van putti, 8,7 cm hoog (oude chip)	 -

5276	 Sierglazen schildpad 10,5 cm hoog, 24 cm lang	 25-50

5277	 Ges. Siem vd Marel (geb. 1944) Royal Leerdam, glazen vaas Somewhere over the rainbow, nummer 15-3, 15 cm hoog, 13,5 cm diam	 250-350

5278	 8 Oude groene glazen 12 cm hoog	 30-60

5279	 Loetz groen glazen vaasje met metalen montuur aan hals 15 cm hoog (schilfertje)	 80-140

5280	 Gesigneerd Copier, Andries Dirk 1901-1991, Rondo karaf met stop, 1935, 19 cm hoog en 1 glaasje	 25-50

5281	 Cassette met 12 kristallen messenleggers	 25-50

5282	 Copier Leerdam violenvaasje 8 cm, vaasje op zwart voetje 17 cm, Siem vd Marel Leerdam presse-papier 1878-1978  10x8,5 cm, 

	 en Eisch, Duits vaasje met parelmoer glans 7 cm hoog	 40-60

5283	 Antieke glazen schenkkan 17,5 cm, vaasje 18 cm, vaas met noppen 12 cm (barst),  en schaaltje met oor 7 cm	 -

5284	 Ges. Siem vd Marel (geb. 1944), Royal Leerdam, fraaie glazen vaas met gele accenten 24 cm hoog	 250-350

5285	 2 Pruikenbolstandaards 5 cm, JG Durand France, zwaardvis 18,5 cm, kristallen geslepen schaaltje 8 cm, aardewerken liggend 

	 paard met jaartal 1952  8,5 cm, en aardewerken vogeltje 12 cm hoog	 40-60

5286	 Moser Bohemia Czechoslovakia  koffer met 6 verschillende modellen gekleurde glazen	 40-80

5287	 Atlas Maior van 1665, ( herdruk 2010 ) Joan Blaeu, uitgeverij Taschen, en Spiegel van de Zuiderzee, geschiedenis en 

	 cartobibliografie van de Zuiderzee en het Hollands Waddengebied, Hes & De Graaf Publishers BV, jaar 2009	 -

5288	 8 Diverse 18e eeuwse boeken over geschiedenis en godsdienst	 -

5289	 Historische verklaring der voornaamste geschiedenissen van het Oude en Nieuwe Testament etc., Te Amsterdam by Jacobus 

	 Loveringh 1743	 -

5290	 100 Oude ansichtkaarten van Nederland	 30-60

5291	 Stapel antieke foto ansichtkaarten van mensen	 25-50

5292	 Album met oude kinderansichtkaarten	 -

5293	 Oude ansichtkaarten van Apeldoorn en omstreken plm. 1450 stuks	 -

5294	 Ansichtkaarten en foto’s van Apeldoorn, omstreken, divers Nederland en locomotieven plm. 1500 stuks	 -

5295	 Oude ansichtkaarten van Apeldoorn en omstreken plm. 1500 stuks	 -

5296	 Andrees Handatlas Jubilaums-Ausgabe  funfte auflage 907	 -

5297	 5 Albums met plm. 670 oude ansichtkaarten van Apeldoorn	 -

5298		  -

5299		  -

5300		  -

7000	 Djokja schaal op pootjes met floraal decor, 23,5x16,5 cm, 212 cm	 25-50

Woensdag	 10 februari	 14.00 uur Goud, zilver



7001	 Koop divers Djokja w.o. ronde schaaltjes, maggifleshouder en messenleggers, 590 gram	 100-150

7002	 6 Gero verzilverde vingerkommen met decor naar Djokja, 10 cm diameter	 20-40

7003	 Djokja fruitschaal op pootjes met floraal decor, 32x26 cm, 510 gram	 125-175

7004	 Djokja bonbonschaaltje, 17,5x12,5 cm 74 gram	 -

7005	 2 Djokja schaaltjes op voet, 5,5 cm hoog en een dekselbakje, 346 gram	 40-80

7006	 4 Djokja schaaltjes, gemerkt 900, gehamerd en versierd met floraal decor, diameter 11 cm, 628 gram	 100-200

7007	 Djokja sigarettenetui, 13x9 cm, 178 gram	 -

7008	 3 Djokja ronde schaaltjes, gehamerd en rand versierd met floraal decor, diameter 12 cm	 25-50

7009	 6 Djokja onderborden, gemerkt 800, gehamerd en rand versierd met bloemmotief, diameter 25 cm, 2585 gram	 400-600

7010	 Oosters menagestel in de vorm van een koets,, 21 cm, 216 gram	 -

7011	 Geborduurde avondtas met bewerkte beugel 14,5 cm (geen keur) en een idem losse beugel 14 cm	 50-100

7012	 Oosters schip met bemanning, kanonnen en roeispanen, staand op houten sokkel, bruto 176 gram	 -

7013	 Diverse Oosterse miniaturen w.o. tafel met stoelen, boot, dragers en koets, geen keur, totaal 300 gram	 100-150

7014	 Koopje divers w.o. sieradenset, hanger met portret aan collier, odeurflesje, potloodje en reisschaakspel	 -

7015	 Sola 9-persoons verzilverde cassette, 100, Haags lofje,  b.u. groot en klein bestek, visbestek, botermesjes, ijslepels, vorkjes, 

	 diverse lepeltjes en 17-delig opdienbestek	 100-200

7016	 Djokja gendi, royaal versierd met floraal decor, 18 cm hoog	 75-125

7017	 Fraai gedecoreerd ovaal dienblad met monogram, Duitsland gemerkt 800, 49,5x39 cm, 1070 gram	 150-250

7018	 Verzilverde ovale coupe op voet, met gedreven decor en parelrand, 23x15 cm	 20-40

7019	 Antiek verzilverd wierookvat met gedreven decor, 19,5 cm hoog, 246 gram.	 25-50

7020	 Verzilverd 2-delig vistrancheerstel met bewerkte grepen gemerkt 800	 20-40

7021	 4 Lepels en 2 vorken, voorzien van valse keuren w.o. 2 met belastingteken NN021 (1853-1927), 404 gram	 50-100

7022	 6-persoons Verzilverd visbestek, Gero, Georg Nilsson en een bijbehorende visdienschep	 30-60

7023	 Slacouvert van been, kaasmesje en een botermesje, allen met identiek heft	 25-50

7024	 Brijlepel, onduidelijke keur, 38 cm lang	 40-80

7025	 Soepdienlepel, met houten greep, 37 cm	 -

7026	 12 Verzilverde couverts met Haags Lofje, Magazijn Scharenberg Den Haag / Rotterdam	 30-60

7027	 Koop divers, waaronder verzilverde lepels, vorkjes en zilveren sieraden in houten doosje	 25-50

7028	 12 Verzilverde taartvorkjes, EPNS, puntfilet, in cassette	 -

7029	 Koop van kristallen schaal met zilveren beugel, karaf met zilveren dop en een karafje met zilver montuur (allen defect)	 -

7030	 Verzilverd 3-delig theeservies, EPNS, bestaande uit theepot, suikerpot en melkkannetje, allen staand op sierlijke pootjes	 25-50

7031	 5-delig Verzilverd kapstel, Gero, versierd met roosdecor	 20-40

7032	 12 Oosterse vleesspiezen gemerkt 900, 19,5 cm, 120 gram	 -

7033	 Verzilverd muziekdoosje, Alpaca, met houten binnenbak, deksel versierd met inscriptie en floraal decor, 16x12 cm	 -

7034	 Duits tafelstel b.u. mosterdpotje, zoutstrooier en 2 zouttips, gemerkt 830, 176 gram (met blauw glazen binnenpotje)	 30-60

7035	 2 Glazen zoutvaatjes in houders, gemerkt 835, incl. 1 lepeltje gemerkt 835, 7x6 cm	 20-40

7036	 12 Verzilverde lepeltjes, in cassette	 -

7037	 Verzilverd bonbonschaaltje met decor van de Nachtwacht, 15x12 cm	 -

7038	 Wilkens 835 schaaltje, 22,5x22,5 cm, 218 gram	 30-60

7039	 5 Verzilverde tafelstukken, 2 fazanten, 2 hanen, hond en een flesopener vorm van eendenkop	 50-100

7040	 Verzilverde ovale schaal 42x30 cm, WMF soeplepel, 3 onderzetters en een suikerschep	 -

7041	 8-persoons verzilverd bestek, Keltum, bestaande uit 8 grote messen, vorken, lepels, 8 kleine messen, vorken, lepels en 8-delig 

	 opdienbestek, versierd met parelrand	 100-150

7042	 Verzilverd bestek, Art Krupp Berndorf, b.u. 4 messen, 6 grote en 6 kleine vorken, 4 grote en 2 kleine lepels, met monogram AV 

	 op achterzijde	 30-60

7043	 Wellner 6-persoons verzilverde cassette, b.u. 6 grote en kleine messen, vorken en lepels, 4-delig opdienbestek en 12 theelepeltjes	 40-80

7044	 Koop bestek, waaronder gemerkt 800, spadel met hartenfilet, b.u. 12 grote en 11 kleine messen, 6 grote en 6 kleine vorken, 

	 6 grote en 5 kleine lepels, kaasmesje, 5 oestervorkjes, 4 puddinglepels, sauslepel, soepdienlepel en trancheerset	 75-125

7045	 6-persoons zilveren cassette, Kon Begeer Voorschoten, jaarletters 1896. 1925, 1926, 1903, 1923, met parelfilet, b.u. 6 kleine vorken, 

	 8 grote vorken en lepels, 6-persoons visbestek, 7-delig opdienbestek en 6 kleine messen met zilveren heft, Gebr. Huisman 

	 Schoonhoven, jaarletter 1972, gewicht zonder messen 2590 gram, gewicht van messen 332 gram	 600-800



7046	 Ovale serveerschaal/dienblad, gemerkt 835 Begeer, van Kempen en Vos, versierd met parelrand, 34x45 cm, 1005 gram	 200-300

7047	 Grote koop van diverse dames en heren polshorloges	 50-100

7048	 4 Diverse colliers	 -

7049	 Koopje bijou w.o. dameshorloge	 -

7050	 Koopje divers van sieraden, waaronder zilver, servetbanden en munten	 -

7051	 Koop divers w.o. zilveren broches, antiek ivoor, odeurflacons etc.	 -

7052	 Koopje divers zilver en verzilverd, waaronder servetbanden, veterhaak en gespen	 -

7053	 2 Diverse Otazu colliers en een oorbel, onedel	 30-60

7054	 Collier met Lapis lazulli	 20-40

7055	 Fiva sieradenset b.u. collier, armband en 2 oorhangers, onedel	 25-50

7056	 19e Eeuwse chatelaine (defect) en een tondeldoosje van schildpad met parelmoer en 14-krt gouden applique (deksel defect)	 -

7057	 Antiek vestzakhorloge met opwindsleutel	 100-150

7058	 Fantasiebroche, bezet met zirkonia en cultivé pareltje	 -

7059	 4 Oude vestzakhorloges, oud vulpotlood en een ring	 -

7060	 Keltum verzilverde cassette, 6-persoons, b.u. 6-persoons groot en klein bestek, 6-persoons visbestek, 5 botermesjes en 

	 7-delig opdienbestek, in cassette	 50-100

7061	 2 Ovale verzilverde schalen  44,5x30 cm en 40x28 cm, met glazen vakkenschaaltjes	 -

7062	 Duitse tafelkandelaar, 5-lichts, 26 cm hoog, gemerkt 800. Kandelaar is vermaakt tot elektrisch gebruik met originele oude 

	 schakelaar, bruto 1685 gram	 200-300

7063	 Verzilverde Gero cassette, 100, 6-persoons, bestaande uit 6 grote en 6 kleine messen, vorken, lepels en 7-delig opdienbestek, 

	 in 2 bestek lades	 50-100

7064		  -

7065		  -

7066	 2 Amandel geslepen kristallen karaffen op zilveren voet en zilver montuur op stop en handgreep (ketting manco) , versierd 

	 met parelfilet, 39 cm hoog	 50-100

7067	 Geslepen kristallen karaf met stop en Sterling montuur, 925, 24 cm hoog	 20-40

7068	 2 Engelse zilveren bonbonschaaltjes met ajour decor, Londen jaarletter 1917, 16,5 cm breed, 212 gram	 50-75

7069	 Zilveren bonbonnière met oren en gezaagd decor, 16,5 cm breed, 110 gram	 30-60

7070	 Zilver ajour gezaagd bonbonschaaltjes, J Ph de Vries, jaarletter 1918, staand op 4 pootjes, versierd met strikjes en parelrand, 

	 19x12 cm, 134 gram	 50-100

7071	 Zilver couvert, J M van Kempen en Zonen Voorschoten, jaarletter 1900, met parelfilet, 128 gram	 40-80

7075	 Zilveren bonbonnière met hengsel en ajour gezaagd decor met gezichtjes, firma J Postmus Amsterdam Hoorn, jaarletter 

	 1911 en voorzien van valse Amsterdamse keuren, 18 cm breed, 252 gram	 100-150

7076	 Zilveren bonbonschaaltje, B W van Eldik Zutphen, jaarletter 1939, ajour gezaagd met floraal decor, diameter 14 cm, 126 gram	 30-60

7077	 Zilver bonbonschaaltje, J M van Kempen en Zonen Voorschoten, jaarletter 1919, ajour gezaagd, diameter 12 cm, 66 gram	 30-60

7078	 Zilver ajour gezaagd bonbonschaaltjes, C L J Begeer Utrecht, jaarletter 1924, versierd met parelrand, 14x10 cm, 76 gram	 40-80

7079	 Zilveren houder, Niekerk Schoonhoven, versierd met guirlandes, glazen specerijenbakje met zilver montuur in de vorm van 

	 een zwaan met zilver lepeltje en een zilver theezeefje (rand zit los) met zilver lekbakje	 40-80

7080	 Zilver 3-delig mokkaserviesje met gegraveerd decor, staand op blaadje, Aubert Den Haag,  b.u. mokkakannetje 14,5 cm hoog, 

	 suikerpotje en roomkannetje en ovaal blaadje 24x18 cm, totaal bruto 698 gram	 150-250

7081	 Zilver 4-delig koffie- theeservies met gegraveerd decor, staan op dienblad, Aubert Den Haag, b.u. theepot 18 cm hoog, 

	 koffiepot 20 cm hoog, suikerpot en roomkan, staand op ovaal dienblad 45x35 cm, totaal bruto 2625 gram	 600-900

7082	 Zilveren koektrommel, 925/1000, Egidius Adelaar Amsterdam, jaarletter 1822 en bijbehorende zilveren onderschotel, 

	 Hendrik Smits Amsterdam, jaarletter 1824, staand op 4 bolpootjes, 22x16 cm, 820 gram	 500-750

7083	 Zilveren theepot, J M van Kempen en Zonen Voorschoten, jaarletter 1879, 14 cm hoog, 364 gram	 75-125

7084	 Zilveren 18e eeuwse tastevin, gemerkt L Dupouy, diameter 11 cm, 76 gram	 100-150

7085	 Zilveren 18e eeuwse wijntrechter, 12 cm, 52 gram	 100-200

7086	 Zilveren koektrommel. A Presburg en Zoon Haarlem, jaarletter 1973, diameter 12 cm, versierd met parelrand, bruto 448 gram	 100-200

7087	 4 Flessenkurken met Duits zilveren dop, in cassette	 30-60



7000      Djokja schaal

7080      Aubert Den Haag

7300      Antiek horloge

7147      Pillendoosje

7016      Gendi

7204      Fotolijstje

7140      Pillendoosje

7075      J Postmus Amsterdam

7062      Kandelaar / lampvoet



7088	 2 Engels ronde zilveren tafelstrooiers, Sterling 925/1000, staand op 3 pootjes, 11 cm hoog	 30-60

7089	 Zilver dienblad, A Presburg en Zoon Haarlem, jaarletter 1965, versierd met parelrand, 21x29 cm, 376 gram	 100-200

7090	 Zilveren blaker, Fa Dahlia Amsterdam, jaarletter 1951, ajour gezaagd en versier met floraal decor en figuren, diameter 11 cm, 

	 110 cm	 40-80

7091	 6-persoon zilver fruitbestek, L Premselaar Haarlem 1966-heden,925/1000, spadel met hartenfilet, 2 lepels extra, 402 gram	 100-150

7092	 Koopje van zilveren petitfourschep met jaarletter 1935, een suikertang en 3 diverse lepeltjes, 84 gram	 30-60

7093	 12 Zilveren moccalepeltjes, J M van Kempen en Zonen Voorschoten 1858-1924, met gegraveerd decor, 9 cm, in cassette	 25-50

7094	 6 Zilveren lepeltjes, Fa wed A Pluut Schoonhoven 1896-1926, met getorste steel en versierd met parelrand, 11 cm, 50 gram	 -

7095	 Koop zilver bestek, L Premselaar Haarlem 1966-heden, 925/1000, spadel met hartenfilet, b.u. 2 grote en 2 kleine lepels, 2 grote 

	 en 1 kleine vorken, botermesje, groentelepel, 2 grote en 2 kleine messen met zilveren heft, gewicht zonder messen 524 gram, 

	 bruto gewicht van de messen  404 gram	 175-225

7096	 Zilveren tafelschuier, J M van Kempen en Zonen Voorschoten, jaarletter 1915, dubbel rondfilet, 28 cm, 152 gram	 25-50

7097	 Zilveren visschep, jaarletter 1894, ajour gezaagd en versierd met vissen en vrouw op top met kroon, 17 cm, 50 gram	 20-40

7098	 Zilveren suikerstrooier, Gebr. Roelfsema Winsum 1864-1910, 14 cm, 34 gram	 20-40

7099	 Zilver bestek, Gerritsen en van Kempen Zeist, jaarletters, 1944, 1947, 1948, 1961, b.u. 1 grote lepel, 2 grote vorken, 2 kleine 

	 vorken en 2-delig kindercouvert, 300 gram	 75-125

7100	 Zilver vaasje, 14 cm hoog ( gedeukt), zilver suikerschepje, jaarletter 1857 en 6 zilveren lepeltjes, Gerritsen Zeist, met getorste 

	 steel, 12 cm	 30-60

7101	 Zilveren cakeprikker, C F Wever Schoonhoven, jaarletter 1970 en 2 bijbehorende zilveren taartvorkjes	 20-40

7102	 2 Zilveren sauslepels, J M van Kempen en Zonen Voorschoten, jaarletter 1912, steel versierd met cartouche en monogram, 

	 19 cm, 152 gram	 60-80

7103	 6 Zilveren koffielepels, Peter Boonhoff Waspik, jaarletter 1830, 13 cm lang, 44 gram	 30-60

7104	 2 18e Eeuwse zilveren lepels, 21 cm, 118 gram	 40-80

7105	 Geslepen kristallen vaas op zilveren voet, 21 cm hoog en 3 zilveren vaasjes, 12 cm hoog	 40-80

7106	 Zilver lepelvaasje, Fa Dahlia Amsterdam, jaarletter 1954, staand op 4 pootjes versierd met floraal decor, 7 cm hoog,62 gram	 25-50

7107	 Ruitjes geslepen theebus met zilver montuur en dop, P A Seegers Amsterdam 1884-1894, 12 cm hoog en een bijbehorend 

	 lepelvaasje met zilver montuur, 10 cm hoog	 40-80

7108	 Inktstel op zwart marmeren voet, bestaande uit 2 amandel geslepen inktpotjes met zilver montuur en dop en een zilveren 

	 brievenweegschaal	 100-200

7109	 Zilver ovaal dienblad, J M van Kempen en Zonen Voorschoten, jaarletter 1882, versierd met parelrand, 37x27 cm, bruto 644 gram	 150-200

7110	 Geslepen kristallen lepelvaasje met zilver montuur, 9 cm hoog, amandel geslepen kristallen mosterdpotje met zilveren montuur, 

	 deksel en lepeltje, 10 cm hoog en een amandel geslepen kristallen theebus met zilver montuur en dop, 12 cm hoog	 60-80

7111	 Kristallen beschuitbus met zilveren dop, rijkelijk versierd met floraal decor van druiven en druivenranken, 21 cm hoog, 

	 (deksel chipjes)	 50-100

7112	 2 Kristal geslepen vazen op zilveren voet, versierd met parelrand, 25 cm hoog	 30-60

7113	 Zeer fraai 19e eeuws menagestel b.u. zilveren houder met rijke gravering van bloemen en voorzien van getordeerde zuiltjes, 

	 925/1000, Jacob Daniel en Arnoldus en Johannes Willem Wielick Amsterdam, jaarletter 1852, 36 cm hoog, 27 cm breed, bruto 

	 1900 gram, mosterdpot met zilveren dop, strooier met zilveren dop, 2 karaffen met stop 20 cm hoog en 2 van 22 cm hoog 

	 waarvan 1 defect	 300-500

7114	 Amandel geslepen kristallen theebus met zilver montuur en dop, 16 cm hoog	 30-60

7115	 11 Diverse zilveren lepeltjes, waaronder een suikerschep , 118 gram	 25-50

7116	 Zilver fotolijstje, gemaakt van een tasbeugel, versierd met floraal decor, 13x11 cm	 25-50

7117	 Zilveren tafelblik met bijbehorende borstel, jaarletter 1949, met gedreven decor, bruto 376 gram	 75-125

7118	 Geborduurde avondtas met vogels aan zilveren beugel, jaarletter 1920, versierd met floraal decor en figuren, 15 cm breed	 30-60

7119	 Geborduurde avondtas met zilveren beugel. jaarletter 1917, 10 cm breed	 25-50

7120	 Geborduurde avondtas met bloemmotieven aan zilveren beugel, jaarletter 1919, ajour gezaagd met figuren en floraal decor, 

	 17 cm breed	 30-60

7121	 Zilveren naaldenkoker, rijgnaald, 2 priemen en een breinaaldenschede	 40-80

7122	 Zilveren servettenhouder, Fa Moerkerk en Co Haarlem 1923-1925, een zilveren servetring met servet en een zilveren 

	 vingerdoekring, 150 gram	 25-50



7123	 Zilver kapstel, 5-delig, B W van Eldik Zutphen, jaarletter 1948, rijkelijk versierd met floraal decor en Hollands tafereel met figuren	 50-100

7124	 Antieke zilveren tasbeugel met gegraveerd decor van papagaaien, vermoedelijk Groningen, laat 18e eeuw, 15 cm	 75-125

7125	 Kristallen coupe op zilveren voet en staand op houten frame met 3 bolpootjes, diameter 14 cm, 14 cm hoog	 25-50

7126	 Ovaal zilver schaaltje, Zaanlandse Zilversmederij Amsterdam, jaarletter 1954, met gedreven decor en rijkelijk versierd met figuren, 

	 17x14 cm, 138 gram	 25-50

7127	 Geslepen kristallen glaasje, 11 cm hoog en vaasje op zilveren voet, 13 cm hoog	 -

7128	 Zilver 3-delig roomstel, Herman Hooijkaas, jaarletter 1950, 388 gram	 75-125

7129	 Amandel geslepen kristallen coupe op zilveren voet, versierd met parelrand, diameter 14 cm, 12 cm hoog	 25-50

7130	 Sterling zilveren 3-armige kandelaar, 925/1000, 15,5 cm hoog (voet beschadigd) en 2 tafelkandelaar, zonder keur, met gravure 

	 van 1911 en 1936, 6 cm hoog (beide gedeukte voet)	 30-60

7131	 Vierkant zilver pillendoosje, Pieter Kruijt Schoonhoven, jaarletter 1849, deksel gegraveerd met vaas en bloemen, 5x5 cm	 30-60

7132	 2 19e Eeuwse odeurflacons met gouden dop en montuur (schade)	 -

7133	 Rond zilver pillendoosje, Abraham van Willenswaard Schoonhoven, jaarletter 1824, met gegraveerde deksel, diameter 4,5 cm	 25-50

7134	 Antieke zilveren koker, onduidelijk meesterteken, jaarletter 1841, 13 cm, 102 gram	 50-100

7135	 Houten flessenbak met zilveren rand, J Schalkwijk Rotterdam, jaarletter 1842, diameter 15 cm	 30-60

7136	 Zilver pillendoosje, Jacob Kooiman Schoonhoven 1860-1893, gegraveerd decor op deksel, 5x5 cm	 30-60

7137	 Engels zilveren etui, Birmingham, jaarletter 1922, met lederen voering, met inscriptie, 8x9 cm	 40-80

7138	 Antieke etui gemaakt van schildpad en voorzien van zilver applique (scharnieren defect), 13x8 cm	 40-80

7139	 Engels zilver tondeldoosje, Birmingham, jaarletter 1898, versierd met floraal decor en applique, 4x3 cm	 40-80

7140	 Antiek zilver pillendoosje met gegraveerd decor van boerderij, jaarletter 1866, 5 cm diameter, 24 gram	 20-40

7141	 Vierkant zilver pillendoosje, Cornelis Rietveld Schoonhoven, jaarletter 1876, met gegraveerde deksel, 5x5 cm	 25-50

7142	 Zilver pillendoosje, jaarletter 1856, met gegraveerde deksel, 5x5 cm	 30-60

7143	 Zilver lodereindoosje, jaarletter 1838, met opengewerkte opstaande rand en gegraveerd decor, 4 cm hoog	 30-60

7144	 Zilver doosje, jaarletter 1870, deksel versierd met floraal decor, 4,5x7,5 cm	 40-60

7145	 Engelse zilveren sigarettendoos Alex. Clark Co Ltd., Londen jaarletter 1927 met inscriptie op de deksel To D H Astley Cooper from 

	 his colleagues at West Park, June 1929, 20 cm breed (deukjes)	 -

7146	 Zilver (pillen)doosje, boven- en onderkant versierd met decor, 6,5x4 cm, 52 gram	 30-60

7147	 Antiek zilver pillendoosje met gegraveerd decor, onduidelijk meesterteken, 7x4 cm, 42 gram	 25-50

7148	 Odeurflacon met 14-krt gouden montuur en dop (incl. stopje)	 50-100

7149	 Odeurflacon met 14-krt gouden dop en montuur (incl. stopje)	 50-100

7150	 Zilver doosje, Pieter Lobensteijn Schoonhoven 1837-1860, met geribd decor en deksel versierd met floraal decor, 8x5 cm	 60-80

7151	 Zilveren flessenhouder, Sterling 925/1000, versierd met parelrand, diameter 13 cm, 70 gram	 20-40

7152	 Zilver theezeefje, jaarletter 1927, ajour gezaagd en versierd met flora en fauna (handgreep defect) en een zilver lekbakje, 

	 Moerkerk Haarlem, jaarletter 1928, staand op 3 klauwpootjes	 20-40

7153	 Zilver roomkannetje, J M van Kempen en Zonen Voorschoten, jaarletter 1879, 8 cm hoog, 178 gram	 60-80

7154	 Amandel geslepen kristallen coupe, op zilveren voet, jaarletter 1961 (chipjes), 13 cm hoog, diameter 18 cm	 -

7155	 2 Ruitjeskristal geslepen ronde zoutvaatjes met zilver montuur, diameter 5 cm	 20-40

7156	 Duits zilver zoutvaatje in de vorm van een schelp, 7x4 cm	 20-40

7157	 2 Ruitjes geslepen zoutvaatjes, met zilveren montuur, bezet met parelrand, diameter 5 cm	 25-50

7158	 Engels zilveren sauskom, Londen, jaarletter 1968, met geschulpte rand en staand op 3 pootjes, 15x10 cm, 164 gram	 40-80

7159	 Zilveren ovale serveerschaal, Kon Begeer Voorschoten, jaarletter 1951, 26x39 cm, 792 gram	 175-225

7160	 Zilver theezeefje, jaarletter 1917, met vrouwfiguur op top en een kristallen lekbakje met zilver montuur	 20-40

7161	 Kristallen coupe op zilveren voet, diameter 17 cm, 13 cm hoog (voet beschadigd)	 25-50

7162	 Geslepen kristallen karaf met zilver montuur en klep, 20 cm hoog	 25-50

7163	 Zilveren eierlepel, jaarletter 1913, een zilveren taartschep, jaarletter 1915, 2 zilveren lepeltjes, jaarletter 1915 en een zilveren 

	 vleeswarenvorkje, jaarletter 1882, allen versierd met parelrand, 174 gram	 40-80

7164	 2 Zilveren vorkjes met waterdragende vrouw op top, 14 cm en een zilveren cakeprikker, Fa W Bijkamp en Co Steenwijk 1903-1942, 

	 met zeilschip op top, 16 cm	 25-50

7165	 2 Zilveren strooilepels met gegraveerd decor, meesterteken Wed. Hendrik van der Ree Schoonhoven, jaarletter 1866, 19,5 cm, 

	 56 gram	 40-80



7166	 12 Zilveren lepeltjes met puntfilet, van Kempen, 11,5 cm, 152 gram	 30-60

7167	 2 Zilveren kaasmesjes, wed E H de Haas Amsterdam, jaarletter 1844, rijkelijk versierd met floraal decor, 19 cm, 68 gram	 40-80

7168	 Zilveren jamlepel met getordeerde steel, 17 cm, een zilveren lepel met jaarletter 1929, 17 cm, een lepeltje met jaarletter 1918,

	 12 cm en 2 zilveren koffielepels, 13 cm, 102 gram	 25-50

7169	 6 Engels zilveren theelepeltjes en een suikertang, C B & S, Sheffield, jaarletter 1924, met gegraveerd decor, in cassette	 40-80

7170	 Zilveren boterspatel, N S Visser en Co Den Bosch, jaarletter 1869, met agaat heft, 18 cm lang	 30-60

7171	 Kaasschaaf met zilveren heft, Haags lofje, 20 cm	 30-60

7172	 Engels zilveren soepdienlepel, 925/1000, hartenfilet, 35 cm, 252 gram	 75-125

7173	 Zilveren gebogen kinderlepel, Gerritsen en van Kempen Zeist 1926-1961, 10 cm	 25-50

7174	 Zilveren strooilepel, Cornelis van Gelderen Schoonhoven, jaarletter 1855 met gegraveerd decor	 75-125

7175	 Zilver theezeefje, jaarletter 1925, met molen op top, 13 cm	 20-40

7176	 Zilveren visschep, J M van Kempen en Zonen Voorschoten, jaarletter 1878,ajour gezaagd en versierd met floraal decor, met 

	 benen heft, 29 cm	 100-200

7177	 Zilver botermesje, Leendert Schenkel Schoonhoven, jaarletter 1900, 2 zilveren vleeswarenvorkjes, H Schetters sr Maastricht, 

	 jaarletter 1859, 12 cm en 2 zilveren vleeswarenvorkjes met jaarletter 1877, 10 cm	 40-80

7178	 Zilveren natfruitschep met valse keuren, 15 cm, 24 gram	 -

7179	 Zilveren aardappellepel, Kon Begeer Voorschoten, jaarletter 1936, puntfilet en een zilveren sauslepel, J M van Kempen en Zonen 

	 Voorschoten, jaarletter 1913, parelfilet, 124 gram	 25-50

7180	 2 Gehamerd zilveren vleesvorken, Art Deco, Th Hoeboer Nijmegen, jaarletter 1932, 18 cm	 20-40

7181	 Zilver roomstel, bestaande uit suikerpot en melkkannetje, B W van Eldik Zutphen 1917-1950, rijkelijk versierd met floraal decor en 

	 figuren , met ajour gezaagde rand bezet met parelrand, 9 en 11 cm hoog, 528 gram    Richtprijs 100-200

7182	 Draadglas kom met zilveren beugel met parelrand en een draadglas lepelvaasje met zilver montuur 	 -

7183	 Zilver 3-delig theestel, gemerkt Begeer van Kempen Vos en voorzien van Engelse keuren, Birmingham jaarletter 1940 en voorzien 

	 van 925. Hoogte theepot 16,6 cm, totaal 960 gram. (Ooit geschenk van de Sultan van Djokja)	 250-400

7184	 Zilver theelichtje van Kempen en Begeer, 218 gram	 50-75

7185	 Zilver baluster vormig vaasje, Sterling, 925/1000, 19 cm hoog, bruto 190 gram	 40-80

7186	 6 Zilveren viscouverts, L Premselaar Haarlem1966-heden, 925/1000, spadel met hartenfilet, 660 gram	 150-250

7187	 Zilveren opdienvork, J P Niekerk Schoonhoven, jaarletter 1930 en 6 zilveren lepeltjes, A Meijer Schoonhoven, met diverse 

	 bloemen op top, 96 gram	 25-50

7188	 5 Zilveren taartvorkjes, M J Gerritsen Zeist, jaarletter 1924, palmfilet en 2 zilveren lepeltjes, J M van Kempen en Zonen 

	 Voorschoten, jaarletter 1895, 146 gram	 30-60

7189	 Zilveren groentelepel, Gerritsen en van Kempen Zeist, jaarletter 1928, zilveren vleesvork en 2 zilveren sauslepels, Kon Begeer 

	 Voorschoten, jaarletter 1927, Haags lofje, 304 gram	 75-125

7190	 3 Zilveren theeduimen w.o. jaarletter 1854, 28 gram	 -

7191	 Koopje van 7 diverse zilveren lepeltjes, waaronder suikerschepjes, 90 gram	 20-40

7192	 7 Zilveren lepels en vorken, J A Melis Den Bosch, jaarletter 1859, 1 zilveren lepel extra en een zilveren vork. W J van Roosmalen 

	 Den Bosch,  met jaarletter 1865, 788 gram	 200-300

7193	 Zilveren sauslepel, Haags lofje, jaarletter 1919, zilveren strooilepel, jaarletter 1886 en een zilveren roomlepel, jaarletter 1908, 124 gram	 50-100

7194	 12 Zilveren taartvorkjes en een bijbehorende zilveren cakeprikker, Gebr. Niekerk Schoonhoven, jaarletter 1967, in cassette, met 

	 rijk versierde steel, 11 en 20 cm lang, 188 gram	 40-80

7195	 3 Zilveren lepeltjes, met blad op top en getorste steel en 3 zilveren lepeltjes, Niekerk Schoonhoven, jaarletter 1984, met 

	 gegraveerde en getorste steel, 54 gram	 20-40

7196	 3 Flessenkurken met zilveren dop en 4 verzilverde flessenlabels voor port, sherry, malaga en madera	 20-40

7197	 Zilveren tafelbel, J M van Kempen en Zonen Voorschoten, jaarletter 1878, 18 cm hoog	 50-100

7198	 Zilveren ovale asbak, wed W Visser Zandvoort, jaarletter 1936, binnenbak versierd met vele figuren en rand versierd met 

	 floraal decor, 15x11 cm	 30-60

7199	 2 Zilveren kaasduimen, Gerritsen en van Kempen Zeist, diameter 3 cm	 20-40

7200	 Ovaal zilver dienblaadje met ajour gezaagde rand met pareldecor, Van Kempen Begeer, jaarletter 1924, 28x19,5 cm, 380 gram	 100-150

7201	 Zeer fraai inktstel bestaande uit gegoten kunststof houder met inktpot en zandpot met zilver montuur en deksel met monogram 

	 E en M, 24 cm breed	 50-100



Rechtstreeks van 
de bron!

Adres: 	Amsterdamseweg 126
Postcode/Plaats: 	6814 GJ Arnhem
Telefoon: 	026-4455220

E-mail: 	arnhem@henribloem.nl
Facebook:	BloemArnhem
Twitter:	@ WijnBloemArnhem

Openingstijden:
maandag van 	 13.00 tot 18.00 uur
dinsdag van 	 9.30 tot 18.00 uur
woensdag van 	 9.30 tot 18.00 uur
donderdag van 	 9.30 tot 20.00 uur
vrijdag van 	 9.30 tot 18.00 uur
zaterdag van 	 9.00 tot 17.00 uur

Wijn drinken moet een feestje zijn.
Als wijn drinken een feestje is, en dat zou het voor iedereen 
moeten zijn, dan gaat dat evenzeer op voor wijn kopen. 
En dat realiseren we ons in Arnhem maar al te goed. Een 
mooie, gezellige winkel, waar je met plezier binnenstapt 
omdat ons hele team zijn best zal doen om uw wijnwensen 
te vervullen., ook als u nog geen Cabernet Sauvignon van 
een Chardonnay kunt onderscheiden.

Voor elke gelegenheid.
Er is ons alles aan gelegen om u met  een heerlijke wijn 
de winkel uit te laten gaan. Of dat nu voor een gezellig 
avondje met uw partner is, of voor een viergangendiner, 
of voor een feestje met een heleboel gasten, wij geven 
u met alle plezier een aantal suggesties waar u uit kunt 
kiezen. Laagdrempelig, zeker, maar ook met een gedegen 
vakkennis, waarbij onze restaurant achtergrond van grote 
waarde is, waar het om wijn-spijsadviezen gaat.

Themaproeverijen.
Ook organiseren we met enige regelmaat themaproeverijen 
en twee maal per jaar is er een grote assortimentsproeverij, 
waarbij tientallen wijnen op de proeftafels staan. Om 
hiervan op de hoogte gehouden te worden, hoeft u hier 
alleen uw mailadres maar in te vullen, en wij sturen u graag 
onze nieuwsbrief toe.

Wijnproefcursus voor beginners.
Wilt u meer kennis opdoen over wijn. Ook daarvoor bent u 
bij ons aan het goede adres, want 3 x per jaar organiseren 
wij een wijnproefcursus. Voor meer informatie klik hier.

Gratis thuisbezorgd.
Bent u niet in de gelegenheid om bij ons langs te komen, 
dan komen wij naar u toe.  In de regio bezorgen wij uw 
bestelling vanaf 12 flessen gratis bij u thuis.

Wijn drinken moet een feestje zijn.

Wijnkoperij Henri Bloem



7202	 “Zilveren briefopener in de vorm van een veer met poot, jaarletter 1947,

18,5 cm, 65 gram”	 -

7203	 Zilveren houder, B W van Eldik Jr., Zutphen, ajour gezaagd, versierd met floraal decor en staand op 3 klauwpootjes,  met 

	 blauwglazen binnenbakje, 6,5 cm hoog	 30-60

7204	 Zilver fotolijstje, Gerrit Spannet Amsterdam 1891-1905, ajour gezaagd en versierd met floraal decor, staand op 2 pootjes, 8x11 cm	 20-40

7205	 Engels 3-delig zilver theestel b.u. theepot 16 cm hoog, roomkan en suikerpot, Chester ca. 1960, 914 gram	 150-250

7206	 6 Zilveren vorken (2 tanden ontbreken) en 5 zilveren lepels, H Alard Maastricht, jaarletter 1854, spadelfilet, 520 gram	 150-200

7207	 12 Zilveren lepeltjes en een bijbehorende zilveren suikerschep, Gerritsen en van Kempen Zeist 1926-1961, 156 gram	 30-60

7208	 2 Zilveren vleesvorkjes en 2 zilveren gembervorkjes, jaarletters 1858,1872 en 1893, met gegraveerd decor op steel, 13 en 15 cm 

	 lang, 48 gram	 20-40

7209	 6 Kleine zilveren lepels, Gerritsen en van Kempen Zeist, jaarletters 1929, 1932 en J M van Kempen en Zonen Voorschoten,

	 jaarletters 1917 en 1921, Haags lofje, 238 gram	 50-100

7210	 Zilveren cakeprikker, jaarletter 1925 en 6 bijbehorende moccalepeltjes, jaarletter 1974, 54 gram	 20-40

7211	 Zilver klein bestek van 6 lepels en 6 vorken, jaarletters 1843, 1846, 1847, 1864, 484 gram	 100-200

7212	 10 Zilveren moccalepeltjes, Jan Boon Schoonhoven 1893-1925, met getorste steel, 10 cm lang	 30-60

7213	 Zilver gembercouvert, A Graves Kooiman Schoonhoven, jaarletters 1885 en 1886, met gegraveerde steel, 19 cm	 40-80

7214	 5 Zilveren couverts, klein, J M van Kempen en Zonen Voorschoten, jaarletter 1914, 434 gram	 100-200

7215	 Zilveren cakeprikker 1910, 2 zilveren lepels 1904 en 1915 en een zilveren suikerstrooier 1855 (soldeer)	 -

7216	 6 Kleine zilveren vorken, Begeer Voorschoten, jaarletter 1929, van Kempen en Zonen Voorschoten, jaarletter 1924 en Gerritsen 

	 en van Kempen, jaarletter 1932, Haags lofje, 254 gram	 50-100

7217	 11 Zilveren theelepeltjes, J M van Kempen en Zonen Voorschoten, jaarletter 1865, met floraal decor, 12 cm lang, 114 gram	 40-80

7218	 12 Zilveren koffielepels met gegraveerd decor, Johannes Niholt Oude Pekela 18121-1816,12,5 cm, 80 gram	 50-100

7219	 Bureauset met 2 amandel geslepen kristallen inktpotjes met zilver montuur en dop, op houten onderstel staand op 4 bolpootjes 

	 (thermometer ontbreekt)	 -

7220	 26 Miniatuur zilveren bordjes met de letters van het alfabet en bloemen / planten, 925/1000, 39 mm, 275 gram, met notenkleur 

	 rekje 31x36 cm uitgeven door Franklin Mint, Floral Alphabet mini plates	 150-300

7221	 Rijkelijk bewerkt zilveren houder voor olie en azijn, jaarletter 1875 (greep zit los) en 2 bijbehorende karaffen met stop (1 handvat 

	 afgebroken)	 75-125

7222	 12 Zilveren couverts, J M van Kempen en Zonen Voorschoten, Haags lofje, jaarletters 1886,1891 en 1895, 1252 gram. met 

	 monogram op achterzijde	 300-400

7223	 12 Zilveren cakevorkjes met bloem op top, firma van Kempen, 11,5 cm, 158 gram	 40-80

7224	 Koop van 6 diverse zilveren lepels, jaarletters 1902, 1911, 1916 en 1921, 312 gram	 60-80

7225	 6 Zilveren theelepeltjes, wed A Pluut Schoonhoven 1896-1926, met gegraveerde steel en een zilveren lepel, J M van Kempen 

	 en Zonen Voorschoten, jaarletter 1918, Haags lofje, 78 gram	 25-50

7226	 6 Zilveren moccalepeltjes, A J Driesen Schoonhoven 1870-1910, met parelrand en 6 zilveren theelepeltjes, H Hooijkaas 

	 Schoonhoven 1906-1924, 92 gram	 25-50

7227	 Koopje divers, waaronder zilveren servetband en doosje (deksel defect)	 30-60

7228	 4 Odeurflacons met zilver montuur en top (zonder stopjes) en een odeurflacon met 14-krt gouden montuur en dop (dop defect)	 50-100

7229	 Koopje van 4 zilveren boeksloten, zilver fotolijstje gemaakt van een beugel en een rijgnaald, bruto 76 gram	 25-50

7230	 Koop divers zilver w.o. maggifleshouder, 2 vaasjes, lepeltjes, etc. totaal 158 gram	 30-60

7231	 6 Zilveren lepeltjes en een bijbehorende zilveren suikerschep, Gerritsen en van Kempen Zeist 1926-1961, in cassette, 12 cm lang, 

	 76 gram	 25-50

7232	 Koop van 9 diverse zilveren lepels en 7 diverse vorken, diverse modellen en jaarletters, 836 gram	 200-300

7233	 5 Zilveren lepels en 3 zilveren vorken, H J Schretlen Leiden, jaarletter 1836, 420 gram	 125-175

7234	 Zilveren bowllepel, A.H. Rijke Boxmeer, jaarletter 1841, 29 cm,148 gram	 80-120

7235	 Zilveren punchlepel, A J Driesen Schoonhoven, jaarletter 1922, met versierde steel, 22 cm	 40-80

7236	 Zilveren taartschep, J van Os van den Abeelen Schoonhoven, jaarletter 1918, met gegraveerd heft	 20-40

7237	 Divers zilver schepwerk, waaronder jamlepel en theezeefje, bruto 100 gram	 20-40

7238	 Zilveren jamlepel, roomlepel, suikerschep en vleesvorkje, 70 gram	 25-50
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7239	 Zilveren visschep, Jacob van Wijk Amsterdam, jaarletter 1846, rijkelijk versierd met floraal decor, 29 cm lang, 74 gram	 50-100

7240	 6 Zilveren couverts, groot, Gerritsen Zeist, jaarletter 1915, 840 gram, met monogram op achterkant heft	 200-400

7241	 9 Diverse zilveren lepeltjes w.o. suikerschep met agaat steel	 -

7242	 Zilveren vlalepel, C L J Begeer Utrecht, jaarletter 1932, met gehamerd heft, 23 cm, 86 gram	 25-50

7243	 2 Zilveren herinneringslepels van Juliana en Beatrix, 925/1000, jaarletter 1980, 19 cm lang, in cassette	 50-100

7244	 12 Zilveren lepeltjes, Gerritsen en van Kempen Zeist 1926-1961, met diverse bloemen op top, 12 cm, 168 gram	 30-60

7245	 Zilveren gelegenheidslepel, jaarletter 1904 met molen op top, 20 cm lang e een zilveren lepel, Bijkamp en Co Steenwijk 1946-

	 1975, met gegraveerde steel, 13 cm, 74 gram	 25-50

7246	 6 Zilveren theelepeltjes, wed J Huisman Schoonhoven, jaarletter 1918, met ajour gezaagde steel, 10 cm	 20-40

7247	 2-delige natfruitschep, petitfourschep, krokettenschepje en 2 vleesvorkjes, allen 800/1000	 30-60

7248	 11+1 Zilveren apostellepeltjes, 11 cm en 13 cm, 140 gram	 25-50

7249	 Zilveren lepel, Niekerk Schoonhoven, jaarletter 1974 met kroon op top, 16 cm lang	 20-40

7250	 6 Zilveren theelepeltjes, J A A Gerritsen Amsterdam 1906-1919, met gegraveerde steel, 11 cm	 25-50

7251	 12 Zilveren vorkjes in cassette A N van Gelder Rotterdam, onduidelijk meesterteken, jaarletter 1916, 10,5 cm, 108 gram	 40-80

7252	 Zilver geribd suikerschepje, 11 cm	 20-40

7253	 9 Stuks divers zilver bestek, 482 gram	 100-150

7254	 Zilveren schep, J M van Kempen en Zonen Voorschoten, jaarletter 1886, ajour gezaagd en versierd met floraal decor, 20 cm	 40-80

7255	 Zilveren sauslepel met gedraaide steel, jaarletter 1894, 21 cm, 38 gram	 20-40

7256	 Zilveren gembervork, jaarletter 1868, zilver lepeltje, jaarletter 1868 en een zilver petitfour schep, jaarletter 1891, 66 gram	 25-50

7257	 12 Zilveren theelepeltjes, J van Os van den Abeelen Schoonhoven 1885-1934, met getorste en gegraveerde steel, 11 cm, 80 gram	 20-40

7258		  -

7259		  -

7260		  -

7300	 Engels zilveren vestzakhorloge met ketting en sleuteltje, in foedraal	 50-100

7301	 Antiek heren vestzakhorloge in gouden kast met daaraan een gouden horlogeketting	 300-500

7302	 2 Verguld zilveren munten uit de serie Oranjehuis, Beatrix en Amalia	 20-40

7303	 Gouden munt, 10 Florin, 30-jarig regeringsjubileum Koningin Beatrix, 20,7 gram	 250-350

7304	 Gouden 14 Gulden munt in montuur, Gouden Rijder, 1761, Groninger Ommelanden, bruto 11,8 gram	 100-300

7305	 4 Gouden 5 gulden munten, jaarletters 1827 en 3 x 1912, 13,6 gram	 200-300

7306	 4 Gouden munten van 10 Gulden, jaarletters 2x 1875,1913 en 1917, 26,8 gram	 500-700

7307	 Antiek heren vestzakhorloge (geen keur)	 100-150

7308	 La Nationale vestzakhorloge in een gouden kast	 200-400

7309	 Collier van howliet turquoise met hanger (afneembaar), 46 cm lang	 50-80

7310	 Fantasiecollier gemaakt van amazoniet, howliet en zoetwater pareltjes, met 2 clips,(ook als 2 lange colliers te dragen, 96 cm)	 40-60

7311	 Gouden horlogeketting, 14-krt, 26 cm, 15,7 gram	 200-300

7312	 Gouden horlogeketting, 14-krt, 34 cm lang, 36,1 gram	 500-750

7313	 19e Eeuwse gouden chatelaine 14-krt, 21 cm, 8,9 gram	 75-125

7314	 Ronde zilveren broche, Georg Jensen, een ronde zilveren bloembroche en een gehamerde zilveren staafbroche met groene steen	 40-80

7315	 Vestzakhorloge, klokje, merk Lever, in Engels zilveren lijst, Birmingham, jaarletter 1914 en een chatelaine van haar met zilver, 32 cm	 50-100

7316	 3 Zilveren colliers en een zilveren armband, 835 en 925, totaal 145 gram	 30-60

7317	 Koopje gouden sieraden, waaronder trouwringen en een collier (defect), bruto 25,9 gram	 700-800

7318	 7 Diverse ringen, hangertje en een broche	 -

7319	 Bijoux Philipp dameshorloge aan zilveren band	 -

7320	 Omega dameshorloge aan witgouden band, 18-krt, gouden kast voorzien van 18 briljant geslepen diamanten	 500-750

7321	 Certina gouden dameshorloge, 14-krt, aan 14-krt gouden band	 200-300

7322	 Pontiac gouden dameshorloge, 14-krt	 200-300

7323	 Indus gouden dameshorloge, 14-krt	 200-300

7324	 Gouden Certina dames polshorloge, 14-krt, aan bruine band en een dameshorloge, gemerkt 18K, Titus Geneve aan zwarte band	 100-200

7325	 Cyma herenpolshorloge in 14-krt gouden kast aan onedele band, handwinder	 75-125

7326	 Dameshorloge ,samengesteld met BWG goud	 -



7327	 Dames horloge in een gouden bewerkte kast, 25 mm diameter	 75-125

7328	 18e Eeuws vestzakhorloge in dubbele zilveren kast, uurwerk gemerkt J A Roeloffs at Brielle en gedateerd 1757. Uurwerk voorzien 

	 van snek, vierkante pilaartjes en gezaagde en gegraveerde kroon met decor van bloemmand	 200-400

7329	 Gouden vestzakhorloge (scharnier defect) en een polshorloge 14 K ( incompleet)	 -

7330	 Antiek vestzakhorloge in gouden kast aan gouden ketting	 200-400

7331	 3-rijig collier met glazen kralen aan een slot bezet met steentjes, 41 cm	 100-150

7332	 Gouden plaatarmband, 14-krt met gegraveerd decor en bezet met granaat, 20x15 mm met daar omheen 20 granaatjes, bruto 

	 20,4 gram	 200-400

7333	 5-rijige Armband van granaat, met fraai 14-krt gouden slot bezet met granaat, 19 cm	 350-550

7334	 3-delige sieradenset b.u. ring, hanger en 2 oorstekers	 25-50

7335	 Witgouden oorhangers, 14-krt, bezet met robijn en 8 kantige diamant ca. 0,30 ct.	 375-425

7336	 Witgouden rivierering, 18-krt, bezet met robijn ca. 0,76 ct. en briljant geslepen diamant Top Wesselton ca. 0,33 ct., 17,25 mm	 600-800

7337	 Witgouden fantasiering, 18-krt, bezet met robijn ca128 ct. en briljant geslepen diamant Top Wesselton ca. 0,09 ct., 17,75 mm	 500-750

7338	 Witgouden entouragering, 18-krt, bezet met robijn ca. 0,94 ct. en briljant geslepen diamant Top Wesselton ca. 0,41 ct., 17,25 mm	 900-1100

7339	 Witgouden collier, 18-krt, met daaraan een 18-krt witgouden fantasiehanger bezet met robijn en briljant geslepen diamant 

	 ca. 0,20 ct., 44 cm	 250-500

7340	 Witgouden collier, 14-krt, met daaraan een rozethanger bezet met synthetische robijn en briljant geslepen diamant ca. 0,34 ct., 

	 40 cm	 400-600

7341	 Bicolor gouden entouragering, 18-krt, bezet met robijn en briljant geslepen diamant ca. 1,00 ct., 17,75 mm	 900-1100

7342	 Witgouden fantasie oorhangers, 14-krt, bezet met onyx, bloedkoraal en diamant ca. 0,55 ct.	 750-1250

7343	 2-rijig Fantasiecollier, gemaakt van fluoriet, kristallen, amethist en zoetwater parels, aan fraai magneetslotje, 52 cm	 40-80

7344	 Gouden solitairring, 14-krt, bezet met granaat, 17,5 mm	 50-100

7345	 Witgouden fantasiering, 18-krt, bezet met Fancy Yellow briljant geslepen diamant ca. 0,70 ct. en briljant geslepen diamant Top 

	 Wesselton ca. 0,12 ct., 17,25 mm	 800-1200

7346	 Gouden ring, 14-krt, bezet met rode steen, 18 mm	 40-80

7347	 Gouden zegelring, 14-krt, 19,75 mm	 40-80

7348	 3-rijig Parelcollier van diverse zoetwater parels en een slot van abalone, 50 cm	 50-80

7349	 Witgouden fantasie oorknoppen, 18-krt, bezet met perzikkleur zoetwater parel en briljant geslepen diamant Top Wesselton 

	 ca. 0,18 ct.	 350-550

7350	 Paar gouden boordknoopjes,14-krt, bezet met pareltje, in cassette	 50-100

7351	 Witgouden fantasiering, 18-krt, bezet met groene saffier ca. 0,75 ct. en briljant geslepen diamant Top Wesselton ca. 0,17 ct., 

	 17,5 mm	 350-550

7352	 Witgouden rivierering, 18-krt, bezet met smaragd ca. 0,22 ct. en briljant geslepen diamant Top Wesselton ca. 0,16 ct., 18 mm	 350-550

7353	 Witgouden entouragering, 18-krt, bezet met smaragd ca. 0,27 ct. en briljant geslepen diamant Top Wesselton ca. 0,30 ct., 

	 17,25 mm	 550-750

7354	 Gouden fantasiering, 14-krt, bezet met smaragd en briljant geslepen diamant ca. 0,05 ct., 18 mm	 75-125

7355	 Bicolor gouden rijring, 14-krt, bezet met smaragd en diamant ca. 0,04 ct., 16 mm	 50-100

7356	 Gouden collier, 18-krt, met daaraan een hanger bezet met granaat, samengesteld met onedel, 42 cm	 100-200

7357	 Witgouden rijring, 14-krt, bezet met smaragd en 8 kantige diamant ca. 0,21 ct., 17,25 mm	 350-550

7358	 Gouden broche, 14-krt, bezet met heliotroop, ca. 2 cm diameter	 25-50

7359	 3-rijig Parelcollier, gemaakt van diverse zoetwater parels, aan fraai magneetslotje, 45 cm	 60-80

7360	 Broche, BWG, bezet met granaat, 2,5x1,5 cm	 20-40

7361	 Witgouden fantasiering, 18-krt, bezet met zoetwaterparel en briljant geslepen diamant Top Wesselton ca. 0,28 ct., 17 mm	 600-800

7362	 Witgouden fantasie oorknoppen, 18-krt, bezet met zoetwater parel en briljant geslepen diamant Top Wesselton ca. 0,20 ct.	 300-600

7363	 Cultivé parelcollier aan 14-krt witgouden slotje, bezet met roosdiamantjes en een cultivé pareltje, 38 cm	 300-500

7364	 Collier van cultivé parels, ca. 85 cm lang	 40-80

7365	 2-rijig Parelcollier gemaakt van diverse zoetwater parels en blisters, 44 cm	 50-80

7366	 Ivoren hanger in de vorm van een hart met gouden applique	 20-40

7367	 Witgouden oorhangers, 14-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,16 ct.	 225-275

7368	 Witgouden fantasiering, 18-krt, bezet met saffier ca. 1,09 ct. en briljant geslepen diamant Top Wesselton ca. 0,13 ct., 17,5 mm	 500-750



7369	 Bicolor gouden fantasiering, 18-krt, bezet met saffier en briljant geslepen diamant ca. 0,30 ct., 18 mm	 350-550

7370	 Witgouden fantasiering, 18-krt, 3 driehoeken bezet met briljant geslepen diamant Top Wesselton ca. 0,19 ct., chatonzetting, 

	 17,25 mm	 350-550

7371	 Witgouden fantasiering, 18-krt, bezet met saffier ca. 0,68 ct. en briljant geslepen diamant Top Wesselton ca. 0,12 ct., 17 mm	 450-650

7372	 Witgouden entouragering, 18-krt, bezet met saffier ca. 2,42 ct. en briljant geslepen diamant Top Wesselton ca. 0,62 ct., 17,75 mm	 1250-1500

7373	 Witgouden fantasiering, 18-krt, bezet met briljant geslepen diamant Top Wesselton ca. 0,58 ct., chatonzetting, 17,5 mm	 550-750

7374	 Witgouden fantasiering, 18-krt, bezet met briljant geslepen diamant Top Wesselton ca. 0,47 ct., filetzetting, 17,25 mm	 750-1000

7375	 Gouden fantasiering, 14-krt, bezet met saffier en briljant geslepen diamant ca. 0,05 ct., 18 mm	 75-125

7376	 Witgouden alliancering, 18-krt, bezet met saffier ca. 1,67 ct. en briljant geslepen diamant Top Wesselton ca. 1,03 ct., 17 mm	 1100-1400

7377	 Witgouden solitairring, 14-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,05 ct., 18 mm	 75-125

7378	 Witgouden rivierering, 18-krt, bezet met saffier ca. 0,10 ct. en briljant geslepen diamant Top Wesselton ca. 0,06 ct., 17,5 mm	 250-500

7379	 Witgouden creolen, 18-krt, bezet met briljant geslepen diamant Top Wesselton ca. 0,32 ct., chatonzetting	 550-750

7380	 Witgouden entourage oorknoppen, 18-krt, bezet met blauwe en witte briljant geslepen diamant Top Wesselton ca. 0,78 ct.	 1400-1800

7381	 Witgouden entouragering, 18-krt, bezet met blauwe en witte briljant geslepen diamant Top Wesselton, ca. 0,78 ct., 17,5 mm	 850-1050

7382	 Witgouden solitair oorknoppen, 18-krt, bezet met briljant geslepen diamant Top Wesselton ca. 0,63 ct., chatonzetting	 750-1000

7383	 Witgouden fantasie oorhangers, 14-krt, bezet met 8 kantige diamant ca. 0,38 ct.	 400-600

7384	 Witgouden solitair oorknoppen, 14-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,17 ct.	 175-225

7385	 Witgouden fantasiering, 18-krt, bezet met briljant geslepen diamant Top Wesselton ca. 0,15 ct. en 3 bloemen waarvan eentje 

	 draaibaar is, 17 mm	 400-600

7386	 Witgouden oorknoppen, 14-krt, bezet met blauwe topaas en briljant geslepen diamant ca. 0,20 ct.	 350-550

7387	 Witgouden solitair oorknoppen, 14-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,61 ct.	 150-200

7388	 Witgouden oorhangers, 18-krt, bezet met saffier ca. 1,02 ct. en briljant geslepen diamant Top Wesselton ca. 0,19 ct.	 550-750

7389	 Witgouden entouragering, 14-krt, bezet met groen/blauwe saffier en briljant geslepen diamant ca. 0,23 ct., 17,75 mm	 400-600

7390	 Witgouden entourage oorknoppen, 14-krt, bezet met groen/blauwe saffier en briljant geslepen diamant ca. 0,51 ct.	 750-1250

7391	 Witgouden fantasiering, 18-krt, bezet met zwarte en witte briljant geslepen diamant Top Wesselton ca. 1,29 ct., 17,5 mm	 500-750

7392	 Witgouden entouragering, 18-krt, bezet met briljant geslepen diamant Top Wesselton ca. 0,77 ct., chatonzetting, 17,25 mm	 750-1000

7393	 Witgouden rivierering, 18-krt, bezet met saffier ca. 1,33 ct. en briljant geslepen diamant Top Wesselton ca. 0,64 ct., 17,25 mm	 1000-1250

7394	 Witgouden fantasiering, 18-krt, bezet met saffier ca. 1,24 ct. en briljant geslepen diamant Top Wesselton ca. 0,16 ct., 17 mm	 650-850

7395	 Witgouden fantasiering, 18-krt, bezet met Princes en baquette geslepen diamant 2,0 ct., 17 mm	 1250-1500

7396	 Witgouden rivierering, 18-krt, bezet met saffier ca. 0,23 ct. en briljant geslepen diamant Top Wesselton ca. 0,17 ct., chatonzetting, 

	 17,5 mm	 500-750

7397	 Witgouden rivierering, 18-krt, bezet met saffier ca. 0,22 ct. en briljant geslepen diamant Top Wesselton ca. 0,12 ct., 17,5 mm	 300-600

7398	 Witgouden fantasiering, 18-krt, bezet met champagne briljant geslepen diamant ca. 0,40 ct. en witte briljant geslepen diamant 

	 Top Wesselton ca. 020 ct., 17,75 mm	 750-1000

7399	 Witgouden alliancering, 18-krt, bezet met briljant geslepen diamant Top Wesselton ca. 1,18 ct., chatonzetting, 16,75 mm	 850-1000

7400	 Witgouden rijring, 18-krt, bezet met vijf briljant geslepen diamanten, ca. 0.94 ct. 16,75 mm	 300-500

7401	 Witgouden fantasiering, 14-krt, bezet met 3 briljant geslepen diamanten ca. 0,86 ct., 17,5 mm	 700-900

7402	 Witgouden rivierering, 18-krt, bezet met briljant geslepen diamant Top Wesselton ca. 0,15 ct., chatonzetting, 17,75 mm	 250-500

7403	 Witgouden rivierering, 18-krt, bezet met briljant geslepen diamant Top Wesselton ca. 1,14 ct., chatonzetting, 17,5 mm	 1250-1500

7404	 Witgouden solitairring, 18-krt, bezet met zwarte briljant geslepen diamant ca. 1,77 ct., 17,25 mm	 500-750

7405	 Gemerkt Xen, stalen ring bezet met briljant geslepen diamantje, 17,25 mm	 25-50

7406	 Witgouden fantasiering, 18-krt, bezet met zwarte briljant geslepen diamant ca. 2,21 ct. en briljant geslepen diamant Top 

	 Wesselton ca. 0,14 ct., 17,25 mm	 550-750

7407	 Witgouden fantasiering, 14-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,25 ct., 17,25 mm	 225-275

7408	 Witgouden rivierering, 18-krt, bezet met briljant geslepen diamant Top Wesselton ca. 0,71 ct., chatonzetting, 18 mm	 650-850

7409	 Witgouden rivierering, 18-krt, bezet met briljant geslepen diamant Top Wesselton ca. 0,26 ct., kastzetting, 17,25 mm	 400-800

7410	 Witgouden rivierering, 18-krt, bezet met champagne en witte briljant geslepen diamant Top Wesselton ca. 0,55 ct., 17,75 mm	 500-750

7411	 Gouden entouragering, 14-krt, bezet met blauwe topaas en briljant geslepen diamant ca. 0,29 ct., 17,5 mm	 350-550

7412	 Gouden ring, 18-krt, bezet met 4 saffieren en 16 briljant geslepen diamanten, ca. 0.4 ct., bruto 5,1 gram, 16,5 mm	 100-200

7413	 Witgouden fantasiering, 18-krt, bezet met saffier ca. 0,83 ct. en briljant geslepen diamant Top Wesselton ca. 0,12 ct., 17,25 mm	 500-700



7414	 Witgouden fantasiering, 18-krt, bezet met champagne en witte briljant geslepen diamant Top Wesselton ca. 1,03 ct., 17,5 mm	 750-1000

7415	 Witgouden hele alliancering, 14-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 1,97 ct., 17,25 mm	 1250-1500

7416	 Witgouden fantasiering, 18-krt, bezet met briljant geslepen diamant Top Wesselton ca. 0,92 ct., chaton en railzetting, 17,5 mm	 1000-1250

7417	 Witgouden fantasie armband, 18-krt, bezet met briljant geslepen diamant Top Wesselton ca. 0,32 ct., kastzetting, 18 cm	 550-750

7418	 Witgouden tennisarmband, 18-krt, bezet met briljant geslepen diamant Top Wesselton ca. 2,79 ct., chatonzetting, 19 cm	 2500-3000

7419	 Witgouden fantasie armband, 18-krt, bezet met briljant geslepen diamant Top Wesselton ca. 0,36 ct., 17 cm	 500-750

7420	 Bicolor gouden bandring, 18-krt, bezet met saffier ca. 1,19 ct. en briljant geslepen diamant Top Wesselton ca. 0,79 ct., 17,75 mm	 1750-2250

7421	 Witgouden hele alliancering, 14-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 1,07 ct., 18 mm	 750-1000

7422	 Gouden collier, 18-krt, met daaraan een bicolor gouden hanger, 18-krt bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,20 ct., 41 cm lang	 400-600

7423	 Ronde gouden broche, 14-krt, bezet met zaadpareltjes, diameter 2 cm	 40-80

7424	 Staafbroche, gemaakt van schakels, samengesteld met onedel, 6 cm breed, totaal 6,0 gram	 40-80

7425	 Gouden solitair oorknoppen, 14-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,15 ct.	 150-200

7426	 Gouden tennisarmband, 18-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 2,40 ct., 18 cm	 1750-2000

7427	 Gouden armband, 14-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 2,96 ct., 19 cm	 2250-2750

7428	 Gouden collier met staafjes, 14-krt, 42,5 cm, 26,9 gram	 350-450

7429	 Gouden fantasiering, 14-krt, bezet met paarse steen, 16,5 mm	 25-50

7430	 Gouden hele alliancering, 14-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 2,13 ct., 17 mm	 1500-2000

7431	 Antieke filligrainhanger, 5 cm, 3,9 gram	 40-80

7432	 Gouden entourage hanger, 14-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,50 ct.	 350-550

7433	 Zeer fraaie 14-krt gouden broche met Platina 950, bezet met briljant geslepen diamant, 4 cm lang, bruto 5,6 gram	 200-400

7434	 Gouden broche, 14-krt, Zeeuws knopje, 3,5 cm breed	 40-80

7435	 Bicolor gouden oorhangers, rose en wit, 18-krt, bezet met briljant geslepen diamant Top Wesselton ca. 0,51 ct., filetzetting	 650-850

7436	 Bicolor gouden fantasiering, 18-krt, model gesp, bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,35 ct., 18 mm	 500-750

7437	 Antieke gouden rozetring, 14-krt, bezet met vele diamantjes, 18 mm	 100-150

7438	 Bicolor gouden fantasiering, rose en wit, 18-krt, bezet met briljant geslepen diamant Top Wesselton ca. 0,10 ct., chatonzetting, 

	 17,5 mm	 350-550

7439	 Bicolor gouden fantasiering, 14-krt, bezet met diamant ca. 0,01 ct., 18,25 mm	 75-125

7440	 Gouden fantasiering, 18-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,15 ct., model gesp, 17,75 mm	 225-275

7441	 Gouden solitairring, 18-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,18 ct., 17,5 mm	 175-225

7442	 Bicolor gouden fantasiering, 18-krt, bezet met briljant geslepen diamant Top Wesselton ca. 0,07 ct., chatonzetting, 17,25 mm	 250-500

7443	 Bicolor gouden fantasiering, 14-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,02 ct.18 mm	 40-80

7444	 Bicolor gouden rijring, 14-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,20 ct., 18,75 mm	 125-175

7445	 Gouden ring, 14-krt, bezet met zirkonia, 18,75 mm, bruto 2,6 gram	 -

7446	 Bicolor gouden fantasiering, 18-krt, bezet met diamant ca. 0,80 ct., 18 mm	 900-1100

7447	 Bicolor gouden ring, 14-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,16 ct., 18,5 mm	 200-300

7448	 Gouden ring, 14-krt, bezet met 3 diamantjes, 16,75 mm	 -

7449	 Gouden schakelarmband, 14-krt met gouden 5 Gulden munt 1912, totaal 14,1 gram	 150-250

7450	 Gouden schakelarmband, 14-krt, 19 cm, 4,1 gram	 50-100

7451	 Gouden armband, 14-krt, 18,5 cm, 27,3 gram	 350-450

7452	 Fijn gouden gourmetcollier, 14-krt,met een 14-krt gouden hanger bezet met 2 diamantjes, 46 cm	 50-100

7453	 Gouden collier, 14-krt, 49 cm met gouden hanger, 14-krt bezet met briljant geslepen diamant ca. 0.10 ct., bruto 4,8 gram	 75-125

7454	 Gouden gourmetcollier, 14-krt, met medaillonhanger, 40 cm	 50-100

7455	 Gouden bolletjescollier, 14-krt, 45 cm, 16,9 gram	 200-300

7456	 Gouden collier, 14-krt, 52 cm, 10,3 gram	 125-175

7457	 Lang gouden schakelcollier, 18-krt, 80 cm lang, 38,4 gram	 750-1000

7458	 Lang gouden collier, 20-krt, 140 cm, 60,5 gram	 1250-1500

7459	 Bicolor gouden fantasiering, 18-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,40 ct., 17 mm	 350-550

7460	 Witgouden entouragering, 14-krt, bezet met saffier en diamantjes ca. 0,15 ct., 17 mm	 200-400

7461	 Gouden ring, 14-krt, bezet met hematiet, 18 mm	 20-40

7462	 Bicolor gouden rivierering, 18-krt, bezet met briljant geslepen diamant Top Wesselton ca. 0,87 ct., balkzetting, 17,5 mm	 800-1200



7463	 Bicolor gouden fantasiering, 18-krt, bezet met diamantjes ca. 0,02 ct., 17,75 mm	 150-250

7464	 Gouden schakelarmband, 14-krt, 17 cm, 13,3 gram	 200-400

7465	 Gouden armband, 14-krt, 20,5 cm, 16,9 gram	 200-300

7466	 Witgouden solitairring, 18-krt, bezet met briljant geslepen diamant, ca. 0.20 ct., 16.75 mm	 350-500

7467		  -

7468		  -

7469		  -

7470		  -

9000	 Delfts 3-delig aardewerken polychroom beschilderd kaststel 31 en 42,5 cm hoog, en 3 Zuid Europees aardewerken schotels met 

	 polychrome beschildering 39 cm diam	 -

9001	 Bruin gresaardewerken inmaakvat 46,5 cm hoog, en 2 grijs met blauw gresaardewerken zuurkoolpotten 30 en 31 cm hoog	 -

9002	 Cassette met Wello Wellner 12-persoons groot- en klein bestek (1 grote vork ontbreekt)	 -

9003	 Doos divers w.o. gedicht Waarde Ouders uit 1830, album met poeziplaatjes, verzilverde items en textiel w.o. merklap en stoplap	 -

9004	 Doos met plate kan, likeurlepeltjes in cassette, maggiflesjes in houder, gebaksvorkjes in cassette, tinnen miniaturen etc.	 -

9005	 Gero plate bestek in houten ingelegde kist	 -

9006	 Doos divers w.o. Gero bestek, Sola, pennen, theebus en theelepeltjes	 -

9007	 Doos met divers plate en koper bestek	 -

9008	 Keltum cassette met puntfilet	 50-100

9009	 Doos met plate bestek, warmhoudschaal, opengewerkte broodmand, en 14  ronde schalen waaronder met parelrand	 -

9010	 Koop divers Satsuma serviesgoed w.o. theepot	 -

9011	 Doos divers porselein w.o. Satsuma theeserviesje en 2 kop en schotels Bruid en Bruidegom	 -

9012	 Petrus Regout, 19e eeuws aardewerken 4-delig lampetstel met decor Plata 2 (met schade), en aardewerken emmer met losse 

	 deksel en rieten hengsel 26,5 cm hoog	 -

9013	 Gedemonteerde Indonesische lamp met glasdias	 -

9014	 7 Antiek aardewerken kruiken, beker, bakjes, schaal, en potten	 -

9015	 2 Antieke koperen melkkannen waarvan 1 met deksel 52 en 59 cm hoog	 40-60

9016	 Koop divers w.o. bloempot (schade), 3 lampjes, Keulse kruik en naaidoos	 -

9017	 2 Groene glazen 60 cm hoog, 2 groene vazen met slanke hals 43 cm hoog, en blank glazen schaal 27 cm hoog, 39,5 cm diam	 -

9018	 Diverse hoeden in hoedenkoffer	 -

9019	 7 Diverse koperen voorwerpen w.o. doofpot, theestoof en ketels	 -

9020	 Antieke Singer handnaaimachine, ijzeren weegschaal (1 schaal manco), groen glazen geïriseerde buis, 2 kleden, en Frans metalen 

	 plaat	 -

9021	 Copier persglazen fruittest model Primula op onderschotel met 9 gebaksschotels	 -

9022	 Mand met grote schelp, en vele kleine schelpjes en steentjes	 -

9023	 Doos met divers tin, koper, antieke eiken stoof met marmer blad en bakje voor kooltjes	 -

9024	 Doos met gekleurd glazen vazen, schaal, karaf, en doos met kristallen tafelbel, 6 kristallen glazen etc.	 -

9025	 Doos diverse klassieke beeldjes	 -

9026	 Doos divers aardewerk w.o. Engels en knobbelvazen met decor Delft	 -

9027	 Doos divers w.o. 2 briefwegers, houten beeldje, bloeddrukmeter en Wedgwood bakjes	 -

9028	 Doos met 5 stel koperen kastvazen en 2 stel kandelaren	 -

9029	 Doos met kristallen geslepen karaffen, bierpul met tinnen deksel, Art Deco schenkkan en diverse stoppen	 -

9030	 Doos met 10 aardewerken soepkoppen met schotels, 12-delig gebaksstel en Ambacht Volendam 6-delig gebaksstel	 -

9031	 Doos met 4 en 3 groen kristallen geslepen glazen, Oosters porseleinen vaas, 2 kristallen kaarsenhouders en divers verzilverd	 -

9032	 4 Kristallen karaffen 13-24 cm hoog	 25-50

9033	 Doos met porseleinen beeldjes waaronder Dresden, en aardewerken beeldjes waaronder Goebel	 -

9034	 7 Diverse kristallen karaffen met stop 17-33 cm hoog	 -

9035	 Doos met karaffen met stop, 2 kleurenlitho’s van vogels, Ashdene porseleinen schotel met kerstdecor, en Chinese kleedjes/
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	 onderzetters	 -

9036	 Doos met gresaardewerken dekselpotten, potten etc.	 -

9037	 Doos met porselein en aardewerk waaronder antieke borden, tegels, plateel, Oosters, beeldjes etc.	 -

9038	 Doos met schildpaddoosje, plate, Oosters houten bestoken beeld, Hanseat vergulde lepeltjes, vorkjes en taartschep met 

	 porseleinen handgreep etc.	 -

9039	 Doos met Petrus Regout jaren 30 aardewerken soepterrine, 2 dekschalen, en Delftsblauw 6-persoons kinderserviesje	 -

9040	 Doos met blauw glazen dekselschaaltje, Boheems glas, Havers karaf met stop, dierfiguurtjes en spiegelonderzetters	 -

9041	 Doos met Hollands aardewerken bloempotten, puddingvormpjes, masker, beeld, juskom, melkkan en houten kistje met 

	 kleiknikkers	 -

9042	 Koop divers Rorstrand en een Oosterse schotel	 -

9043	 Doos met kristallen vazen, karaffen, messenleggers, onderzetters, kannetje, gekleurde glazen kopjes met schotels etc.	 -

9044	 Doos met porseleinen, aardewerken, en gipsen beelden	 -

9045	 Doos divers w.o. Goebel figuren, Meissen schaaltje, Wedgwood, aquarel etc.	 -

9046	 Doos met dekselpotten met schildpad motief, antieke spiegel, weerstation, houten Russische lakwerk beschilderde dozen, Balinees

	 houten beeldje, klassieke dekseldoos etc.	 -

9047	 Doos met diverse geslepen glazen, en bowlkom met lepel en 8 glazen	 -

9048	 Doos met opaline glazen tafellamp, gipsen bustes op houten sokkels, klassiek hanglampje, glas in lood raamdecoratie, 

	 kleurgravure, fotoalbum en koperen hangolielamp met opaline glazen kap	 -

9049	 Doos met 19e eeuws tinnen pul en schenkpul met graveerwerk, en 2 antieke Engels aardewerken theepotten	 -

9050	 Doos met 15 Royal Albert porseleinen kop en schotels met decor White Dogwood, en melkkannetje  met suikerpot op plateautje	 -

9051	 Doos met Engels porseleinen en aardewerken schotels, theepotten waaronder Sadler  met decor The Old Forge, schalen, kop en

	 schotels etc.	 -

9052	 Doos met divers porselein, aardewerk en plateel	 -

9053	 Doos met Bareuther Bavaria porseleinen serviesgoed, en Oosters bronzen miniatuur huisjes, wierrookpotjes etc.	 -

9054	 Doos met Seltmann Marie Suise porselein, Boch porselein, Masons aardewerk, glaswerk etc.	 -

9055	 Doos met Rosenthal Ivory Bavaria porseleinen kop en schotels, Sphinx, aardewerken schotel met opschrift Mobilisatie grenstroepen 

	 Brabant-Limburg 1939, en Delftsblauwe asbak	 -

9056	 Doos divers w.o. aardewerken kruik, gebakstel etc.	 -

9057	 Doos met oud houten kerfsnee wanddoos, lepelrek, klomp, thermometer, schildje, houten wolwinder, ellemaat en 

	 schootkoffiemolen	 -

9058	 Doos divers aardewerk w.o. sierschotels, koffiepot en kop en schotels, meest Maastricht	 -

9059	 Doos divers w.o. koperen ketel op comfoor, lepeldoosje met lepels etc.	 -

9060	 Verzameling antieke tinnen schotels, kandelaren, po, kruik, schaal, lepels, bakjes, strooier etc.	 -

9061	 2 Dozen met divers koperwerk waaronder antiek	 -

9062	 Doos met divers aardewerk en porselein waaronder gresaardewerken kruik, schenkkan, aardewerken tabakspot etc.	 -

9063	 Doos met divers porselein en aardewerk	 -

9064	 Doos met tinnen objecten	 -

9065	 Doos met koperen kraantjeskan, haardtangen, dubbele toeter, Oosterse 3-delige tafelbel, dekselpotjes, tinnen lepels etc.	 -

9066	 Doos met spuitwaterfles met bijbehorende patronen, jaren 60/70 metalen boekenrekje en 2 Massive lampen, en een deel van een 

	 wandklok	 -

9067	 Doos met Art Deco pendule in eiken kast met chroom elementen, tegeltableau, Silmac wandklokje, borden etc.	 -

9068	 Doos met Oosters lakwerkkist, albasten schaallamp en wanddecoraties	 -

9069	 Doos met kristal, porselein waaronder Herend, Chinees, en aardewerk waaronder Russel Tiglia etc.	 -

9070	 Doos met koperwerk, koetslampen, plate, houten gekuipte drinkfles, doosje met glazen staafpegels voor een hanglamp, houten 

	 onderdeel van landbouwwerktuig etc.	 -

9071	 Doos met schaakspel in kist, houten beelden, stenen Egyptisch beeldje, beeld kameel met leder bekleed, dolkjes etc.	 -

9072	 Doos met divers tin, plate waaronder Gero, Keltum, antiek bijbeltje, houten beschilderd dienblad, fotolijstjes etc.	 -

9073	 Doos met koperen kandelaren, blaker en tabakspotten	 -
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9074	 2 Dozen met divers porselein en aardewerk waaronder Suisse Langenthal, Boch, Furstenberg etc.	 -

9075	 Satsuma theepot, suikerpot, roomkan en 7 schotels	 -

9076	 Doos met diverse voorwerpen uit praktijk arts w.o. heup, rug, hand, voet, hart en knie	 -

9077	 Doos met kristallen karafje, kristallen glazen, Junghans wandklokje, koperen gedreven blad, en koperen ketel	 -

9078	 Doos met koperen bewerkte jardinière, vaas en 3 bewerkte bloempotten	 -

9079	 Doos met Japans aardewerken vaas, glazen dekselschaal, koperen konkel, tinnen schenkkannen en houten spoel	 -

9080	 Philips TV, papiervernietiger, wanddecoratie en 2 koffers	 -

9081	 Hobbelpaard naar antiek model	 -

9082	 Koperen 9-lichts bolkroon en koperen 3-lichts hanglamp met glazen kapjes	 -

9083	 Koop divers w.o. jaren 70 lampen, Oosterse vissenkom, diverse vazen, kleedje, wandfonteintje (diverse schade)	 -

9084	 5 Oude diverse modellen spiegels in lijst	 -

9085	 8 Diverse wanddecoraties	 -

9086	 Grote koop wanddecoraties waaronder etsen van Anton Pieck, BA Bongers, prenten etc.	 -

9087	 5 Diverse etsen	 -

9088	 8 Diverse wanddecoraties	 -

9089	 11 Diverse wanddecoraties	 -

9090	 2 Olieverfschilderijen op doek, 2 panelen, en 1 plaat in lijst	 -

9091	 3 Diverse wanddecoraties w.o. prent naar Andre Verhorst	 -

9092	 3 kleurenlitho’s, ingelijste geweven religieuze decoratie van Maria 34x18 cm, en wanddecoratie van lijdensweg van Christus	 -

9093	 2 Glas in lood wanddecoraties, 3 kleurenlitho’s, 3 prentjes in lijst, en ets	 -

9094	 6 Diverse wanddecoraties w.o. J le Blanc en Leonardo Da Vinci, iets met een glimlach.....	 -

9095	 2 Wanddecoraties met Duits noodgeld bankbiljetten Berlijn, ond.  ges. aquarel, 18e eeuwse steendruk  van een veldslag, en antieke 



	 kleurets omgeving Dordrecht	 -

9096	 10 Diverse wanddecoraties	 -

9097	 9 Diverse wanddecoraties w.o. Ben Bodt en Oosters schilderwerk op zijde	 -

9098	 4 Franse etsen met voorstellingen Mort d’Adonis’, Ceres, La meme en racourci, Roelof Bicker, Mr. Cornelis Jan Witsen, 2 litho’s van 

	 prominente personen, en litho van Jan Steen en A Mauve	 -

9099	 6 Indische aquarellen van figuren in dorpen, markt, rijstveld en rivier	 60-100

9100	 Gesigneerd, Ges. Buyze, W, 22 olieverfschilderijen en 1 paneel, diverse maten, met diverse voorstellingen, geschilderd in de 

	 jaren 50 vorige eeuw	 50-100

9101	 2 Dozen met diverse wanddecoraties waaronder schilderijen, aquarel, etsen etc.	 -

9102	 6 Diverse wanddecoraties	 -

9103	 Koop diverse wanddecoraties w.o. gravure Gelderland, Gerard Post Greve, Jan Toorop etc.	 -

9104	 Koop divers golfspullen	 -

9105	 Ges. Wiegman, Trees, stilleven bloemen op gemberpotjes, aquarel 26x42 cm, en ges. Burg, C vd, Het Kasteel Huize Ruurlo, 

	 pentekening 35x49 cm	 -

9106	 2 Tafelschemerlampen en 3 wandlampjes	 -

9107	 Koperen appelketel, kom, pot, aardewerken kruik, ovale pan en een kastanjepan met lange steel	 -

9108	 Plateel schenkkan, aardewerken schenkkan Ed Antheunis, tinnen schaaltje Kayserzinn, aardewerken schotel, Flora schaal op voet, 

	 dienblaadje, wanddecoratie Wagner en een aardewerken Jugendstil vaas	 -

9109	 2 Antieke koperen ketels, melkemmer, stoofje, rijtuigstoof, emmer, 2 steelpannetjes, schep en dekselbakje	 -

9110	 2 Pendules in eiken kast, en pendule in noten kast	 -

9111	 Doos met repro stijl tafelschemerlamp, houten olifanten, oude spoel met garen, ovale spiegel in houten lijst 57x47 cm, en tekening 

	 van een boom in lijst	 -

9112	 Doos divers koperwerk w.o. scheepstoeters, scheepslamp en heklicht	 -

9113	 Doos met Oosterse schotel, glazen vazen, koperwerk, glas in lood, tulpenvaas, koe etc.	 -

9114	 Doos Engels aardewerken serviesgoed	 -

9115	 Doos met religieuze beelden, porseleinen beeld, gipsen beelden, brons beeldje, en schedel met gewei	 -

9116	 Doos met messing kandelaren, koperen ketel, houten schootkoffiemolen, en houten pers	 -

9117	 Doos met tinnen schotels, kannen en kandelaren	 -

9118	 Doos met divers plate en doos met koperen bouilloire, tinnen fruitschaal, bekers, strooier etc.	 -

9119	 Doos met antiek koperen ketel, tinnen strooiers, kandelaren, beker, dekselbakje en schenkkan	 -

9120	 2 Dozen met diverse oude spelletjes	 -

9121	 Doos met divers keramiek waaronder schenkkan met Beatrix decor, Zuid Holland vaas etc.	 -

9122	 Doos met tinnen kraantjeskannen, scheerbekken, pijpcomfoor, fruitschaal en orenvaasje	 -

9123	 2 Oosterse rollen met decoratie en een grote waaier	 -

9124	 Doos met porselein, aardewerk, plateel, glazen presse-papiers en stenen sculptuur	 -

9125	 Ruitjeskristal ovaal schaaltje 21,5 cm, 5 messenleggers 10 cm, en 13-delig gebaksstel	 30-60

9126	 Doos met divers persglas, gekleurd glas en sierglazen vogeltjes	 -

9127	 2 Dozen met diverse kristallen geslepen glazen, onderzetters, glazen sigaren dekselpot van Gulden Vlies Tilburg etc.	 -

9128	 Copier Leerdam, 3 rookglazen ribbelvazen en 2 blankglazen ribbelvazen 16,5 en 23 cm hoog	 40-80

9129	 Doos Copier likeurkaraf met stop en 5 glaasjes Neerlandia 1939, en divers sierglas	 -

9130	 Doos met antiek keramiek	 -

9131	 Doos met Rio Tiel plate koffiestel, aardewerken tabakspot, Sphinx schotel Nowry &vd Lande 1838-1938, en Boch België dekselvaas	 -

9132	 2 Dozen met opgegraven vondsten van keramiek, en divers 16e, 17e en 18e eeuws keramiek potten, kruiken, kannen en schaaltjes	 -

9133	 2 Dozen met divers porselein waaronder Royal Albert, Wedgwood etc.	 -

9134	 Doos met 6 diverse tegels en ontwerp Kees van Moorsel voor Potterie ‘t Kalkoentje gelegenheids 3-delige wandtegel voor firma 

	 Ligtermoet 1965	 -

9135	 Doos met 6-persoons bruin geglazuurd aardewerken koffieservies, wit porseleinen koffieservies, 13 aardewerken schaaltjes met 

	 drakendecor etc.	 -

9136	 Doos met Japans porseleinen kop en schotels  en schaaltje	 -

9137	 Doos met Hollands aardewerk, Wedgwood Engels aardewerk, Seifert Duits keramiek etc.	 -

9138	 Doos met brons, koper, plate, tin en ijzer	 -



9139	 Doos met koperen trommel, bak en kandelaar	 -

9140	 Doos met oude PEDE bakelieten koffiemolen tafelmodel, religieuze kettingen, munten, staande kalendermolen, wanddecoraties etc.	 -

9141	 Doos met koperen warmhoudbak, ketel op theelicht, pijp, kruik, kandelaar, melkemmertje, schaal etc.	 -

9142	 Doos met Japans porseleinen theeservies, Villeroy & Boch koffieservies met grachtenpanden decor, etc.	 -

9143	 Verzameling divers antiek tin 17e/20e eeuw	 -

9144	 Doos met porseleinen serviesgoed van Rosenthal en Fraureuth	 -

9145	 Doos met 3 aardewerken tegeltjes Westraven en Porceleyne Fles delft, ovaal aardewerken blad, Limoges porseleinen schotel 

	 Philosophe ecrase par le Cosmos, spelletje en puzzel	 -

9146	 Doos met Mosa Select porselein	 -

9147	 Doos met meest Hollands porselein en aardewerk waaronder Porceleyne Fles Delft	 -

9148	 Doos met 13-delig porseleinen gebaksstel met adres A Jungerhans Rotterdam, Regout porselein, repro staartklokje etc.	 -

9149	 Doos met Japans aardewerk en porselein	 -

9150	 Marantz versterker modelnr SR4320/N1B, en HP Deskjet printer/scanner type 3055A	 -

9151	 Doos divers porselein w.o. klassieke kop en schotels, borden en kannetjes met blauw decor Plateel Bakkerij Hilversum	 -

9152	 Koop divers Wedgwood serviesgoed zonder decor	 -

9153	 Doos divers w.o. tinnen schotel, Hutschenreuther sierbordjes, avondtas met verzilverde beugel, karaffen etc.	 -

9154	 Doos divers w.o. Tichelaar Makkum schotel en diverse oude kop en schotels	 -

9155	 Sierglazen presse-papier, vaasje met geslepen decor, 2 sierglazen presse-papiers met vissendecor, en vaasje met vissendecor	 -

9156	 Doos met Thomas Bavaria porseleinen serviesgoed	 -

9157	 Rostenthal porseleinen serviesgoed, Bettina 3191 bestaande uit, 6 grote en 8 kleine borden, 10 gebakschoteltjes met gebakschaal, 

	 7 soepkommen op schotel, 5 thee kop en schotels, theepot, botervloot, juskom en 2 kleine en 1 grote serveerschaal	 -

9158	 Indische messing bewerkte siervaas met oren 42 cm hoog, messing 5-delig haardstel met palissanderhouten handvatten, messing 

	 bak met oren 38 cm diam, kruik, en koperen ketel	 -

9159	 Koperen doofpot, paraplubak en kandelaar	 -

9160	 Alt Tischenreuth porseleinen eet- en drinkservies met blauw decor, bestaande uit 11 platte borden, 12 diepe borden, 

	 12 ontbijtborden, 2 dekschalen, groenteschaal, 4 ovale schalen, sauskom, botervloot, 6 eierdoppen,11 kop en schotels, 5 kop en 

	 schotels, suikerpot en melkkan	 50-100

9161	 Hutschenreuther Abt. Paul Muller, porseleinen eetservies bestaande uit 18 platte borden, 10 diepe borden, 12 ontbijtbordjes, 

	 2 dekschalen, soepterrine zonder deksel, 2 juskommen, groenteschaal, grote schotel met lekplaat, 6 ovale schaaltjes, 3 ovale platte 

	 schalen, en diepe ovale schaal	 100-150

9162	 Doos met Makkum, Oud Delft, Delfts, Engels, Boch en Japans aardewerk	 -

9163	 Doos met porselein en aardewerk waaronder Porceleyne Fles delft, kristallen tafelstel, karafje, glas etc.	 -

9164	 Doos divers w.o. naaidoos, lakwerk, tabakspot en tegeltjes	 -

9165	 2 Dozen met Mason’s Engels aardewerken serviesgoed met rood decor	 -

9166	 Boek de Provinciale Geldersche Electriciteits Mij, oude radio, Oosterse schotel met polychroom decor en een schaal met blauw decor	 -

9167	 Merk Condor, Koreaans akoestische gitaar met hoes, en merk Ariana, Japans akoestische gitaar met hoes	 -

9168	 6 Schotels met blauw decor en 5 schotels, 6 kommetjes en 5 schotels Imari	 -

9169	 Doos divers Oosters porselein w.o. 3 grote schotels, gemberpot, Satsuma vaasjes, veel schade	 -

9170	 Doos met antiek Oosters porseleinen bloempot, 2 kommen en kommetje op schoteltje	 -

9171	 Antieke gemberpot 16 cm hoog, Chinees Ming potje 8 cm hoog (randchip), 4 kommetjes met 3 bijbehorende schoteltjes, 

	 4 schoteltjes, schaaltje 12,5 cm diam, 2 schoteltjes met visdecor, kommetje en schoteltje	 150-250

9172	 Grote koop Chinees en Japans Imari met schade	 -

9173	 Grote koop divers antiek Chinees porselein met blauw decor, en 4 kommetjes met polychroom decor (sommige stuks met schade)	 100-200

9174	 Doos divers w.o. tin, koper en houten bakjes	 -

9175	 Doos divers w.o. verzilverd, ovaal dienblad, jadeïet wanddecoratie, P Regout Schotel 1889	 -

9176	 Doos met Hollands aardewerk en plateel waaronder Petrus Regout, Zuid Holland Gouda, Porceleyne Fles Delft, Flora Gouda en 

	 Zenith Gouda	 -

9177	 Doos met antieke crucifixen en corpussen van messing, metaal, ivoor, verzilverd gebedslampje, porseleinen heiligenbeeld etc.	 -

9178	 Doos divers aardewerk w.o. Tichelaar Makkum en Zuid Holland (schade)	 -



9179	 Doos met oud Engels Wedgwood aardewerk	 -

9180	 Doos divers kristal w.o. ruitjesslijpsel	 -

9181	 Doos met Zuid Holland bloempot decor Modica en diverse klassieke porseleinen beeldjes (schade)	 -

9182	 Doos met 3 Imari porseleinen vaasjes, Chinees porseleinen kom met blauw decor en 2 schaaltjes	 -

9183	 Doos met Societe Ceramique schenkkan met 6 bekers met decor Beatrix, Regina Gouda schaaltje, Zenith Gouda dekselvaas, zuid 

	 Holland Gouda bibelotjes, Tirschenreuth porselein etc.	 -

9184	 Doos divers w.o. kaststel, borden, 2 houten beeldjes en een cloisonne pot (schade)	 -

9185	 Doos met Chinees, Indisch en Aziatische beelden van hout, speksteen, porselein, lakwerk pijpenrekje, koperen draak, beker, 

	 lepeltjes etc.	 -

9186	 Doos met koper en bronzen beeldjes, tafelbel, schaal, ornamenten, inktstel etc.	 -

9187	 “Doos met glazen bowldekselkom met lepel en 6 glaasjes, 2 flutes met opschrift, porseleinen vaas Franklin Mint met titel 

	 voorstelling The Journey of the Heavenly Tortoise, 2 porseleinen vazen in montuur, en glazen tafelstel Doos met blank met zwart 

	 glazen bowlkom met lepel en 6 glaasjes, 2 Swaine & Co Huttensteinach porseleinen siervazen in koper montuur, 2 glazen flutes met 

	 opschrift, en glazen 5-delig tafelstel op plateautje”	 -

9188	 Doos met Astra Maastricht,  aardewerken plaquette Maria met kind, religieus beeldje, glas in lood raamdecoratie, tinnen inktpot, 

	 divers porselein etc.	 -

9189	 Doos met antiek Indisch messing bewerkte schotel, antieke Oosterse koperen tabaksdozen, Indische tinnen bewerkte theebus, 

	 pepermolen, jachthoorn, standaard kaartkiezer en divers verzilverd bestek en schaaltjes	 -

9190	 Doos divers w.o. verzilverde objecten, 11 messenleggers in cassette en zilverkleurig mokkaserviesje	 -

9191	 Doos met Leerdam glazen vaas 22e Glasstadmars 1967 Oranje Garde Leerdam,24 cm hoog, 2 Leerdam glazen schalen, rond plateau 

	 en Copier Leerdam persglazen schaaltjes	 -

9192	 Doos met plateel vaasje Zandvoort, Societe Ceramique vaas, Duitse schenkkan en vaas, Spaanse schenkkan, en Arabisch vaasje	 -

9193	 Doos met antieke tegels, en tegeltableau met polychroom beschilderd decor en spreuk Die pleit om een koe, geeft er een toe	 -

9194	 2 Dozen met diverse pijpen, pijpenrekjes, pijpenstandaards, tabakspotten en foedralen	 -

9195	 Satsuma porseleinen 8-persoons ontbijtservies met borden en extra onderdelen, ca. 1900	 50-100

9196	 Doos met Oosters lakwerk juwelendoos, onderzetters dekseldoos, blad, houtsnijwerk, hoornen vogels, rieten waaiers etc.	 -

9197	 Doos divers w.o. kommen, blauw glazen dekselpotje, kookboekje, tegel in lijst etc.	 -

9198	 Doos divers w.o. vijzel, glaasjes, aardewerken kruik, flacon in leder foedraal, 2 karafjes met stop etc.	 -

9199	 Doos met Boheems kristal, glaswerk, plateel, bijou, bont, dienblaadje etc.	 -

9200	 Doos met Wedgwood aardewerk met decor Edme en Conway, soepterrine, dekschaal, platte borden, soepborden, vleesschaaltjes 

	 en juskom	 -

9201	 2 Koperen wijwateremmers, bewerkte koperen wijwateremmertje met sprenkelaar, houten wandconsole voor kruisbeeld en 2 

	 kandelaartjes, en 2 lampjes	 -

9202	 Doos met Koninklijk aardewerken gelegenheidsschotels, bekers en tegels	 -

9203	 Doos diverse Oosterse porseleinen vaasjes	 -

9204	 Doos met Oosters porselein	 -

9205	 Doos divers porselein w.o. P Regout en Oosters	 -

9206	 2 Petrus Regout aardewerken dekselpotten 19 en 21 cm hoog, Porceleyne Fles Delft wit geglazuurde schenkkan en Zenith Gouda 

	 aardewerken fruitschaal met blauw decor 27,5 cm diam	 40-80

9207	 Doos met porselein en aardewerk, waaronder Petrus Regout, Societe Ceramique, Oosters porselein etc.	 -

9208	 Doos divers w.o. aardewerk en porseleinen vaasjes	 -

9209	 Houten Madonnabeeld 53,5 cm, metalen Madonna beeld 20,5 cm, porseleinen beeld Madonna met kind 19 cm, bronzen beeld 

	 Madonna met kind op onyx sokkeltje 17,5 cm, houten beeld van een Heilige 30 cm, diverse rozenkransen en hanger	 -

9210	 Doos divers w.o. Samson kaststelletje (deksels manco) Lusterware theeservies, Volkstedt Rudolstadt porselein (schade)	 -

9211	 Doos met Oosters porseleinen schotels, vaas, beker, theepotje en schaaltjes	 -

9212	 Antieke ijzeren doofpot met messing delen, koetslamp, raamspuit, appelketel, lectuurbak, puddingvorm, Salters weegschaal, en 

	 keteltje op comfoor	 -

9213	 2 Dozen met divers koperwerk	 -

9214	 Grote koop divers koperwerk w.o. wasstampers, schotels, potten, olielampje, vergiet etc.	 -

9215	 Koop divers koper w.o. zakketel, Indische vazen en diverse schotels	 -

9216	 Antieke staartklok (incompleet), en kist met klokonderdelen	 -



9217	 2 Houten kisten 27 cm hoog, 58 cm breed, en 34 cm hoog, 65 cm breed	 -

9218	 7 Diverse kleedjes	 -

9219	 Verzameling diverse damestasjes	 50-100

9220	 Grote koop koperwerk waaronder jardinières, ketels, kruik, kandelaren etc.	 -

9221	 Antieke ijzeren hengselbakken, strijkbout, schaar, pollepel, sudderbrander, Chinees houten sieradenkistje, Oosters houten b

	 estoken tafeltje etc.	 -

9222	 Koperen bloempot, kolenkist, wit ijzer hallampje en een schemerlampvoet	 -

9223	 Koperen hanglamp en een tafelschemerlamp	 -

9224	 Ovale spiegel in een eiken lijst, 75x54 cm en een spiegel met kroontje, 63x46 cm	 -

9225	 Notenkleur wandvitrinekastje, 61 cm hoog	 -

9226	 Antiek houten beschilderde 1-deurs wandvitrinekastje 79 cm hoog, 85 cm breed	 50-100

9227	 Antiek koperen doofpot, 2 fraai bewerkte steelpannen, 3 vormpannen waaronder evenveeltjespan, ovale bak, 2 hengselbakken 

	 en strooier	 -

9228	 Antiek koperen doofpot, kraantjeskan, poffertjespan, 2 melkkannen, oliekan, en vergietbak	 -

9229	 17 Jaargangen Kunst en Antiekveilingen met opbrengsten in de periode tussen 1980 en 2010	 -

9230	 2 Koperen kruiken en ijzeren bloembak met geëmailleerde buitenzijde	 -

9231	 Koop divers w.o. tin, koper, kandelaren, gietijzeren pan etc.	 -

9232	 Schap boeken over geschiedenis, kunst, cultuur, heraldiek etc.	 -

9233	 Schap met boekjes Heemschutserie	 -

9234	 Schap boeken met 9-delen uit serie Allgemeine Deutsche Real-encyclopedie fur die gebildeten stande (conversations-lexicon) uit 

	 1827, diverse kinderboekjes, cultuur etc.	 -

9235	 Schap met 3-delige Dikke van Dale uit 1995, Witkamp Aardrijkskundig woordenboeken, oude kranten o.a. WO II, diverse 

	 poststukken etc.	 -

9236	 Doos divers w.o. houten boekensteunen met geheime vakjes, klokje, Boeddha, cloisonne wierookpotje etc.	 -

9237	 Doos divers w.o. Oosters porselein en cloisonne	 -

9238	 Doos divers w.o. tin en verzilverd	 -

9239	 Doos divers aardewerk en porselein w.o. Wedgwood en Oosters	 -

9240	 Doos divers w.o. oude reclamespeldjes, plaatjesalbum, tin, kraankan etc.	 -

9241	 Doos divers glaswerk en kristal w.o. 2 karaffen met stop, bierpul en wat ruitjeskristal	 -

9242	 Doos divers w.o. 3 lampvoeten, kobalt blauw aardewerk en een bierpul	 -

9243	 Doos divers w.o. aardewerk met blauw decor, sierborden en een beeldje van de legende van de rogstekers Weert	 -

9244	 Zaanse klok, barometer, dienblad, lampvoet en een raamdecoratie	 -

9245	 2 Dozen met koperen ketels, kandelaren, kaarsendovers etc.	 -

9246		  -

9247	 Doos diverse klassieke kop en schotels w.o. Royal Albert en Wedgwood	 -

9248	 Bosatlas van Nederland uit 2007, Atlas van Nederland 1963-1977, Atlas van Nederland 1984, en National Geografic Atlas of the 

	 World 8e editie	 -

9249	 Toonneel der Steden herdruk, Geschiedkundige atlas van Nederland 1920, Atlas Overijsselse buitenplaatsen, en Atlas Gelderse 

	 buitenplaatsen ( de Veluwe)	 -

9250	 18-Delige serie  De Schoonheid Van Ons land, van uitgeverij Contact	 -

9251	 Regulateur in eiken kast 62 cm hoog, en regulateur in noten kast 53 cm hoog	 -

9252	 Antieke schilderijklok 24,5x20 cm	 25-50

9253	 Schwarzwalder appelklok 29x20 cm	 25-50

9254	 Antieke wandklok in fraai versierde noten kast 61 cm hoog	 25-50

9255	 Antieke wandklok in fraai versierde kast plm. 37 cm hoog	 25-50

9256	 Antieke schilderijklok 31,5x25,5 cm	 25-50

9257	 Antieke schilderijklok 35x29 cm	 25-50

9258	 Antieke schilderijklok 36,5x30 cm	 25-50

9259	 19e Eeuwse Schwarzwalder appelklok 32x22 cm	 25-50



9260	 Antieke schilderijklok met koperen wijzerplaat en zwarte lijst 37,5x32 cm	 30-60

9261	 2 Regulateurs naar antiek model, ca. 90 cm hoog	 25-50

9262	 Junghans regulateur in mahonie kast 92 cm hoog	 30-60

9263	 Comtoiseklok met harpslinger	 -

9264	 Antieke Friese staartklok in eiken kast, ca. 140 cm (restauratieobject)	 -

9265	 Antieke Friese staartklok, kantoortje, in een eiken meekrapkleur kast	 200-300

9266	 Doos divers glaswerk en porselein	 -

9267	 Doos divers w.o. pendule, klokje, kruisbeeldjes en aanverwante religieuze artikelen, fiches, barometer etc.	 -

9268	 Koop divers aardewerk borden Petrus Regout decor Bali, fruittest en vazen	 -

9269	 Doos met veel oude glaasjes en kristallen glaasjes en puchdekselschaal met lepel	 -

9270	 Doos divers gekleurd aardewerk	 -

9271	 Doos met divers porselein en aardewerk waaronder Societe Ceramique puddingvorm, gelegenheids dekselbakje 1923 etc.	 -

9272	 2 Dozen divers kristal w.o. vazen, schalen en karaf	 -

9273	 Doos divers w.o. oud fotoalbum, pot geld, sigarettendoos, barometer, klokje etc.	 -

9274	 2 Dozen met keramiek vazen, beeldjes, potjes, plaquettes, schaaltjes etc. van kunstenaar/kunstenares monogram A F	 -

9275	 Doos aardewerk, meest Hollands	 -

9276	 Doos met divers koperwerk, letterstempels, doosjes, verrekijker, geldkistjes, koekvormpjes, kaarsenstandaard enz.	 -

9277	 Incompleet porseleinen ontbijtservies, Fraureuth Saksen	 -

9278	 Doos divers w.o. worteldoeken, tin, glazen vaas, pot met geld, etc.	 -

9279	 Doos met boeken waaronder gelimiteerde oplage, Anton Pieck etc.	 -

9280	 Doos met Douwe Egberts plaatjesalbums, en boeken over schilderkunst	 -

9281	 Koop serviesgoed Staffel Stoneware Germany	 -

9282	 Koop Bavaria serviesgoed Wunsiedel	 -

9283	 Doos met diverse glazen, karaffen, pullen, onderzetters en karafstopjes	 -

9284	 2 Dozen met Lilien Austria porseleinen koffie- en ontbijt serviesgoed met decor Alpenflora	 -

9285	 Doos met bont, tasjes, hoed, en doos met diverse gestoken houten voorwerpen etc.	 -

9286	 Doos met Rorstrand porselein met groen decor Gron Anna, en Duits porselein met groen decor	 -

9287	 Porseleinen servies Arzberg met decor van korenaren, 3 dekselschalen, soepterrine, 6 grote, 6 diepe, 6 ontbijt en 5 dessertborden, 

	 sauskom, saladeschaal, broodschaal, 2 vleesschalen en 4 vleeswarenschaaltjes	 25-75

9288	 Koop divers w.o. koperen weegschaal, oliekannetje, buste, verzilverde suikerbak en wat kristal	 -

9289	 Grote koop antiek textiel kleren, kleedjes etc. en kant	 -

9290	 Doos lanspeelplaten Rock en Roll	 -

9291	 Doos lanspeelplaten Blues	 -

9292	 Doos lanspeelplaten Boogie Woogie / Gospel	 -

9293	 Krat vol met tafellinnen en damast lakens en servetten	 -

9294	 Grote koop diverse langspeelplaten, meest Jazz	 -

9295	 Doos met diverse spaarpotjes, stenen, sieraden, koperen plaatjes, Oosterse bamboe parapluies, bakelieten blad, en doos met 

	 metalen speelgoedkeukentje, geëmailleerd etc.	 -

9296	 Doos met 8 oude glazen voorraadpotten met glazen stopdeksel, en 2 bruine potten met kurken stopdeksel	 -

9297	 2 Dozen met oude voorraadblikken, weefgetouw in doos, en doos met lampjes	 -

9298	 Doos met oude eiken gekuipt tonnetje met deksel, en doos met diverse houten dienbladen	 30-60

9299	 Doos met wandklokken, wekkers en telefoononderdelen	 -

9300	 Koop divers jaren 60 aardewerken serviesgoed, bruin / oranje	 -

9301	 Doos met 3 oude blaasbalgen en ovaal voetenbankje met gobelin stoffering	 -

9302	 2 Dozen met topografische kaarten, plattegronden, oude toeristische boekjes etc.	 -

9303	 Koopje boeken over Nederlandse Spoorwegen	 -

9304	 Doos divers serviesgoed w.o. ovale dekselschalen en Hutschenreuther kommen	 -

9305	 2 Regulateurs, 62cm lang	 -

9306	 2 Modelauto’s in plexiglas vitrine, Betonwagen, 41 cm, Mack truck met oplegger met tractor 71 cm	 100-150

9307	 Fleischmann HO treinset in doos (1 wagon manco), Gama 200/1 metalen politieauto in originele doos, en metalen ronde 



	 schaatsbaan met ronddraaiend mechanisme met poppetjes van Donald Duck en Minnie Mouse	 -

9308	 Dinky Toys Blaw Knox Bulldozer 961 met originele doos, Alfa Romeo sportwagen, en Triumph TR2 sportwagen	 80-140

9309	 Bing metalen speelgoedauto omstreeks 1930 met afstandsbediening 14,5 cm hoog, 33 cm lang	 400-600

9310	 Antiek houten kistje met 4 kistjes met ivoren fiches voor kaartspel, antieke kleine toverlantaren met glazen plaatjes, en Piccolo 

	 16 mm filmcamera met filmpjes	 50-100

9311	 Walt Disney jaren 60 blikken lunchbox in de vorm van een schoolbus 19 cm hoog, 23 cm breed	 40-80

9312	 Doos met Lego Technic, nummer 8307 en doos nummer 8242	 -

9313	 2 Oude ongemerkte composiet poppen van jongen en meisje 44 cm, en Walkure Kley & Hahn meisjespop omstreeks 1920, met

	 porseleinen hoofd, composiet lijf, slaapogen en pruik 47 cm	 75-150

9314	 Gemerkt Jutta van Cuno en Otto Dressel model 1349, meisjespop omstreeks 1920, met slaapogen, pruik en kleertjes 27 cm 

	 (gebarsten porseleinen hoofdje), porseleinen popje met kleertjes aan 16 cm, Schildpad gekleurd popje met kleertjes aan 26 cm, 

	 porseleinen popje met pruik en kleertjes aan 9 cm, plastic popje 9,5 cm, en doos met allerlei poppenkleertjes	 -

9315	 3 Davo albums postzegels Nederland periode 1945 t/m 1999, postfris, cataloguswaarde 2016 ca. 2500 euro	 250-350

9316	 FDC Nederland 360 stuks in 2 PSIII albums	 -

9317	 3 Davo albums met postzegels Nederland, periode 1955-2001, postfris en ongebruikt	 150-250

9318	 7 Postzegelalbums w.o. Olympische spelen, flora en fauna, Wereld en Sowjet Unie	 50-100

9319	 3 Albums met postzegels uit ruim 120 Oosterse, Aziatische en Afrikaanse landen	 25-50

9320	 4 Albums met postzegels uit Duitsland, België, Mozambique, Angola, Portugal, Noorwegen, Zweden, Denemarken, IJsland etc. etc.	 25-50
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ALGEMENE VOORWAARDEN
Geldende bij de aankoop in veiling van roerende zaken. Deze Algemene Voorwaarden zijn gedeponeerd bij de Kamer van Koophandel en Fabrieken voor 
Amsterdam met ingang van 30 maart 2004 onder Nr. DS. 40530226.

Artikel 1 toepasselijkheid
1.1 Deze algemene voorwaarden zijn van toepassing op alle onderdelen van de relatie tussen de veilinghouder en de koper waaronder die betreffende koop, 
verkoop, bemiddeling, waardering, beoordeling, taxaties, catalogisering, bewaring. Onder koper wordt mede de aspirant koper verstaan die deelneemt aan 
de veiling.

1.2 Afwijking van deze algemene voorwaarden is alleen mogelijk indien en voor zover uitdrukkelijk schriftelijk door de veilinghouder aanvaard.
1.3 De toepasselijkheid van de algemene voorwaarden wordt aan de veilingbezoekers kenbaar gemaakt door publicatie in de catalogus voorafgaande aan de veiling en/of 
mededeling voorafgaand aan de veiling. Een ieder die aan een veiling deelneemt geeft daardoor te kennen de toepasselijkheid van deze voorwaarden volledig te aanvaarden.

Artikel 2 informatie-/onderzoeksplicht
2.1 Omschrijvingen in de catalogus en alle schriftelijke of mondelinge inlichtingen worden door de veilinghouder en zijn personeel naar beste weten verstrekt.
2.2 De koper dient vóór de koop de staat en de beschrijving van een voorwerp in de catalogus of kavellijst ten eigen genoegen nauwkeurig en deskundig te (laten) inspecteren 
en een eigen oordeel te vormen over de mate waarin het voorwerp overeenkomt met de beschrijving ervan en de koper dient waar redelijkerwijs nodig of gewenst onafhankelijk 
advies van deskundigen in te roepen, terwijl de koper niet op illustraties in de catalogus dient af te gaan. Indien in de catalogus bepaalde gebreken of onvolkomenheden zijn 
vermeld, beoogt dat een indicatie te zijn die niet uitputtend is en waaraan de koper geen rechten kan ontlenen.
2.3 De veilinghouder kan niet aansprakelijk gehouden worden voor de juistheid van de beschrijving in de catalogus of op andere wijze kenbaar gemaakt, van materialen 
zoals bijvoorbeeld houtsoorten, stoffen, legeringen, aardewerk, porselein en diamant, een en ander met uitzondering van edele metalen. De veilinghouder aanvaardt alleen 
aansprakelijkheid voor onjuiste omschrijvingen voor zover voorzien in artikel 6 van deze voorwaarden.

Artikel 3 bieden
3.1 De koper kan in persoon bieden. Tevens is het de koper mogelijk per telefoon te bieden, of door achterlating van een schriftelijke biedopdracht. Andere biedmethoden, 
bijvoorbeeld elektronische of door middel van het internet of mondelinge biedopdrachten, staan alleen ter beschikking indien deze uitdrukkelijk door de veilinghouder worden 
aangeboden.
3.2 Schriftelijke biedopdrachten dienen ondubbelzinnig en duidelijk te zijn en naar het oordeel van de veilinghouder tijdig genoeg voor de aanvang van de veilingzitting door 
de veilinghouder te zijn ontvangen. Indien er meerdere schriftelijke biedopdrachten door de veilinghouder worden ontvangen waarbij de te bieden bedragen gelijk zijn en deze 
biedingen ter veiling de hoogste biedingen op het voorwerp zijn, wordt het voorwerp verkocht aan de persoon wiens bieding door de veilinghouder het eerst is ontvangen.
3.3 Biedopdrachten hoeven slechts te worden uitgevoerd indien de veilinghouder redelijkerwijs daartoe gelegenheid heeft en de veilinghouder heeft te allen tijden het recht 
van het voeren van een biedopdracht af te zien.
3.4 Indien koper telefonisch wil bieden, dient dit uiterlijk een dag voor de veiling schriftelijk met de veilinghouder te worden overeengekomen.
3.5 De veilinghouder sluit steeds iedere aansprakelijkheid ter zake van het om welke redenen dan ook niet slagen van een telefonische bieding uit, evenals het om welke redenen 
dan ook niet slagen van een schriftelijke bieding, elektronische bieding of bieding door middel van het internet.

Artikel 4 totstandkoming koopovereenkomst
4.1 De koop komt tot stand bij definitieve toewijzing. Van definitieve toewijzing is sprake wanneer de veilinghouder het bod van de koper heeft geaccepteerd dan wel het 
voorwerp aan de koper heeft toegeslagen.
4.2 Alle voorwerpen worden verkocht in de toestand waarin zij zich op het ogenblik van toewijzing bevinden.

Artikel 5 verplichtingen koper
5.1 De koper dient zich op eerste verzoek van de veilinghouder te legitimeren.
5.2 De koper wordt geacht voor zichzelf te hebben gekocht en is aansprakelijk voor betaling zonder zich op een lastgever te kunnen beroepen.
5.3 De rechten en plichten uit hoofde van de koopovereenkomst en deze algemene voorwaarden komen uitsluitend toe aan de koper en kunnen door deze niet aan derden 
worden overgedragen.

Artikel 6 terugnameverplichting veilinghouder
6.1 Tenzij uitdrukkelijk voor bepaalde voorwerpen in de catalogus of kavellijst uitgesloten, is – onverminderd de artikelen 2 en 4.2 – de veilinghouder bereid een geveild 
voorwerp tegen gelijktijdige restitutie van de in rekening gebrachte koopprijs en veilingkosten terug te nemen, indien de koper binnen een periode van drie weken na de 
verkoop ten genoegen van de veilinghouder bewijst dat het geveilde zulke ernstige verborgen gebreken vertoont of de verstrekte omschrijving zo onjuist is, dat indien deze 
gebreken of de juiste omschrijving aan de koper op het ogenblik van toewijzing bekend waren geweest, hij van de koop zou hebben afgezien of slechts tegen een aanmerkelijk 
lagere prijs gekocht zou hebben. Dit geldt niet indien de gebreken alleen de conditie van het voorwerp betreffen (zoals bijvoorbeeld slijtage en restauraties).
6.2 De veilinghouder is niet bereid tot terugname indien de omschrijving in de catalogus voorafgaande aan of tijdens de veiling werd herroepen en de juiste omschrijving 
mondeling of schriftelijk aan het publiek werd medegedeeld.
6.3 De bereidheid tot terugname vervalt ook als de koper het geveilde niet kan teruggeven in dezelfde staat als waarin het zich bij toewijzing bevond, zulks ter beoordeling van 
de veilinghouder.
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Artikel 7 rechten veilinghouder en veilingmeester
7.1 De veilinghouder en de veilingmeester behouden zich de volgende rechten voor:
a. zonder opgave van redenen personen als bieder of koper te weigeren;
b. te allen tijde wijziging te brengen in de orde van verkoop;
c. voorwerpen te doen uitvallen of toe te voegen;
d. kopen te combineren of te splitsen;
e. kopen niet te gunnen of op te houden;
f. vergissingen bij biedingen en toewijzing te herstellen, of een koop ongedaan te maken zonder dat een bieder van vergissingen gebruik mag maken en zich 
in dat geval op een tot stand gekomen koopovereenkomst mag beroepen;
g. na toewijzing onmiddellijk gehele of gedeeltelijke betaling te vorderen, terwijl bij weigering of onmacht van betaling de veilinghouder en de veilingmeester 
het recht hebben de koopovereenkomst ongedaan te maken en daarna het betreffende voorwerp te herveilen en het bod van de nalatige bieder niet weer 
aan te nemen;
h. indien de koper weigert op eerste verzoek volledige naam en adres aan de veilinghouder bekend te maken en daarop betrekking hebbende legitimatie te 

tonen, de koopovereenkomst te ontbinden en te herveilen;
i. voorwerpen niet over te schrijven van de rekening van de oorspronkelijke koper op die van een ander;
j. gedurende de veiling geen voorwerpen af te geven;
k. namens kopers of verkopers biedingen uit te brengen;
l. voorwerpen waarover tijdens of kort na de veiling een geschil gerezen is, opnieuw in veiling te brengen, en een eventuele koopovereenkomst te ontbinden.

Artikel 8 betaling/eigendomsoverdracht
8.1 De betaling door de koper van de koopsom in Euro verhoogd met veilingkosten, andere kosten en eventuele BTW, één en ander als door de veilinghouder vast te stellen, 
moet vóór de aflevering van de gekochte voorwerpen plaatsvinden en binnen de door de veilinghouder te stellen termijn, zonder dat korting of verrekening is toegestaan, een 
en ander tenzij anders is overeengekomen.
8.2 Een beroep op de zogenaamde margeregeling kan uitsluitend worden gedaan indien vooraf aan de veiling aan alle terzake geldende voorschriften is voldaan onder andere 
met betrekking tot de inkoopverklaring. Zulks ter uitsluitende beoordeling van de veilinghouder.
8.3 De eigendom van de voorwerpen gaat niet eerder over dan na volledige betaling van de koopsom en in geval van niet tijdige betaling niet eerder dan na volledige betaling 
van de koopsom inclusief de in artikel 9 genoemde kosten.

Artikel 9 niet-tijdige betaling
9.1 Bij niet-tijdige betaling zal de veilinghouder aan de koper rente in rekening mogen brengen gelijk aan de wettelijke rente verhoogd met 3% dan wel – naar keuze van de 
veilinghouder – 1% per maand, te rekenen vanaf de datum waarop de betalingstermijn is verstreken. Tevens komen alle gerechtelijke en buitengerechtelijke kosten voor rekening 
van de nalatige koper, welke kosten worden begroot op 15% van de koopsom vermeerderd met de veilingkosten met een minimum van € 250 (zegge: tweehonderdvijftig Euro), 
onverminderd het recht om de werkelijke kosten te verhalen.
9.2 De veilinghouder heeft tevens het recht om, indien de koper de betalingstermijn overschrijdt en daardoor van rechtswege in verzuim is, de koopovereenkomst schriftelijk 
te ontbinden. Eventuele gedeeltelijke betalingen vervallen in geval van ontbinding bij wijze van vergoeding van schade aan de veilinghouder die tevens het recht heeft de 
volledige schade, zoals een mindere opbrengst, en kosten op de koper te verhalen en het geveilde onmiddellijk of later te herveilen of uit de hand te verkopen. De nalatige koper 
kan geen aanspraak maken op een eventuele meeropbrengst.

Artikel 10 ophaaltermijn
10.1 De koper is verplicht de gekochte voorwerpen tot zich te nemen en af te (laten) halen binnen de door de veilinghouder aan te geven termijn. Behoudens het recht van de 
veilinghouder een kortere of langere termijn aan te geven geldt als uiterlijke ophaaltermijn, een termijn van vijf werkdagen na de laatste veilingdag.
10.2 Bij nalatigheid van de koper het gekochte af te nemen en op te (laten) halen binnen de gestelde termijn is de koper van rechtswege in verzuim en is het gestelde in artikel 9 
van overeenkomstige toepassing. Tevens heeft de veilinghouder het recht het gekochte voor rekening en risico van de koper in opslag te geven, waarbij vervoerskosten en het 
daaraan verbonden risico eveneens ten laste van de koper komen.

Artikel 11 onverkochte voorwerpen
11.1 Indien een voorwerp ter veiling onverkocht blijft, heeft de veilinghouder gedurende een periode van tien dagen na de veiling het recht doch nimmer de plicht het 
onverkochte voorwerp alsnog te verkopen tenzij anders overeengekomen met de inbrenger.
11.2 De veilinghouder zal een dergelijke verkoop na veiling (“aftersale”) alleen aangaan indien die verkoop kan geschieden voor een prijs die resulteert in een bedrag dat 
minimaal gelijk is aan de netto verkoopopbrengst waarop de verkoper recht zou hebben gehad indien het voorwerp voor de voor deze veiling geldende limiet zou zijn verkocht, 
zulks tenzij een andere regeling met verkoper wordt overeengekomen.
11.3 Een aankoop door een koper in de zin van dit artikel geldt als aankoop ter veiling waarop deze algemene voorwaarden onverkort van toepassing zullen zijn.

Artikel 12 aansprakelijkheid veilinghouder
12.1 De veilinghouder is nimmer aansprakelijk voor schade ontstaan aan schilderijlijsten, overige omlijstingen en al wat daarvan deel uitmaakt zoals glasplaten, passe-
partouts etc., behoudens het geval dat de schade is veroorzaakt door opzet of bewuste roekeloosheid van de veilinghouder en/of door hem ingeschakelde hulppersonen of 
personeelsleden.
12.2 In geen geval is de veilinghouder aansprakelijk voor bedrijfs-, gevolg-, vermogens- en/of indirecte schade.
12.3 De veilinghouder is nimmer aansprakelijk voor enig ongeval of enige vorm van schade iemand overkomen in of nabij de gebouwen of terreinen waar gelegenheid is tot inbreng, 
opslag of bezichtiging, waar de veiling plaats heeft of waar de verkochte goederen worden afgehaald, behoudens het geval dat de schade is veroorzaakt dooropzet of bewuste 
roekeloosheid van de veilinghouder en/of door hem ingeschakelde hulppersonen of personeelsleden en/of behoudens voor zover door een verzekering van de veilinghouder gedekt.
12.4 Het betreden van de gebouwen of terreinen geschiedt op eigen risico.
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Artikel 13 foto’s en illustraties
13.1 De veilinghouder is gerechtigd alle ter verkoop aangeboden voorwerpen te fotograferen, te illustreren of anderszins in beeld te brengen en af te (doen) 
beelden op welke wijze dan ook, zowel voor, tijdens als na de veiling, rekeninghoudende met geldende wettelijke bepalingen. De veilinghouder behoudt 
het auteursrecht op al deze afbeeldingen.

Artikel 14 diversen
14.1 Nietigheid, vernietiging of onverbindendheid van één der bepalingen van deze algemene voorwaarden laat de geldigheid van de overige bepalingen 
onverlet. In het geval één of meer bepalingen nietig, vernietigd of onverbindend zijn, worden tussen koper en veilinghouder vervangende bepalingen 
overeengekomen die wel geldig zijn en die het meest de inhoud en strekking van de nietige, vernietigde of onverbindend gebleken bepaling (en) benaderen.
14.2 Op deze algemene voorwaarden is uitsluitend Nederlands recht van toepassing.
14.3 Alle geschillen terzake van, voortvloeiende uit of verbandhoudende met een tussen de veilinghouder en de koper gesloten koopovereenkomst, de 
totstandkoming van een koopovereenkomst of deze algemene voorwaarden worden uitsluitend ter beslechting voorgelegd aan de bevoegde rechter te 

Amsterdam, behoudens het recht van de veilinghouder om het geschil aanhangig te maken bij de bevoegde rechter in het arrondissement van de koper.

Federatie Taxateurs Makelaars Veilinghouders in roerende zaken en Machinerieën.
Het auteursrecht is uitdrukkelijk voorbehouden. Overname en hantering van deze voorwaarden is alleen aan de leden van voormelde Federatie toegestaan.

AANVULLENDE VEILINGVOORWAARDEN
De veiling wordt gehouden volgends de in de catalogus vermelde “Veilinginformatie”. Het veilinghuis behoudt zich echter het recht voor, de volgorde te wijzigen.
De verkoop geschiedt om contant geld met een in de veilinginformatie aangegeven veilingkosten. De koper is verplicht deze koopprijs in gangbaar Nederland geld of via de 
pin voor de aflevering te voldoen.
Indien bij een toewijzing van de koop twee of meer personen tegelijk aan het bod zijn of moeilijkheden rijzen over de toewijzing of anderszins, als bijvoorbeeld over de uitleg 
van plaatselijke gebruiken of biedingen, of vergissingen van de afslager, beslist hierover de deurwaarder en hij heeft het recht de koop terstond opnieuw te doen herveilen met 
dezelfde rechten.
In afwijking van art. 6 van de Algemene voorwaarden, met betrekking tot terugname en gelijktijdige teruggave van koopprijs en opgeld bedraagt de periode waarbinnen de 
koper terugname van het geveilde kan vragen niet 3 weken maar 10 dagen. De bereidheid tot terugname vervalt eveneens, als de koper het geveilde niet kan teruggeven in 
dezelfde staat als waarin het zich ten tijde van de toewijzing bevond. Er is geen teruggave mogelijk bij technische apparaten.

Voor de schilderijen gelden de volgende omschrijvingen:
-	 Een werk gecatalogiseerd met “Ges.” en voorzien is van de periode dat de kunstenaar geleefd heeft of geboren is, is naar onze mening een werk van de genoemde 	
	 kunstenaar.
-	 Een werk gecatalogiseerd met “Toegeschreven aan” is naar onze mening waarschijnlijk een werk van de genoemde kunstenaar. 
-	 Een werk gecatalogiseerd met “Met signature” is naar onze mening niet van de hand van de genoemde kunstenaar.
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